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ГЛАВА 4 

ПРИНЦИПОВІ ОСНОВИ ПОБУДОВИ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БАЗИ 
УПРАВЛІННЯ ВИЩИМИ НАВЧАЛЬНИМИ ЗАКЛАДАМИ 
 
Володіння інформацією про ринкову ситуацію дозволяє зорієнтувати 

оферентів у прийнятті адекватних управлінських рішень. Сегментація 
ринку, будучи інструментом обґрунтування вірності даних рішень, до-
зволяє визначити місце і можливості кожного вищого навчального за-
кладу. Тому після здійснення процесу поділу ринку послуг вищої освіти 
на сегменти та їх наступного аналізу черговим етапом буде виступати 
розроблення програми прийняття вищими навчальними закладами 
управлінських рішень. 

Слід зазначити, що управлінські рішення повинні носити персоніфі-
кований характер. Останній обумовлений індивідуальністю цілей і за-
вдань діяльності кожного ВНЗ. Розв’язання проблеми ідентифікації пер-
соніфікованих управлінських рішень і результатів діагностики локально-
го ринку послуг вищої освіти сприяє розробці стратегічних управлінсь-
ких рішень для кожного оферента. Дані рішення мають рекомендаційний 
характер і визначають напрями дій ВНЗ щодо інших компонентів ринку. 
Для підвищення ступеня реальності розроблених рішень необхідно ви-
значити, якою мірою вони будуть адекватні поведінці споживачів.  

Треба імітувати поведінку споживачів, щоб визначити її характер у 
майбутньому. Цього можна досягти за допомогою економіко-
математичного моделювання. Контроль необхідно розглядати як логічне 
завершення формування інформаційної бази управління вищими навча-
льними закладами. Затребуваність у даному етапі продиктовано постійно 
виникаючими змінами як на ринку послуг вищої освіти, так і у внутрі-
шнім середовищі ВНЗ. Це робить необхідним установлення причинно-
наслідкових зв'язків між елементами управління сегментацією і наступ-
ним коректуванням дослідження локального ринку послуг вищої освіти, 
що проводиться. 
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4.1. Програма прийняття вищими навчальними закладами  
управлінських рішень з надання послуг 

 
Управлінські рішення з надання послуг вищої освіти, що прийма-

ються оферентами, у першу чергу представляють собою вибір напрямів 
дій. Останній припускає встановлення правил поведінки, що носять якіс-
ний характер і дозволяють установити загальні шляхи, просування якими 
забезпечить реалізацію інтересів вищих навчальних закладів. Основний 
принцип, покладений в основу розроблення управлінських рішень, – це 
персоніфікований характер, тобто прийняті рішення індивідуальні стосо-
вно кожного із суб'єктів. Однак результати етапу сегментації, на якому 
виконувався аналіз сегментів, будучи основою розроблення рішень, не 
припускають персоніфікацію, оскільки носять загальний для одного з 
компонентів ринку характер. У зв'язку з даною обставиною виникає про-
блема сполучення загального та особливого у межах результатів аналізу 
та розроблення управлінських рішень. Її розв’язання бачиться у викорис-
танні програми, яка дозволяє одержати персоніфіковані управлінські рі-
шення щодо домінуючих якісних характеристик споживачів і послуг, що 
спрямовані на реалізацію інтересів вищих навчальних закладів. 

В основу побудови програми покладено такі принципи. По-перше, 
управлінські рішення, що розробляються, повинні сприяти реалізації ін-
тересів. По-друге, вони мають носити персоніфікований характер. По-
третє, розроблення рішень буде здійснюватися для вищих навчальних 
закладів, що обумовлено призначенням сегментації. По-четверте, розро-
блення управлінських рішень виконується для функціонуючих ВНЗ, тоб-
то поданих на останньому відрізку досліджуваного періоду. По-п'яте, 
управлінські рішення буде розроблено для вищих навчальних закладів 
щодо двох компонентів ринку послуг вищої освіти: споживачів і послуг. 
По-шосте, використання принципу системності в сегментації обумовлює 
необхідність диференційованого підходу до вироблення управлінських 
рішень, який полягає в тому, що для одних оферентів їх буде складено 
щодо двох компонентів ринку, для інших – щодо одного. 

Програма розроблення управлінських рішень є схемою чітко сформу-
льованих, взаємообумовлених і послідовних дій. Вона складається з двох 
основних частин, що викликано її призначенням. Сутність першої частини 
полягає у персоніфікації результатів діагностики локального ринку послуг 
вищої освіти, проведеної у главі 3, щодо кожного ВНЗ. Другої – у розроб-
ленні управлінських рішень на основі персоніфікованих результатів. Роз-
криємо зміст кожної частини програми розроблення рішень. 
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Перша частина складається з трьох кроків. Послідовне виконання дій 
на кожному з них дозволить досягти персоніфікації результатів діагнос-
тики ринку відносно вищих навчальних закладів. 

Першим кроком першої частини програми є визначення місця ВНЗ, 
тобто знаходження сегментів, у яких він функціонує. За шостим принципом 
даної програми, для одних вищих навчальних закладів визначення місця бу-
де виконано щодо двох компонентів ринку, для інших – щодо одного. 

На другому кроці робиться оцінка сегментів щодо реалізації інтере-
сів ВНЗ, що функціонує в них. Для цього необхідно виконати такі дії. 
По-перше, установити критерії оцінки сегментів. Їхній вибір обумовлено 
змістом егоцентричних інтересів. Тому критерії повинні дозволити ви-
значити, якою мірою робота в сегменті сприяє реалізації егоцентричних 
інтересів. Першим необхідно обрати такий критерій, за допомогою якого 
можна охарактеризувати величину доходу, що одержується. Другий по-
винний дозволити визначити характер тенденції зміни доходу. Першим 
критерієм виберемо D – «частка ринку», що ґрунтується на використову-
ваному раніше показнику 3C  – середня частка ринку, що займає сегмент 
за обсягом наданих послуг. Оцінка за критерієм D дозволяє визначити 
сегмент із найбільшими обсягами діяльності, що припускає максиміза-
цію доходу оферента. Другим критерієм виберемо T – «темпи зростан-
ня». Він носить комплексний характер, оскільки складається з двох пока-
зників, які було використано раніше. Перший 2

CT  – середні темпи 
зростання сегмента за обсягами наданих послуг, другий 3

CT  – середні 
темпи зростання сегмента за його часткою в обсязі наданих на ринку по-
слуг. Вважаємо за необхідне використання двох показників у межах кри-
терію T. Застосування тільки одного – 3

CT  не завжди дозволяє визначити 
характер тенденції зміни, для чого необхідне оцінювання в комплексі з 
показником 2

CT . За допомогою критерію T визначається перспективність 
одержання максимального доходу при роботі в даному сегменті.  

По-друге, необхідно установити значення кожного критерію. Вони 
повинні уніфікувати всю безліч значень показників з метою можливості 
оцінки сегментів. Уніфікація припускає виділення оптимальної кількості 
значень критеріїв. Вибір їхнього числа обумовлено такими обставинами. 
З одного боку, воно повинно бути таким, щоб за допомогою цих значень 
можна було виявити всі істотні особливості досліджуваного явища. З ін-
шого, кількість значень повинна бути оптимальною за представництвом. 
Тому вважаємо за необхідне виділення трьох значень кожного критерію, 
оскільки дана кількість оптимально характеризує основні тенденції. Ви-
ділимо значення кожного критерію. Для першого установимо такі зна-
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чення: D1, D2, D3. Вони характеризують, відповідно, малу, середню та ве-
лику частки. Для другого критерію виділимо: T1, T2, T3, що характеризу-
ють, відповідно, негативні, релевантні та позитивні темпи зростання. 

Для визначення відповідності значень показників і критеріїв необ-
хідно установити області визначення значень критеріїв. У цьому полягає 
зміст третьої дії другого кроку. Для визначення областей значень буде 
використано метод структурних угрупувань. Установимо області визна-
чення для значень критерію D. Оскільки угрупування значень показника 
робиться усередині одноякісного явища, тобто в межах 3C , то є підстава 
використовувати прийом рівних інтервалів для виявлення областей ви-
значення. Величина рівних інтервалів визначається як різниця між мак-
симальними і мінімальними значеннями 3C  у сукупності, ділена на зада-
не число утворених груп, тобто на встановлену кількість значень. Визна-
чення інтервалів та угрупування значень виконується індивідуально для 
сукупностей значень 3C  кожного компонента. Причому для компонента 
«послуги вищої освіти» виділення інтервалів здійснюється окремо за 
асортиментними групами τ5 і τ9. Визначення інтервалів у кожній з назва-
них ситуацій вважаємо за необхідне, оскільки значення показника 3C  в 
кожному випадку характеризуються різною питомою вагою (табл. 4.1). 
Оскільки даний показник носить динамічний характер, то у випадку, ко-
ли сегмент подано на ринку перший рік (2001 р.), його значення 3C  при-
ймається як значення 3C . 

 
Таблиця 4.1 

Знайдення області визначення значень критерію D – “частка ринку” 
Знач. показ-
ника 3C  

Визначення  
розміру інтервалу Область визначення значення критерію D 

Сегментація 3
maxC 3

minC  3)( 3
min

3
max CCh −= D1 D2 D3 

Донецька  
область 18,51 0,03 16,6

3
03,051,18

=
−

=h 19,603,0 3 ≤≤ C 35,1219,6 3 ≤<C  51,1835,12 3 ≤<C

сп
ож

ив
ач
і 

Луганська 
 область 23,97 0,12 95,7

3
12,097,23

=
−

=h 07,812,0 3 ≤≤C 02,1607,8 3 ≤<C  97,2302,16 3 ≤<C

Донецька 
область 9,54 0,15 13,3

3
15,054,9

=
−

=h 28,315,0 3 ≤≤C 41,628,3 3 ≤<C  54,941,6 3 ≤<C

ас
ор
ти
ме
нт
на

 
гр
уп
а 

τ 5
 

Луганська
область 13,67 0,02 55,4

3
02,067,13

=
−

=h 57,402,0 3 ≤≤C 12,957,4 3 ≤<C  67,1312,9 3 ≤<C

Донецька 
область 3,62 0,01 20,1

3
01,062,3

=
−

=h 21,101,0 3 ≤≤ C 42,221,1 3 ≤< C  62,342,2 3 ≤<C

по
сл
уг
и 
ви
щ
ої

 о
св
іт
и 

ас
ор
ти
ме
нт
на

 
гр
уп
а 

τ 9
 

Луганська
область 5,01 0,02 66,1

3
02,001,5

=
−

=h 68,102,0 3 ≤≤ C 35,368,1 3 ≤< C  01,535,3 3 ≤< C
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Визначення значень другого критерію T буде виконано виходячи з 
таких умов. Перше значення критерію T1 характеризується такими варіа-
нтами значень показників: T  за 2C  і 3C менш 1; одне значення менш, а 
друге дорівнює 1. Отже, перше значення критерію характеризує негатив-
ний характер тенденції зміни обсягів надання. До другого значення кри-
терію T2 відносяться такі варіанти значень показників: одне зі значень T  
більш, а друге менш 1; два значення дорівнюють 1. Тобто, друге значен-
ня характеризує релевантний характер тенденції. Третє значення T3 
включає варіанти: T для обох показників більш 1; одне більш, а друге до-
рівнює 1. Таким чином, третє значення критерію відбиває позитивний 
характер тенденції зміни обсягів надання послуг. Слід зазначити, що 
можливо існування ситуацій, що не підпадають під описані умови. Так, у 
випадку, якщо сегмент існує протягом двох років, то як значення T  за 2C  
і 3C  буде використано значення 'T  за цими показниками. У ситуації, коли 
сегмент існує на ринку перший рік (2001 р.), то його значення T  за 2C  і 

3C  приймаються рівними 1. Значення критерію T може бути застосовано 
при оцінці сегментів обох компонентів ринку – споживачів і послуг. Їх 
розрахунок подано у табл. 4.2. 

 
Таблиця 4.2 

Знаходження області визначення значень критерію T –  
“темпи зростання” 

Значення T1 T2 T3 

Область  
визначення 

1,1 32 〈〈 CC TT ; 
1,1 32 〈= CC TT ; 
1,1 32 =〈 CC TT  

 1,1 32 〉〈 CC TT ; 
1,1 32 〈〉 CC TT ; 

1,1 32 == CC TT  

1,1 32 〉〉 CC TT ; 
1,1 32 =〉 CC TT ; 
1,1 32 〉= CC TT  

 
Четвертою дією другого кроку є виділення стандартних ситуацій. 

Оскільки оцінювання сегментів виконується одночасно за двома критері-
ями, то кожний сегмент характеризується двома значеннями. Одне влас-
тиве першому, друге – другому критерію. Тому виникає необхідність 
класифікації сполучень значень критеріїв. Так, якщо подати сукупність 
значень за кожним з критеріїв як вектор, то їх декартів добуток 
(D1,D2,D3)*(T1,T2,T3) буде мати результатом матрицю. Елементами мат-
риці виступають вектори, утворені двома складовими, перша – це зна-
чення, властиве першому критерію, друге – це значення другого крите-
рію. Число векторів матриці дорівнює дев'яти, що свідчить про дев’ять 
сполучень значень, чи дев'ять ситуацій. На рис. 4.1 графічно зображено 
матрицю ситуацій. При її побудові було використано принцип, покладе- 
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Критерій D 
«частка ринку» 
 
 
  Велика       D3              Ситуація          Ситуація           Ситуація   
                                          №7                     №8                    №9  
 
 
 
  Середня     D2           Ситуація           Ситуація           Ситуація   
                                          №4                     №5                    №6 
 
 
 
   Мала         D1           Ситуація            Ситуація          Ситуація   
                                          №1                     №2                    №3 
 
 

                                          T1                       T2                        T3                  Критерій T 
                                   Негативні           Релевантні           Позитивні       «темпи зростання» 
 

Рис. 4.1. Матриця ситуацій 
 

ний в основу матриці Бостонської консультативної групи [201,c.86]. Ко-
жна ситуація в матриці ситуацій характеризується певним сполученням 
значень критеріїв, а, отже, відбиває певний характер тенденції. Номер 
ситуації дозволяє установити, якою мірою оферент, функціонуючи в се-
гменті, задовольняє свої інтереси. 

Призначення третього кроку першої частини програми полягає у пе-
рсоніфікації результатів проведеного дослідження локального ринку по-
слуг вищої освіти. Для цього повинно бути виконано дві дії. По-перше, 
групування сегментів, у яких функціонує вищий навчальний заклад, за 
ознакою «номер ситуації». По-друге, визначення в рамках кожної ситуа-
ції домінуючих у назвах сегментів значень превалюючої ознаки сегмен-
тації, тобто переважаючих якісних характеристик. Необхідність у вста-
новленні домінуючої якості полягає в тому, що вона визначає номер си-
туації, тобто формує властиві їй тенденції. При визначенні переважаючої 
ознаки, тобто тієї, щодо якої встановлюються домінуючі значення, варто 
виходити зі змісту інтересів ВНЗ. Для виділених домінуючих значень 
переважаючої ознаки необхідно також установити сполучувані значення 
другої ознаки. Таким чином, виявлені домінуючі в межах ситуації якісні 
характеристики є персоніфікованими результатами діагностики, яку було 
виконано у попередній главі. Разом з тим, вибір переважаючої ознаки 
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оферентом установлюється самостійно виходячи з його можливостей, 
тому персоніфіковані результати кожним з них можуть бути інтерпрето-
вані по-своєму. 

Другу частину програми призначено для розроблення персоніфікова-
них управлінських рішень з надання послуг. Вона включає два кроки. Сут-
ність першого полягає в розробленні управлінських рішень для кожної ста-
ндартної ситуації (табл. 4.3). Розроблення рішень проведено з урахуванням 
інформації про характерні для кожної ситуації тенденції. Дані рішення 
спрямовано на реалізацію інтересів вищих навчальних закладів. 

 
Таблиця 4.3 

Характеристика управлінських рішень щодо адекватності ситуаціям 

Ситуація Управлінське рішення 

№1 
Ліквідація 

Продаж у момент 
Одночасно урізати постійні витрати і припинити інвестиції 

№2 

Управління, орієнтоване на доходи 
Захист позицій у найбільш прибуткових сегментах 
Удосконалювання асортименту 
Мінімум інвестицій  

№3 

Захист і зміна фокуса 
Управління для збереження поточних доходів 
Концентрація на привабливих сегментах 
Захист сегментів 

№4 
Обмежене розширення  

Пошук безпечних шляхів розширення  
У противному випадку – мінімізація інвестицій і раціоналізація операцій 

№5 

Вибір / управління, орієнтовані на доходи 
Захист існуючої програми 
Концентрація інвестицій у сегментах з доброю прибутковістю і відносно низьким 
ризиком 

№6 

Вибірковий розвиток 
Активні інвестиції в найбільш привабливі сегменти 
Розвиток здібностей щодо протистояння конкурентам 
Прибутковість за рахунок підвищення продуктивності 

№7 

Вибірковий розвиток 
Спеціалізація навколо деяких сильних боків 
Пошук шляхів подолання слабкостей 
Відмовлення, якщо немає передумов для стійкого зростання 

№8 
Розвиток 

Боротьба за лідерство. Вибірковий розвиток сильних боків 
Зміцнення уразливих сфер 

№9 
Захист позицій 

Інвестиції для зростання з максимально припустимим темпом 
Концентрація зусиль на підтримці сильних боків 
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Другим кроком другої частини програми є персоніфікація управ-
лінських рішень. Вона полягає у визначенні якісних характеристик, на 
які повинно бути спрямовано рішення. Оскільки домінуючі у межах 
кожної ситуації якісні характеристики формують її, то адекватні їй 
управлінські рішення повинно бути застосовано відносно переважаю-
чих значень. Наповнення управлінських рішень конкретним змістом є 
не що інше, як їхня персоніфікація. 

Використовуючи розглянуту програму, буде розроблено персоні-
фіковані управлінські рішення для вищих навчальних закладів Доне-
цької і Луганської областей. Розроблення рішень буде виконуватися 
паралельно для оферентів двох областей. Описання застосування про-
грами проілюструється на прикладі декількох ВНЗ різних типів, тобто 
тих, які мають різні якісні характеристики. Відносно інших вищих на-
вчальних закладів розроблення управлінських рішень виконано у до-
датках. Причому паралельне розроблення управлінських рішень для 
ВНЗ двох областей обумовило черговість подання матеріалу. Так, роз-
роблення управлінських рішень для оферентів Донецької області щодо 
споживачів подано у Додатках К.1-К.25, для вищих навчальних закла-
дів Луганської області – у Додатках Л.1-Л.8. Розроблення управлінсь-
ких рішень щодо послуг вищої освіти для оферентів Донецької області 
виконано у Додатках М.1-М.11, для оферентів Луганської області – у 
Додатках Н.1-Н.4. 

Для державних універсальних вищих навчальних закладів четвер-
того рівня акредитації, що функціонують у Донецькій області, розроб-
лення управлінських рішень розглянемо на прикладі оферента Дy1 . 
Аналізуючи дані табл. 4.4, слід зазначити, що даний ВНЗ функціонував 
в одинадцятьох сегментах споживачів, що складає 18% загальної кіль-
кості сегментів, які існували на ринку Донецької області на останньо-
му відрізку досліджуваного періоду. Дані сегменти характеризуються 
шістьма з дев'яти можливих стандартних ситуацій. Причому серед них 
відсутні ситуації №№ 1,4,7, тобто ті, котрим властивий негативний ха-
рактер тенденції відносно зміни обсягів наданих послуг. Серед прису-
тніх на ринку сегментів є ситуації №№2,5,8, що відбивають релевант-
ний характер тенденції, і ситуації №3,6,9, яким властивий позитивний 
характер. Приступимо до більш детального розглядання кожної із си-
туацій. Ситуація №2 є в трьох сегментах, у яких функціонує Дy1 , тобто 
частота її зустрічання складає 27%. Якісний склад сегментів характе-
ризується перевагою значення ω1, що відображає навчання за рахунок 
коштів державного бюджету. 
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Таблиця 4.4 
Розроблення для оферента Дy1  управлінських рішень  

відносно споживачів  
Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію 

D 2
CT 3

CT

Знач. 
критерію 

T  
Ситу-
ація 

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. ψ6τ7ω1 2,45 D1 1,02 0,90 T2 №2 
2. ψ6τ8ω1 2,43 D1 1,03 0,91 T2 №2 
3. ψ6τ16ω1 0,01 D1 1,00 1,00 T2 №2 

ω1 τ7,τ8,τ16 

4. ψ6τ10ω1 0,84 D1 1,20 1,08 T3 №3 
5. ψ6τ7ω4 0,56 D1 1,30 1,17 T3 №3 
6. ψ6τ8ω4 1,05 D1 1,74 1,57 T3 №3 
7. ψ6τ10ω4 1,02 D1 1,45 1,31 T3 №3 

ω4 τ7,τ8,τ10 

8. ψ6τ5ω1 8,36 D2 1,07 0,93 T2 №5 ω1 τ5 
9. ψ6τ9ω4 7,83 D2 1,49 1,34 T3 №6 ω4 τ9 

10. ψ6τ9ω1 18,51 D3 1,04 0,91 T2 №8 ω1 τ9 
11. ψ6τ5ω4 15,66 D3 1,37 1,25 T3 №9 ω4 τ5 

 
Ситуація №3 найбільш представницька. Нею характеризуються чо-

тири сегменти, що складає 36% усього числа сегментів споживачів, у 
яких діє ВНЗ. При аналізі якісних характеристик очевидно, що три сег-
менти мають значення ω4, яке означає навчання за рахунок коштів фізи-
чних та юридичних осіб. Сполучаються з даним значенням τ7, τ8, τ10, що, 
відповідно, відбивають переваги споживачів до галузей знань “Природ-
ничі науки”, “Математика й інформатика” та “Транспорт”. 

Ситуації №№5,6,8 і 9 характеризуються зустрічанням по одному ра-
зу, тобто кожну з них подано тільки в одному сегменті. Оскільки обумо-
влені використанням системного підходу до сегментації всі чотири сег-
менти, що характеризуються названими ситуаціями, у сегментації спо-
живачів (п. 3.2) були обрані як пріоритетні, а, отже, використовувалися в 
сегментації послуг вищої освіти (п. 3.3) як системоутворююча ознака, то 
їхнє розглядання буде виконано на підставі даних, поданих у табл. 4.5. 

Перейдемо до розглядання даних зазначеної таблиці, у якій було ви-
значено управлінські рішення  для Дy1  відносно послуг вищої освіти. Як 
видно, цей оферент був присутній у ста сорока з двохсот сімдесяти чоти-
рьох сегментів, що існували в Донецькій області. Представництво у по-
над 51% числа сегментів послуг вищої освіти обумовлене універсальніс-
тю асортименту, що пропонується Дy1 . Серед ситуацій, характерних для 
сегментів, подано всі, за винятком ситуації №8. Детально охарактеризуємо 
кожну з них. Ситуацію №1 відзначено у сорока дев'яти сегментах, тобто 
у неї високий ступінь зустрічання, рівний 35%. У даній ситуації присутні 
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Таблиця 4.5 
Розроблення для оферента Дy1 управлінських рішень  

відносно послуг вищої освіти  
Значення 
показника № Сегмент 

Знач. по-
казника 

3C  

Знач. 
критерію 

D 2
CT 3

CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
1. θ1ν1λ1 0,18 D1 0,99 0,85 T1 №1 
2. θ1ν9λ1 1,10 D1 0,92 0,72 T1 №1 
3. θ1ν2λ2 0,58 D1 0,89 0,60 T1 №1 
4. θ1ν7λ2 2,04 D1 0,95 0,99 T1 №1 
5. θ2ν1λ1 0,17 D1 0,97 0,82 T1 №1 
6. θ3ν25λ1 0,69 D1 0,90 0,81 T1 №1 
7. θ3ν28λ1 0,77 D1 0,92 0,81 T1 №1 
8. θ3ν38λ1 0,28 D1 0,89 0,77 T1 №1 
9. θ3ν49λ1 0,89 D1 0,99 0,86 T1 №1 
10. θ3ν69λ1 0,75 D1 1,00 0,83 T1 №1 
11. θ3ν89λ1 0,74 D1 0,93 0,82 T1 №1 
12. θ3ν90λ1 0,78 D1 0,92 0,80 T1 №1 
13. θ3ν93λ1 0,84 D1 0,98 0,85 T1 №1 
14. θ3ν94λ1 0,76 D1 0,92 0,80 T1 №1 
15. θ3ν105λ1 1,81 D1 0,98 0,86 T1 №1 
16. θ3ν116λ1 0,17 D1 1,00 0,92 T1 №1 
17. θ3ν129λ1 0,37 D1 1,00 0,83 T1 №1 
18. θ3ν137λ1 0,87 D1 0,97 0,85 T1 №1 
19. θ3ν138λ1 0,67 D1 0,88 0,77 T1 №1 
20. θ3ν142λ1 0,65 D1 1,00 0,90 T1 №1 
21. θ3ν160λ1 0,82 D1 0,89 0,78 T1 №1 
22. θ3ν165λ1 0,23 D1 1,00 0,92 T1 №1 
23. θ3ν185λ1 0,81 D1 0,92 0,80 T1 №1 
24. θ3ν193λ1 0,42 D1 1,00 0,89 T1 №1 
25. θ3ν198λ1 0,78 D1 0,94 0,82 T1 №1 
26. θ3ν200λ1 0,66 D1 0,91 0,79 T1 №1 
27. θ3ν298λ1 0,39 D1 0,96 0,86 T1 №1 
28. θ3ν318λ1 0,33 D1 0,99 0,89 T1 №1 
29. θ3ν31λ2 0,76 D1 0,86 0,75 T1 №1 
30. θ3ν45λ2 1,05 D1 0,92 0,80 T1 №1 
31. θ3ν69λ2 0,22 D1 1,00 0,83 T1 №1 
32. θ3ν87λ2 1,18 D1 0,92 0,80 T1 №1 
33. θ3ν88λ2 1,09 D1 0,88 0,77 T1 №1 
34. θ3ν89λ2 0,24 D1 0,87 0,76 T1 №1 
35. θ3ν127λ2 0,29 D1 0,89 0,78 T1 №1 
36. θ3ν129λ2 0,28 D1 0,93 0,78 T1 №1 
37. θ3ν138λ2 0,35 D1 0,90 0,78 T1 №1 
38. θ3ν139λ2 0,70 D1 0,99 0,87 T1 №1 
39. θ3ν142λ2 0,23 D1 0,89 0,80 T1 №1 
40. θ3ν160λ2 0,25 D1 0,87 0,76 T1 №1 
41. θ3ν185λ2 0,33 D1 0,89 0,78 T1 №1 
42. θ3ν328λ2 0,40 D1 0,91 0,80 T1 №1 
43. θ4ν69λ1 0,83 D1 0,99 0,82 T1 №1 

θ1, θ3 λ1, λ2 

 



 

 173

      Продовження таблиці 4.5
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

44. θ4ν110λ1 0,10 D1 0,58 0,50 T1 №1 
45. θ4ν116λ1 0,01 D1 1,00 0,92 T1 №1 
46. θ4ν198λ1 0,15 D1 0,65 0,54 T1 №1 
47. θ4ν199λ1 0,02 D1 0,50 0,37 T1 №1 
48. θ4ν200λ1 0,09 D1 0,55 0,43 T1 №1 
49. θ4ν69λ2 0,44 D1 0,86 0,71 T1 №1 

θ1, θ3 λ1, λ2 

50. θ1ν2λ1 1,82 D1 1,09 0,85 T2 №2 
51. θ1ν3λ1 1,12 D1 1,03 0,83 T2 №2 
52. θ2ν18λ1 1,21 D1 1,24 0,98 T2 №2 
53. θ3ν192λ1 0,29 D1 1,12 0,96 T2 №2 
54. θ3ν25λ2 0,12 D1 1,10 0,97 T2 №2 
55. θ4ν45λ1 0,31 D1 1,07 0,96 T2 №2 
56. θ4ν105λ1 0,26 D1 1,06 0,95 T2 №2 
57. θ4ν129λ1 0,01 D1 1,00 1,00 T2 №2 

θ1, θ3 
θ2, θ4 

λ1, λ2 
λ1 

58. θ1ν7λ1 3,00 D1 1,31 1,03 T3 №3 
59. θ1ν11λ1 2,06 D1 1,28 1,03 T3 №3 
60. θ1ν11λ2 0,66 D1 1,26 1,01 T3 №3 
61. θ2ν2λ1 1,40 D1 1,46 1,16 T3 №3 
62. θ2ν9λ1 0,29 D1 1,56 1,27 T3 №3 
63. θ2ν11λ1 2,53 D1 1,46 1,18 T3 №3 
64. θ2ν2λ2 1,23 D1 1,25 1,01 T3 №3 
65. θ2ν11λ2 2,90 D1 1,37 1,10 T3 №3 
66. θ3ν71λ1 1,08 D1 1,38 1,15 T3 №3 
67. θ3ν108λ1 2,49 D1 1,17 1,02 T3 №3 
68. θ3ν110λ1 0,44 D1 1,22 1,01 T3 №3 
69. θ3ν199λ1 0,32 D1 1,14 1,03 T3 №3 
70. θ3ν191λ2 0,16 D1 1,22 1,05 T3 №3 
71. θ4ν31λ1 0,68 D1 1,51 1,35 T3 №3 
72. θ4ν43λ1 0,52 D1 1,32 1,18 T3 №3 
73. θ4ν47λ1 0,65 D1 1,28 1,15 T3 №3 
74. θ4ν88λ1 0,84 D1 1,70 1,52 T3 №3 
75. θ4ν89λ1 0,08 D1 1,35 1,18 T3 №3 
76. θ4ν90λ1 0,05 D1 1,51 1,35 T3 №3 
77. θ4ν93λ1 0,07 D1 1,57 1,40 T3 №3 
78. θ4ν94λ1 0,04 D1 1,38 1,24 T3 №3 
79. θ4ν108λ1 0,72 D1 1,48 1,33 T3 №3 
80. θ4ν127λ1 0,36 D1 1,41 1,26 T3 №3 
81. θ4ν137λ1 0,03 D1 1,26 1,13 T3 №3 
82. θ4ν138λ1 0,08 D1 1,31 1,15 T3 №3 
83. θ4ν139λ1 0,27 D1 1,29 1,16 T3 №3 
84. θ4ν142λ1 0,25 D1 6,86 5,90 T3 №3 
85. θ4ν145λ1 0,55 D1 2,06 1,72 T3 №3 
86. θ4ν160λ1 0,12 D1 1,70 1,50 T3 №3 
87. θ4ν165λ1 0,06 D1 9,00 8,30 T3 №3 
88. θ4ν185λ1 0,14 D1 1,45 1,30 T3 №3 
89. θ4ν191λ1 0,29 D1 1,32 1,18 T3 №3 
90. θ4ν192λ1 0,19 D1 1,96 1,69 T3 №3 
91. θ4ν193λ1 0,22 D1 1,84 1,65 T3 №3 
92. θ4ν297λ1 0,23 D1 1,83 1,65 T3 №3 

θ2, θ4 λ1, λ2 
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      Закінчення таблиці 4.5
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

93. θ4ν298λ1 0,58 D1 1,76 1,54 T3 №3 
94. θ4ν314λ1 0,25 D1 1,14 1,03 T3 №3 
95. θ4ν318λ1 0,27 D1 1,59 1,32 T3 №3 
96. θ4ν328λ1 0,74 D1 1,62 1,45 T3 №3 
97. θ4ν25λ2 0,13 D1 1,73 1,53 T3 №3 
98. θ4ν31λ2 1,13 D1 1,43 1,28 T3 №3 
99. θ4ν45λ2 0,76 D1 1,83 1,63 T3 №3 

100. θ4ν87λ2 1,07 D1 2,23 1,96 T3 №3 
101. θ4ν89λ2 0,19 D1 1,50 1,31 T3 №3 
102. θ4ν108λ2 0,72 D1 1,97 1,74 T3 №3 
103. θ4ν127λ2 0,69 D1 1,60 1,44 T3 №3 
104. θ4ν138λ2 0,54 D1 1,86 1,66 T3 №3 
105. θ4ν139λ2 0,50 D1 1,57 1,41 T3 №3 
106. θ4ν142λ2 0,33 D1 2,92 2,51 T3 №3 
107. θ4ν145λ2 1,07 D1 2,68 2,23 T3 №3 
108. θ4ν160λ2 0,18 D1 1,27 1,13 T3 №3 
109. θ4ν185λ2 0,22 D1 1,37 1,22 T3 №3 
110. θ4ν191λ2 0,70 D1 1,20 1,05 T3 №3 
111. θ4ν198λ2 0,20 D1 1,56 1,08 T3 №3 
112. θ4ν328λ2 0,30 D1 1,54 1,38 T3 №3 

θ2, θ4 λ1, λ2 

113. θ1ν6λ2 4,01 D2 0,90 0,70 T1 №4 
114. θ1ν13λ2 3,28 D2 0,98 0,77 T1 №4 
115. θ3ν43λ1 1,56 D2 0,99 0,87 T1 №4 
116. θ3ν127λ1 1,56 D2 0,96 0,84 T1 №4 
117. θ3ν191λ1 1,40 D2 0,93 0,81 T1 №4 

θ1, θ3 λ1, λ2 

118. θ1ν4λ1 3,40 D2 1,02 0,80 T2 №5 
119. θ1ν6λ1 5,23 D2 1,003 0,79 T2 №5 
120. θ1ν13λ1 5,91 D2 1,19 0,93 T2 №5 
121. θ2ν6λ1 4,15 D2 1,26 0,99 T2 №5 
122. θ2ν13λ1 5,85 D2 1,22 0,96 T2 №5 
123. θ3ν31λ1 1,97 D2 1,08 0,94 T2 №5 
124. θ3ν32λ1 1,66 D2 1,05 0,92 T2 №5 
125. θ3ν47λ1 1,95 D2 1,06 0,92 T2 №5 
126. θ3ν139λ1 1,98 D2 1,03 0,90 T2 №5 
127. θ3ν297λ1 1,45 D2 1,01 0,89 T2 №5 
128. θ3ν314λ1 2,02 D2 1,02 0,93 T2 №5 
129. θ3ν328λ1 1,69 D2 1,07 0,93 T2 №5 

θ1, θ3 λ1, λ2 

130. θ2ν4λ1 3,58 D2 1,31 1,03 T3 №6 
131. θ2ν7λ1 5,59 D2 1,42 1,12 T3 №6 
132. θ2ν4λ2 4,73 D2 1,34 1,06 T3 №6 
133. θ2ν13λ2 6,37 D2 1,50 1,18 T3 №6 
134. θ3ν145λ1 1,45 D2 1,24 1,04 T3 №6 
135. θ4ν88λ2 1,40 D2 1,64 1,47 T3 №6 
136. θ4ν314λ2 1,43 D2 1,28 1,16 T3 №6 

θ2, θ4 λ1, λ2 

137. θ3ν45λ1 2,88 D3 0,92 0,80 T1 №7 
138. θ3ν88λ1 2,84 D3 0,97 0,85 T1 №7 θ3 λ1 

139. θ2ν6λ2 7,27 D3 1,35 1,07 T3 №9 
140. θ2ν7λ2 9,54 D3 1,71 1,35 T3 №9 θ2 λ2 
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сегменти двох асортиментних груп – τ5 і τ9, що характеризують переваги 
споживачів галузям знань “Економіка, комерція і підприємництво” та 
“Інженерія”. При характеристиці сегментів з позиції домінуючої ознаки 
очевидно, що 84% – це сегменти, які мають значення θ1 і θ3, тобто спіль-
ним для них є фінансування навчання за рахунок державного бюджету. 
На частку сегментів зі значеннями θ2 і θ4, що характеризуються навчан-
ням за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб, приходиться 16% 
загальної чисельності сегментів із ситуацією №1. Причому з домінуючи-
ми значеннями переважної ознаки сполучаються значення λ1 і λ2, які ві-
дображають, відповідно, навчання за денною та заочною формами. 

Ситуація №2 характерна для восьми сегментів, що складає 6% усієї 
кількості сегментів, у яких функціонує Дy1 . У цій ситуації знаходяться се-
гменти, що відносяться як до групи τ5, так і до τ9. Причому питома вага 
перших складає 38%, у той час як других – 62%. При характеристиці з 
позиції переважаючої ознаки очевидно, що число сегментів, які характе-
ризуються бюджетним фінансуванням, дорівнює кількості сегментів, що 
відрізняються навчанням за договорами з юридичними і фізичними осо-
бами. Тобто всі характеристики – θ1, θ3 і θ2, θ4, подано однаковою мірою. 
З чотирьох сегментів, для яких характерно бюджетне фінансування, два 
відносяться до асортиментної групи τ5, інші – до τ9. Серед інших чоти-
рьох сегментів, що характеризуються контрактним навчанням, тільки 
один входить у групу τ5, тоді як до τ9 належать інші три. Сполучуваними 
із зазначеними значеннями переважної ознаки є λ1 і λ2. 

Ситуація №3 найбільш поширена – нею характеризуються п'ятдесят 
п'ять сегментів, що визначає самий високий ступінь – 39% – її зустрічан-
ня серед сегментів послуг вищої освіти, у яких діє Дy1 . У більшості дану 
ситуацію складають сегменти послуг, що відносяться до асортиментної 
групи τ9, (близько 85%), тоді як інші 15% – це сегменти асортиментної 
групи τ5. У ситуації №3 домінують значення θ2 і θ4, що характеризують 
навчання на основі контракту, їхня питома вага складає 86%. Із зазначе-
ними значеннями сполучаються λ1 і λ2. Таким чином, управлінські рі-
шення оферента повинно бути спрямовано на підтримку і захист сегмен-
тів, що характеризуються домінуючим значенням θ2 і θ4. 

Ситуація №4 нечисленна, оскільки зустрічається в п'яти сегментах, 
що складає 4% загальної чисельності сегментів послуг вищої освіти, у 
яких функціонує Дy1 . Ця ситуація властива сегментам, що відносяться як 
до групи τ5 – 40%, так і до τ9 – 60%. У сегментів у назвах подано тільки 
два значення переважаючої ознаки: θ1 і θ3. Значення λ1 мають сегменти, 
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що відносяться до асортиментної групи τ9. Таких нараховується три. Два 
сегменти, що залишилися, мають значення λ2, характеризуються прина-
лежністю до асортиментної групи τ5. 

Ситуація №5 характерна для дванадцяти сегментів послуг вищої 
освіти, що складає 9% загальної їхньої кількості, у яких функціонує Дy1 . 
У складі ситуації присутні сегменти, що відносяться до групи τ5, на їхню 
частку приходиться 42%, і до τ9, питома вага яких складає 58%. Доміну-
ючими в ситуації є значення θ1 і θ3 (83%). Це свідчить про перевагу сег-
ментів, що характеризуються фінансуванням навчання за рахунок коштів 
державного бюджету. Тільки 17% сегментів даної ситуації мають зна-
чення θ2, що характеризує навчання на контрактній основі. З доміную-
чими в ситуації значеннями переважаючої ознаки сполучається λ1, що 
відповідає навчанню за денною формою. 

Ситуація №6 властива семи сегментам, чи 5% з числа сегментів по-
слуг вищої освіти, у яких був присутній оферент Дy1 . Для даної ситуації 
характерна присутність сегментів, що відносяться до асортиментної групи 
τ5 (57%), і до τ9 (43%). Домінуючими (86%) є значення θ2 і θ4, що характе-
ризують одержання освіти на основі контракту. Сполучуваними з даними 
є два значення, що характеризують форму одержання освіти, – λ1 і λ2. 

Ситуація №7 зустрічається тільки у двох сегментах, що дає підставу 
назвати її мало представницькою, оскільки її питома вага в загальній кіль-
кості сегментів, у яких функціонує Дy1 , складає 1%. Відмінною рисою даної 
ситуації є те, що нею характеризуються тільки сегменти, що відносяться до 
асортиментної групи τ9. Також значення обох сегментів свідчать про те, що 
навчання здійснюється за рахунок коштів державного бюджету. Тому до-
мінуючим у ситуації є значення θ3. Сполучається з ним тільки λ1. 

Остання ситуація, №9, також, як і попередня, є найменшою за чис-
лом сегментів, для яких вона характерна. Частота її зустрічання серед се-
гментів послуг вищої освіти, у яких діє Дy1 , дорівнює 1%. На відміну від 
ситуації №7, у даній обидва сегменти належать до асортиментної групи 
τ5. Домінуючим є значення θ2, що відповідає навчанню за рахунок кош-
тів фізичних і юридичних осіб. Сполучається з ним значення λ2, що ха-
рактеризує навчання з використанням заочної форми. 

Перейдемо до описання розроблення управлінських рішень для офе-
рента Дy2 . При аналізі даних табл. 4.6 очевидно, що він був присутній у 
вісімнадцятьох сегментах споживачів. Це складає 29% їхньої загальної 
чисельності в 2001 р. у Донецькій області. Даним вісімнадцятьом сегме-
нтам відповідають сім ситуацій з дев'яти можливих. Відсутніми є 
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№№4,7. Проаналізуємо кожну із ситуацій. Ситуація №1 характерна для 
чотирьох сегментів, що дорівнює 22% загальної кількості сегментів спо-
живачів, у яких діє Дy2 . Серед значень переважаючої ознаки в назвах сег-
ментів однаковою мірою подано ω1 і ω2, які характеризують, відповідно, 
навчання за рахунок державного бюджету та коштів галузей та відомств. 

 
Таблиця 4.6 

Розроблення для оферента Дy2  управлінських рішень  
відносно споживачів 

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Знач. 
критерію 

D 2
CT 3

CT

Знач. 
критерію 

T  
Ситуація 

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. ψ6τ3ω1 2,29 D1 0,95 0,84 T1 №1 
2. ψ6τ6ω1 0,70 D1 0,92 0,81 T1 №1 
3. ψ6τ5ω2 0,10 D1 0,57 0,51 T1 №1 
4. ψ6τ9ω2 0,01 D1 0,71 0,55 T1 №1 

ω1, 
ω2 

τ3,τ6, 
τ5,τ9 

5. ψ6τ2ω1 0,20 D1 1,01 0,88 T2 №2 
6. ψ6τ4ω1 0,24 D1 1,11 0,97 T2 №2 
7. ψ6τ7ω1 2,45 D1 1,02 0,90 T2 №2 
8. ψ6τ8ω1 2,43 D1 1,03 0,91 T2 №2 

ω1 τ2,τ4,τ7,τ8  

9. ψ6τ2ω4 0,23 D1 2,01 1,86 T3 №3 
10. ψ6τ3ω4 1,45 D1 1,22 1,10 T3 №3 
11. ψ6τ4ω4 0,67 D1 1,46 1,31 T3 №3 
12. ψ6τ6ω4 1,48 D1 1,45 1,30 T3 №3 
13. ψ6τ7ω4 0,56 D1 1,30 1,17 T3 №3 
14. ψ6τ8ω4 1,05 D1 1,74 1,57 T3 №3 

ω4 τ2,τ3,τ4, 
τ6,τ7,τ8 

15. ψ6τ5ω1 8,36 D2 1,07 0,93 T2 №5 ω1 τ5 
16. ψ6τ9ω4 7,83 D2 1,49 1,34 T3 №6 ω4 τ9 
17. ψ6τ9ω1 18,51 D3 1,04 0,91 T2 №8 ω1 τ9 
18. ψ6τ5ω4 15,66 D3 1,37 1,25 T3 №9 ω4 τ5 

 
Ситуація №2, як і попередня, зустрічається у чотирьох сегментах, що 

відповідає 22%. Для сегментів цієї ситуації домінуючим є значення ω1, 
що характеризує покриття витрат на навчання за рахунок коштів держа-
вного бюджету. Дії оферента відносно даних сегментів повинні характе-
ризуватися управлінням, орієнтованим на доходи. 

Ситуація №3 найбільш представницька, оскільки властива шістьом се-
гментам споживачів, що складає 33%. Її відмінною рисою є те, що всі сег-
менти, яким вона властива, мають значення ω4, що характеризує навчання 
на контрактній основі. Отже, управлінські рішення Дy2  повинні полягати в 
збереженні поточних доходів, концентрації діяльності у найбільш приваб-
ливих сегментах, а також у захисті своїх позицій у них. Спрямовано дані 
рішення повинно бути на домінуючі в ситуації якісні характеристики. 
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Для ситуацій №№5,6,8 і №9 загальним є зустрічання тільки в одному 
сегменті. Як було розглянуто раніше у випадку з оферентом Дy1 , 
сегменти, що відповідають даним ситуаціям, використовувалися як сис-
темоутворююча ознака у сегментації послуг вищої освіти (п. 3.3). Тому 
їх більш детальне розглядання буде виконано виходячи з даних табл. 4.7. 

 
Таблиця 4.7 

Розроблення для оферента Дy2  управлінських рішень  
відносно послуг вищої освіти  

Значення 
показника № Сегмент 

Значен-
ня пока-
зника 

3C  

Зна-
чення 
крите-
рію  D 2

CT  
3

CT  

Значен-
ня кри-
терію T 

Ситу-
ація 

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучу-
ване зна-
чення дру-
гої ознаки 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
1. θ1ν9λ1 1,10 D1 0,92 0,72 T1 №1 
2. θ1ν3λ2 0,27 D1 0,87 0,69 T1 №1 
3. θ1ν4λ2 2,14 D1 0,82 0,64 T1 №1 
4. θ1ν7λ2 2,04 D1 0,95 0,99 T1 №1 
5. θ1ν9λ2 0,69 D1 0,83 0,65 T1 №1 
6. θ3ν72λ1 0,35 D1 0,97 0,81 T1 №1 
7. θ3ν96λ1 0,34 D1 0,95 0,79 T1 №1 
8. θ3ν97λ1 0,71 D1 0,95 0,79 T1 №1 
9. θ3ν180λ1 0,13 D1 1,00 0,90 T1 №1 

10. θ3ν96λ2 0,20 D1 0,90 0,75 T1 №1 
11. θ3ν97λ2 0,20 D1 1,00 0,90 T1 №1 

θ1, θ3 λ1, λ2 

12. θ1ν2λ1 1,82 D1 1,09 0,85 T2 №2 
13. θ1ν3λ1 1,12 D1 1,03 0,83 T2 №2 
14. θ1ν8λ1 3,19 D1 1,16 0,91 T2 №2 
15. θ1ν10λ1 0,09 D1 1,00 1,00 T2 №2 
16. θ1ν8λ2 1,50 D1 1,09 0,85 T2 №2 
17. θ1ν19λ2 0,79 D1 1,09 0,92 T2 №2 
18. θ2ν10λ1 0,14 D1 1,00 1,00 T2 №2 
19. θ2ν3λ2 0,67 D1 1,21 0,97 T2 №2 

θ1 λ1, λ2 

20. θ1ν7λ1 3,00 D1 1,31 1,03 T3 №3 
21. θ1ν11λ1 2,06 D1 1,28 1,03 T3 №3 
22. θ1ν19λ1 2,96 D1 1,87 1,50 T3 №3 
23. θ1ν11λ2 0,66 D1 1,26 1,01 T3 №3 
24. θ2ν2λ1 1,40 D1 1,46 1,16 T3 №3 
25. θ2ν3λ1 1,34 D1 1,38 1,11 T3 №3 
26. θ2ν8λ1 1,48 D1 1,36 1,07 T3 №3 
27. θ2ν9λ1 0,29 D1 1,56 1,27 T3 №3 
28. θ2ν11λ1 2,53 D1 1,46 1,18 T3 №3 
29. θ2ν19λ1 1,20 D1 3,08 2,55 T3 №3 
30. θ2ν2λ2 1,23 D1 1,25 1,01 T3 №3 
31. θ2ν8λ2 2,77 D1 1,37 1,08 T3 №3 
32. θ2ν9λ2 0,52 D1 1,49 1,17 T3 №3 
33. θ2ν11λ2 2,90 D1 1,37 1,10 T3 №3 
34. θ2ν19λ2 1,81 D1 1,29 1,10 T3 №3 
35. θ4ν180λ1 0,07 D1 1,26 1,14 T3 №3 

θ2, θ4 λ1, λ2 
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       Закінчення таблиці 4.7 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

36. θ4ν96λ2 0,06 D1 1,77 1,60 T3 №3 
37. θ4ν97λ2 0,10 D1 1,59 1,43 T3 №3 
38. θ4ν180λ2 0,36 D1 1,28 1,15 T3 №3 

  

39. θ1ν6λ2 4,01 D2 0,90 0,70 T1 №4 
40. θ1ν13λ2 3,28 D2 0,98 0,77 T1 №4 θ1 λ2 

41. θ1ν4λ1 3,40 D2 1,02 0,80 T2 №5 
42. θ1ν6λ1 5,23 D2 1,003 0,79 T2 №5 θ1 λ1 

43. θ1ν13λ1 5,91 D2 1,19 0,93 T2 №5 
44. θ2ν6λ1 4,15 D2 1,26 0,99 T2 №5 
45. θ2ν13λ1 5,85 D2 1,22 0,96 T2 №5 

  

46. θ2ν4λ1 3,58 D2 1,31 1,03 T3 №6 
47. θ2ν7λ1 5,59 D2 1,42 1,12 T3 №6 
48. θ2ν4λ2 4,73 D2 1,34 1,06 T3 №6 
49. θ2ν13λ2 6,37 D2 1,50 1,18 T3 №6 
50. θ3ν145λ1 1,45 D2 1,24 1,04 T3 №6 

θ2 λ1, λ2 

51. θ2ν6λ2 7,27 D3 1,35 1,07 T3 №9 
52. θ2ν7λ2 9,54 D3 1,71 1,35 T3 №9 θ2 λ2 

 
Розглянемо процес розроблення управлінських рішень для Дy2  відносно 

послуг вищої освіти. Даний оферент був присутній у п'ятдесяти двох сегме-
нтах (табл. 4.7), що відповідає 19% загальної їхньої кількості у Донецькій 
області в 2001 р. Його сегменти характеризувалися сьома з дев'яти можли-
вих ситуацій. Не поданими були ситуації №7 і №8. Розглянемо кожну із си-
туацій. Одинадцять сегментів діяли у ситуації №1, що відповідає 21% зага-
льної кількості сегментів послуг вищої освіти, у яких працював Дy2 . У їхній 
склад входять сегменти обох розглянутих у п. 3.3. асортиментних груп. 
Причому переважають сегменти, що відносяться до групи τ9 – 55%, тоді 
як питома вага сегментів групи τ5 дорівнює 45%. Домінуючими в ситуації 
є значення θ1 і θ3, яким властиве фінансування навчання за рахунок кош-
тів державного бюджету. Сполучаються з ними λ1 і λ2 – риси, що, відпові-
дно, характеризують денну та заочну форми навчання. 

Ситуація №2 властива восьми сегментам, що складає 15%. На від-
міну від ситуації, розглянутої вище, для даної характерна приналеж-
ність усіх сегментів тільки до однієї асортиментної групи – τ5 – “Еко-
номіка, комерція і підприємництво”. Причому з восьми сегментів шість 
характеризуються значенням θ1, тобто фінансуванням за рахунок кош-
тів державного бюджету. Двом властиве значення θ2, що відповідає на-
вчанню на контрактній основі. З домінуючим у даній ситуації значен-
ням сполучаються λ1 і λ2. 
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Ситуація №3 найбільш представницька серед сегментів послуг вищої 
освіти, у яких функціонує оферент. Вона характерна для дев'ятнадцяти 
сегментів, що складає 37%. Домінуючими в значеннях є θ2  і θ4, що відо-
бражають навчання за контрактом. На їхню частку приходиться 79% усі-
єї кількості сегментів, яким властива дана ситуація. 

Ситуація №4 найменш представницька серед усіх, оскільки нею ха-
рактеризуються тільки два сегменти. Домінуючим є значення θ1, оскіль-
ки воно властиве обом сегментам. Сполучається з ним значення λ1.  

Ситуація №5 характерна для п'ятьох сегментів. Домінуючим у ситуації 
значенням переважаючої ознаки виступає θ1, що сполучається тільки з λ1. 

Ситуація №6, як і попередня, характерна також для п'ятьох сегмен-
тів. Домінуючим було значення θ2, що сполучається як з λ1, так і з λ2. 
Ситуація №9 властива тільки двом сегментам, кожний з яких характери-
зується значеннями θ2 і λ2. 

Розглянемо розроблення управлінських рішень для профільного 
державного вищого навчального закладу третього рівня акредитації на 
прикладі Дy5 . Слід зазначити, що розробити рішення для даного оферента 
можливо тільки щодо споживачів, оскільки він не був розглянутий у 
п. 3.3, що було обумовлено використанням принципу системності у сег-
ментації ринку. Оферент функціонує в трьох сегментах (табл. 4.8), що 
складає близько 5% усього числа сегментів споживачів, виділених у 
2001 р. у Донецькій області. Малу кількість сегментів, у яких діє вищий 
навчальний заклад, обумовлено його вузькою спеціалізацією в межах 
асортиментної групи τ1 – “Освіта”. Дані сегменти споживачів характери-
зуються двома ситуаціями. Ситуація №1 властива одному сегменту, що 
має значення ω3, яке відображає навчання за рахунок коштів місцевих 
бюджетів. Тому управлінські рішення ВНЗ повинні враховувати дану ха-
рактеристику. Ситуація №2 властива двом сегментам, що володіють зна-
ченнями ω1 і ω4. Управлінські рішення, адекватні ситуації №2, необхідно 
направити на дані якісні характеристики. Наявність у назвах усіх трьох  

 
Таблиця 4.8 

Розроблення для оферента Дy5  управлінських рішень  
відносно споживачів  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT 3

CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація 

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. ψ3τ1ω3 0,03 D1 0,36 0,25 T1 №1 ω3 τ1 
2. ψ3τ1ω1 0,78 D1 1,01 0,90 T2 №2 
3. ψ3τ1ω4 0,15 D1 1,14 0,998 T2 №2 ω1,ω4 τ1 
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сегментів, у яких діє оферент, значення ψ3 свідчить про його третій рі-
вень акредитації. Тому управлінські рішення організації вищої освіти та-
кож повинно бути спрямовано на удосконалення даної якісної характе-
ристики. Це дозволить підвищити рівень пропонованих послуг, а, отже, 
буде сприяти підвищенню попиту і збільшенню одержуваного доходу. 

Для універсального державного вищого навчального закладу третьо-
го рівня акредитації розроблення управлінських рішень розглянемо на 
приладі Дy16 . Як і у випадку з оферентом, який було описано вище, для 
даного ВНЗ розроблення рішень можливе тільки відносно споживачів. 
Аналізуючи дані табл. 4.9, слід зазначити, що Дy16  функціонує у восьми 
сегментах. Це дорівнює 13% загальної кількості сегментів споживачів, 
виділених на ринку послуг вищої освіти Донецької області у 2001 р. 
Встановлені сегменти характеризуються трьома ситуаціями. Ситуація 
№1 найменш представницька, оскільки властива двом сегментам, чи 
25%. Дані сегменти характеризуються значеннями τ1 та τ3, які, відповід-
но, відбивають переваги споживачів до галузей знань “Освіта” та “Гума-
нітарні науки”. Спільним для визначених сегментів є володіння характе-
ристикою ω1, яка відображає навчання за рахунок коштів державного 
бюджету. Це дає підставу говорити про цю рису як про ту, що утворює 
ситуацію №1, тому, відповідно, саме на неї повинно бути спрямовано 
адекватні управлінські рішення. Інші 75% сегментів споживачів від зага-
льної кількості тих, в яких функціонує Дy16 , порівну характеризуються си-
туаціями №2 та №3. В ситуації №2 двом сегментам притаманне значення 
τ5, що характеризує перевагу споживачів галузі знань “Економіка, коме-
рція і підприємництво”. Третій в даній ситуації сегмент володіє рисою τ6, 
яка відображає перевагу до галузі “Право”. Разом з тим, даному сегменту 

 
Таблиця 4.9 

Розроблення для оферента Дy16  управлінських рішень  
відносно споживачів  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Знач. 
критерію 

D 2
CT 3

CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація 

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. ψ4τ1ω1 0,12 D1 0,96 0,88 T1 №1 
2. ψ4τ3ω1 2,35 D1 0,96 0,86 T1 №1 ω1 τ1,τ3 

3. ψ4τ5ω1 0,70 D1 1,03 0,94 T2 №2 
4. ψ4τ6ω1 0,13 D1 1,09 0,998 T2 №2 
5. ψ4τ5ω4 1,15 D1 1,13 0,99 T2 №2 

ω1 τ5,τ6 

6. ψ4τ1ω4 0,11 D1 1,63 1,49 T3 №3 
7. ψ4τ3ω4 1,02 D1 1,73 1,55 T3 №3 
8. ψ4τ6ω4 0,33 D1 1,30 1,17 T3 №3 

ω4 τ1,τ3,τ6 
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властиве значення ω1. Ним також характеризується сегмент з рисою τ5. 
Отже, ω1 є домінуючим у ситуації №2 значенням превалюючої ознаки, а 
тому управлінські рішення необхідно спрямувати на нього. У ситуації 
№3 всім трьом сегментам властиві різні значення ознаки, яка характери-
зує переваги споживачів відносно типу товару. Так, сегментам прита-
манні значення τ1, τ3 та τ5. Спільним для всіх сегментів даної ситуації є 
володіння рисою ω4, яка характеризує навчання за рахунок коштів фізич-
них та юридичних осіб. Це дозволяє визначити її як домінуючу, на котру 
повинні бути спрямовані відповідні до ситуації №3 управлінські рішення. 

Опишемо розроблення управлінських рішень для державного універ-
сального оферента четвертого рівня акредитації Луганської області на 
прикладі Лy1 . Аналіз даних табл. 4.10 із всією очевидністю показує, що 
даний ВНЗ функціонував у двадцяти двох сегментах споживачів. Це 
складає 61% усієї кількості сегментів, виділених у Луганській області 
в 2001 р. Усі сегменти споживачів, у яких діяв Лy1 , характеризуються 

 
Таблиця 4.10 

Розроблення для оферента Лy1  управлінських рішень відносно 
споживачів  
Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію 

D 2
CT 3

CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація 

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. ψ6τ6ω1 1,20 D1 0,94 0,81 T1 №1 
2. ψ6τ11ω1 0,12 D1 0,81 0,69 T1 №1 
3. ψ6τ5ω3 0,84 D1 0,78 0,64 T1 №1 
4. ψ6τ9ω3 1,33 D1 0,82 0,68 T1 №1 

ω1, 
ω3 

τ6,τ11, 
τ5,τ9 

5. ψ6τ5ω1 5,54 D1 1,03 0,88 T2 №2 
6. ψ6τ10ω1 0,66 D1 1,01 0,87 T2 №2 ω1 τ5,τ10 

7. ψ6τ2ω1 0,42 D1 1,69 1,38 T3 №3 
8. ψ6τ3ω1 0,81 D1 2,35 1,96 T3 №3 
9. ψ6τ4ω1 0,37 D1 2,03 1,64 T3 №3 
10. ψ6τ7ω1 0,69 D1 1,43 1,17 T3 №3 
11. ψ6τ8ω1 0,86 D1 1,50 1,23 T3 №3 
12. ψ6τ2ω4 1,13 D1 2,89 2,36 T3 №3 
13. ψ6τ3ω4 1,19 D1 1,49 1,22 T3 №3 
14. ψ6τ4ω4 1,17 D1 3,96 3,28 T3 №3 
15. ψ6τ6ω4 2,52 D1 1,45 1,21 T3 №3 
16. ψ6τ7ω4 0,84 D1 2,42 1,78 T3 №3 
17. ψ6τ8ω4 1,27 D1 2,90 2,28 T3 №3 
18. ψ6τ10ω4 0,51 D1 2,01 1,68 T3 №3 
19. ψ6τ11ω4 0,31 D1 1,78 1,45 T3 №3 

ω4 τ2,τ3,τ4,τ6, 
τ7,τ8,τ10,τ11 

20. ψ6τ5ω4 15,65 D2 1,77 1,48 T3 №6 
21. ψ6τ9ω4 10,61 D2 1,84 1,53 T3 №6 ω4 τ5,τ9 

22. ψ6τ9ω1 23,97 D3 0,96 0,83 T1 №7 ω1 τ9 
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п’ятьма з дев'яти можливих ситуацій. Не поданими серед сегментів ви-
явилися ситуації №№4,5,8 і 9. Охарактеризуємо кожну з існуючих. Ситу-
ація №1 була властива чотирьом сегментам, що складає 18% числа сег-
ментів споживачів, у яких функціонував оферент. Сегменти однаковою 
мірою характеризуються значеннями ω1 і ω3, що означають навчання за 
рахунок коштів державного та місцевих бюджетів. Сполучаються з ними 
такі значення другої ознаки: τ6 – “Право”, τ11 – “Медицина”, τ5 – “Еконо-
міка, комерція і підприємництво”, τ9 – “Інженерія”. 

Ситуація №2 властива двом сегментам споживачів, тому частота її 
зустрічання складає 9%. Загальним для даних сегментів є володіння ха-
рактеристикою ω1. Сполучаються з даним значенням τ5 – “Економіка, 
комерція і підприємництво” і τ10 – “Транспорт”. Оференту Лy1  необхідно 
рішення направити на домінуючу характеристику. 

Ситуація №3 найбільш представницька, оскільки характеризуються 
нею тринадцять сегментів споживачів, що складає 59% усієї кількості, у 
якій функціонує оферент. Домінуючим серед значень ознак у даних сег-
ментах є ω4, питома вага якого складає 62% числа сегментів із ситуацією 
№3. Інші 38% складають сегменти з характеристикою ω1. Таким чином, 
адекватні управлінські рішення повинно бути орієнтовано на домінуючу 
якісну характеристику. 

Ситуації №6 і №7 властиві сегментам, що характеризуються найбіль-
шими обсягами діяльності. Тому в зв'язку із використанням системного 
підходу до сегментації їх розглядання буде виконано на основі табл. 4.11. 

Аналізуючи дані зазначеної таблиці, необхідно відзначити, що оферент 
функціонував у ста вісімдесяти восьми сегментах, що складає 74% усієї кі-
лькості сегментів послуг вищої освіти, виділених у Луганській області в 
2001 р. Високий відсоток присутності оферента в сегментах обумовлено 
широтою пропонованого асортименту. Усі сегменти, у яких функціонує 

Лy1 , характеризуються всіма можливими стандартними ситуаціями. 
Ситуація №1 найбільш представницька серед сегментів послуг вищої 

освіти, у яких функціонує оферент. Вона властива шістдесяти восьми сег-
ментам, що складає 36%. Серед сегментів, що характеризуються даною си-
туацією, домінують ті, котрі мають якісну рису θ3, яка відображає навчання 
за рахунок коштів державного бюджету. На їхню частку припадає 71%. 
Сполучаються з даною характеристикою значення другої ознаки λ1 і λ2, які, 
відповідно, характеризують денну та заочну форми навчання. Оскільки до-
мінуюча якість формує ситуацію, то оференту необхідно направити адек-
ватні управлінські рішення на характеристики, що переважають. 
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Таблиця 4.11 
Розроблення для оферента Лy1  управлінських рішень  

відносно послуг вищої освіти  
Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію 

D 2
CT 3

CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація 

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
1. θ2ν9λ1 1,70 D1 0,92 0,57 T1 №1 
2. θ2ν10λ1 0,24 D1 1,00 0,78 T1 №1 
3. θ2ν9λ2 1,16 D1 0,80 0,58 T1 №1 
4. θ3ν25λ1 0,23 D1 1,00 0,85 T1 №1 
5. θ3ν32λ1 0,97 D1 0,76 0,69 T1 №1 
6. θ3ν33λ1 0,64 D1 0,79 0,67 T1 №1 
7. θ3ν34λ1 1,34 D1 0,76 0,70 T1 №1 
8. θ3ν35λ1 1,42 D1 0,83 0,76 T1 №1 
9. θ3ν38λ1 1,42 D1 0,82 0,75 T1 №1 
10. θ3ν39λ1 1,61 D1 0,95 0,87 T1 №1 
11. θ3ν41λ1 1,43 D1 0,84 0,77 T1 №1 
12. θ3ν43λ1 1,51 D1 0,90 0,82 T1 №1 
13. θ3ν49λ1 0,69 D1 0,78 0,65 T1 №1 
14. θ3ν56λ1 0,98 D1 0,69 0,55 T1 №1 
15. θ3ν74λ1 0,67 D1 0,91 0,73 T1 №1 
16. θ3ν87λ1 1,08 D1 1,00 0,92 T1 №1 
17. θ3ν97λ1 1,40 D1 0,83 0,67 T1 №1 
18. θ3ν162λ1 0,63 D1 0,94 0,76 T1 №1 
19. θ3ν165λ1 0,21 D1 1,00 0,86 T1 №1 
20. θ3ν166λ1 0,48 D1 0,91 0,73 T1 №1 
21. θ3ν168λ1 0,23 D1 1,00 0,86 T1 №1 
22. θ3ν181λ1 0,58 D1 0,87 0,70 T1 №1 
23. θ3ν185λ1 0,91 D1 0,94 0,79 T1 №1 
24. θ3ν186λ1 1,01 D1 1,00 0,85 T1 №1 
25. θ3ν192λ1 0,31 D1 0,79 0,68 T1 №1 
26. θ3ν195λ1 0,81 D1 0,79 0,66 T1 №1 
27. θ3ν196λ1 0,43 D1 0,92 0,73 T1 №1 
28. θ3ν198λ1 0,30 D1 0,82 0,70 T1 №1 
29. θ3ν199λ1 0,23 D1 0,93 0,75 T1 №1 
30. θ3ν206λ1 0,43 D1 0,75 0,59 T1 №1 
31. θ3ν208λ1 0,65 D1 1,00 0,80 T1 №1 
32. θ3ν299λ1 0,23 D1 1,00 0,86 T1 №1 
33. θ3ν311λ1 1,47 D1 0,87 0,80 T1 №1 
34. θ3ν313λ1 0,17 D1 0,71 0,61 T1 №1 
35. θ3ν330λ1 0,63 D1 0,93 0,75 T1 №1 
36. θ3ν25λ2 0,02 D1 1,00 0,86 T1 №1 
37. θ3ν34λ2 0,04 D1 1,00 0,63 T1 №1 
38. θ3ν87λ2 0,54 D1 0,76 0,69 T1 №1 
39. θ3ν96λ2 0,78 D1 0,95 0,77 T1 №1 
40. θ3ν168λ2 0,03 D1 0,50 0,43 T1 №1 
41. θ3ν172λ2 0,18 D1 0,94 0,80 T1 №1 
42. θ3ν185λ2 0,04 D1 1,00 0,79 T1 №1 

θ3 λ1, λ2 

 



 

 185

      Продовження таблиці 4.11
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

43. θ3ν186λ2 0,09 D1 0,91 0,73 T1 №1 
44. θ3ν194λ2 0,24 D1 0,37 0,31 T1 №1 
45. θ3ν195λ2 0,75 D1 0,67 0,56 T1 №1 
46. θ3ν196λ2 0,50 D1 0,66 0,52 T1 №1 
47. θ3ν199λ2 0,29 D1 0,62 0,52 T1 №1 
48. θ3ν206λ2 0,43 D1 0,69 0,55 T1 №1 
49. θ3ν300λ2 0,82 D1 0,77 0,70 T1 №1 
50. θ3ν311λ2 0,05 D1 0,79 0,64 T1 №1 
51. θ3ν313λ2 0,02 D1 1,00 0,86 T1 №1 
52. θ4ν33λ1 0,04 D1 1,00 0,80 T1 №1 
53. θ4ν35λ1 0,29 D1 0,91 0,77 T1 №1 
54. θ4ν37λ1 0,03 D1 0,50 0,43 T1 №1 
55. θ4ν50λ1 0,50 D1 0,96 0,83 T1 №1 
56. θ4ν56λ1 0,23 D1 0,11 0,23 T1 №1 
57. θ4ν165λ1 0,20 D1 0,06 0,05 T1 №1 
58. θ4ν166λ1 0,15 D1 0,45 0,36 T1 №1 
59. θ4ν168λ1 0,11 D1 0,82 0,70 T1 №1 
60. θ4ν196λ1 0,07 D1 0,75 0,65 T1 №1 
61. θ4ν299λ1 0,03 D1 0,50 0,43 T1 №1 
62. θ4ν34λ2 0,19 D1 0,92 0,67 T1 №1 
63. θ4ν35λ2 0,27 D1 0,74 0,59 T1 №1 
64. θ4ν96λ2 0,83 D1 0,97 0,78 T1 №1 
65. θ4ν165λ2 0,17 D1 0,25 0,22 T1 №1 
66. θ4ν166λ2 0,13 D1 0,79 0,64 T1 №1 
67. θ4ν199λ2 0,21 D1 0,45 0,38 T1 №1 
68. θ4ν313λ2 0,04 D1 0,33 0,29 T1 №1 

θ3 λ1, λ2 

69. θ2ν2λ1 4,47 D1 1,72 0,97 T2 №2 
70. θ2ν8λ1 2,96 D1 1,05 0,60 T2 №2 
71. θ2ν2λ2 2,90 D1 1,40 0,88 T2 №2 
72. θ2ν8λ2 2,52 D1 1,48 0,84 T2 №2 
73. θ2ν10λ2 0,02 D1 1,00 1,00 T2 №2 
74. θ3ν27λ1 0,10 D1 1,00 1,00 T2 №2 
75. θ3ν51λ1 0,20 D1 1,00 1,00 T2 №2 
76. θ3ν69λ1 0,41 D1 1,00 1,00 T2 №2 
77. θ3ν106λ1 0,04 D1 1,00 1,00 T2 №2 
78. θ3ν107λ1 0,69 D1 1,06 0,85 T2 №2 
79. θ3ν170λ1 0,32 D1 1,04 0,89 T2 №2 
80. θ3ν172λ1 0,30 D1 1,04 0,89 T2 №2 
81. θ3ν194λ1 0,60 D1 1,06 0,91 T2 №2 
82. θ3ν207λ1 0,64 D1 1,01 0,81 T2 №2 
83. θ3ν272λ1 0,18 D1 1,00 1,00 T2 №2 
84. θ3ν302λ1 0,39 D1 1,00 1,00 T2 №2 
85. θ3ν37λ2 0,02 D1 1,00 1,00 T2 №2 
86. θ3ν38λ2 0,02 D1 1,00 1,00 T2 №2 
87. θ3ν49λ2 0,38 D1 1,03 0,83 T2 №2 
88. θ3ν56λ2 0,04 D1 1,00 1,00 T2 №2 
89. θ3ν97λ2 0,54 D1 1,08 0,87 T2 №2 
90. θ3ν145λ2 0,23 D1 1,00 1,00 T2 №2 

θ2, θ4 λ1, λ2 
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      Продовження таблиці 4.11
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

91. θ3ν192λ2 0,17 D1 1,07 0,92 T2 №2 
92. θ3ν272λ2 0,04 D1 1,00 1,00 T2 №2 
93. θ3ν328λ2 0,30 D1 1,24 0,99 T2 №2 
94. θ4ν27λ1 0,04 D1 1,00 1,00 T2 №2 
95. θ4ν32λ1 0,13 D1 1,19 0,89 T2 №2 
96. θ4ν38λ1 0,10 D1 1,25 0,99 T2 №2 
97. θ4ν41λ1 0,23 D1 1,10 0,94 T2 №2 
98. θ4ν69λ1 0,47 D1 1,00 1,00 T2 №2 
99. θ4ν74λ1 0,12 D1 1,21 0,97 T2 №2 

100. θ4ν145λ1 0,63 D1 1,05 0,84 T2 №2 
101. θ4ν181λ1 0,07 D1 1,10 0,88 T2 №2 
102. θ4ν272λ1 0,02 D1 1,00 1,00 T2 №2 
103. θ4ν302λ1 0,14 D1 1,00 1,00 T2 №2 
104. θ4ν311λ1 0,23 D1 1,17 0,99 T2 №2 
105. θ4ν38λ2 0,07 D1 1,22 0,88 T2 №2 
106. θ4ν43λ2 0,37 D1 1,08 0,87 T2 №2 
107. θ4ν51λ2 0,18 D1 1,00 1,00 T2 №2 
108. θ4ν56λ2 0,06 D1 1,00 1,00 T2 №2 
109. θ4ν97λ2 0,33 D1 1,13 0,91 T2 №2 
110. θ4ν145λ2 0,42 D1 1,11 0,95 T2 №2 
111. θ4ν181λ2 0,16 D1 1,12 0,90 T2 №2 
112. θ4ν186λ2 0,70 D1 1,21 0,97 T2 №2 
113. θ4ν194λ2 0,22 D1 1,12 0,96 T2 №2 
114. θ4ν272λ2 0,06 D1 1,00 1,00 T2 №2 
115. θ4ν311λ2 0,31 D1 1,08 0,87 T2 №2 
116. θ2ν5λ1 0,68 D1 4,51 3,22 T3 №3 
117. θ2ν18λ1 2,40 D1 1,61 1,12 T3 №3 
118. θ2ν3λ2 1,30 D1 1,73 1,21 T3 №3 
119. θ2ν5λ2 1,23 D1 1,92 1,37 T3 №3 
120. θ2ν18λ2 2,96 D1 4,81 3,44 T3 №3 
121. θ3ν37λ1 0,12 D1 1,20 1,03 T3 №3 
122. θ3ν50λ1 0,27 D1 1,36 1,17 T3 №3 
123. θ3ν191λ1 0,42 D1 1,18 1,01 T3 №3 
124. θ3ν329λ1 0,34 D1 1,38 1,18 T3 №3 
125. θ3ν39λ2 0,08 D1 1,26 1,01 T3 №3 
126. θ3ν50λ2 0,05 D1 1,50 1,29 T3 №3 
127. θ3ν181λ2 0,03 D1 1,41 1,21 T3 №3 
128. θ3ν191λ2 0,22 D1 1,22 1,05 T3 №3 
129. θ3ν329λ2 0,03 D1 2,00 1,72 T3 №3 
130. θ4ν25λ1 0,19 D1 1,73 1,48 T3 №3 
131. θ4ν31λ1 1,16 D1 1,23 1,05 T3 №3 
132. θ4ν39λ1 0,50 D1 1,67 1,38 T3 №3 
133. θ4ν43λ1 0,42 D1 1,19 1,01 T3 №3 
134. θ4ν49λ1 0,79 D1 3,00 2,41 T3 №3 
135. θ4ν87λ1 1,35 D1 1,39 1,18 T3 №3 
136. θ4ν97λ1 0,15 D1 1,39 1,11 T3 №3 
137. θ4ν107λ1 0,08 D1 1,59 1,27 T3 №3 
138. θ4ν162λ1 0,82 D1 1,35 1,09 T3 №3 
139. θ4ν170λ1 0,13 D1 2,83 2,42 T3 №3 

θ2, θ4 λ1, λ2 
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      Закінчення таблиці 4.11
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

140. θ4ν172λ1 0,15 D1 2,74 2,35 T3 №3 
141. θ4ν185λ1 0,38 D1 1,75 1,48 T3 №3 
142. θ4ν186λ1 0,84 D1 1,52 1,28 T3 №3 
143. θ4ν191λ1 0,76 D1 3,85 3,30 T3 №3 
144. θ4ν192λ1 0,49 D1 3,35 2,87 T3 №3 
145. θ4ν194λ1 1,61 D1 1,59 1,36 T3 №3 
146. θ4ν195λ1 0,45 D1 3,45 2,77 T3 №3 
147. θ4ν198λ1 0,08 D1 1,67 1,44 T3 №3 
148. θ4ν199λ1 0,26 D1 2,67 2,14 T3 №3 
149. θ4ν206λ1 0,06 D1 2,45 2,10 T3 №3 
150. θ4ν300λ1 0,33 D1 1,24 1,05 T3 №3 
151. θ4ν328λ1 0,80 D1 1,51 1,28 T3 №3 
152. θ4ν329λ1 0,20 D1 2,95 2,50 T3 №3 
153. θ4ν330λ1 0,05 D1 1,71 1,37 T3 №3 
154. θ4ν25λ2 0,28 D1 1,32 1,13 T3 №3 
155. θ4ν31λ2 0,90 D1 1,30 1,09 T3 №3 
156. θ4ν32λ2 0,07 D1 5,00 2,59 T3 №3 
157. θ4ν39λ2 0,78 D1 1,39 1,12 T3 №3 
158. θ4ν41λ2 0,40 D1 1,39 1,18 T3 №3 
159. θ4ν49λ2 1,20 D1 2,83 2,28 T3 №3 
160. θ4ν50λ2 0,52 D1 1,38 1,19 T3 №3 
161. θ4ν168λ2 0,10 D1 2,65 2,27 T3 №3 
162. θ4ν172λ2 0,40 D1 1,85 1,59 T3 №3 
163. θ4ν185λ2 0,61 D1 1,36 1,08 T3 №3 
164. θ4ν191λ2 1,62 D1 1,39 1,19 T3 №3 
165. θ4ν192λ2 0,58 D1 1,39 1,19 T3 №3 
166. θ4ν195λ2 0,40 D1 3,33 2,68 T3 №3 
167. θ4ν196λ2 0,39 D1 1,76 1,51 T3 №3 
168. θ4ν206λ2 0,23 D1 1,50 1,28 T3 №3 
169. θ4ν299λ2 0,07 D1 1,33 1,15 T3 №3 
170. θ4ν300λ2 1,23 D1 1,46 1,23 T3 №3 
171. θ4ν328λ2 1,65 D1 1,41 1,12 T3 №3 
172. θ4ν329λ2 0,40 D1 9,00 7,75 T3 №3 

θ2, θ4 λ1, λ2 

173. θ2ν11λ2 5,91 D2 0,94 0,66 T1 №4 
174. θ3ν145λ1 2,76 D2 0,85 0,68 T1 №4 
175. θ3ν300λ1 2,40 D2 0,91 0,83 T1 №4 

θ3 λ1 

176. θ2ν3λ1 6,28 D2 1,23 0,69 T2 №5 
177. θ2ν7λ1 8,67 D2 1,41 0,88 T2 №5 
178. θ2ν11λ1 8,36 D2 1,11 0,77 T2 №5 

θ2 λ1 

179. θ2ν4λ1 8,59 D2 1,80 1,20 T3 №6 
180. θ2ν4λ2 8,49 D2 1,94 1,26 T3 №6 
181. θ4ν87λ2 1,73 D2 1,47 1,23 T3 №6 

θ2, θ4 λ1, λ2 

182. θ3ν31λ1 5,01 D3 0,87 0,80 T1 №7 
183. θ3ν328λ1 3,93 D3 0,93 0,86 T1 №7 θ3 λ1 

184. θ2ν6λ1 9,28 D3 1,50 0,85 T2 №8 
185. θ2ν13λ1 10,12 D3 1,54 0,86 T2 №8 
186. θ2ν13λ2 11,88 D3 1,63 0,92 T2 №8 

θ2 λ1, λ2 

187. θ2ν6λ2 11,27 D3 1,81 1,02 T3 №9 
188. θ2ν7λ2 13,67 D3 1,47 1,03 T3 №9 θ2 λ2 
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Ситуація №2 займає третє місце за ступенем зустрічання серед сег-
ментів послуг вищої освіти, у яких функціонує оферент. Вона властива 
сорока семи сегментам, що складає 25%. Серед сегментів домінують ті, 
котрі мають значення θ2 і θ4, спільним для яких є наявність контрактної 
форми навчання. На їхню частку приходиться 57% усієї кількості сегме-
нтів, що характеризуються цією ситуацією. Дані значення сполучаються 
як з λ1, так і з λ2. Таким чином, управлінські рішення оферентів повинно 
бути зосереджено навколо виділених домінуючих у даній ситуації якіс-
них характеристик. 

Ситуація №3 знаходиться на другому місці після ситуації №1 за часто-
тою зустрічання серед сегментів послуг вищої освіти, у яких працює офе-
рент Лy1 . Нею характеризуються п'ятдесят сім сегментів, що складає 30%. 
Серед значень у сегментів домінують θ2 і θ4, що сполучаються з λ1 і λ2. 

Ситуація №4 присутня у трьох сегментах. Домінуючою є характе-
ристика θ3, яку мають два сегменти. Сполучається з нею значення 
другої ознаки λ1. 

Для ситуації №5, як і для попередньої, характерна присутність у 
трьох сегментах. Домінуючою є характеристика θ2, що сполучається з 
λ1. На дані значення, що переважають, повинно бути спрямовано рі-
шення оферента. 

Ситуація №6 також властива трьом сегментам, що володіють значен-
нями θ2 і θ4, для яких характерне навчання за рахунок коштів фізичних та 
юридичних осіб. У число сполучуваних з даними входять два значення 
другої ознаки: λ1 і λ2, що відбивають денну та заочну форми навчання. 

Ситуація №7 властива двом сегментам. Загальним для них є володіння 
значенням θ3, що сполучається з λ1. На дану якість повинно бути зорієнто-
вано оферентом управлінські рішення, характерні для цієї ситуації. 

Ситуація №8 властива трьом сегментам, що характеризуються зна-
ченням θ2. Сполучаються з даним два значення другої ознаки: λ1 і λ2.  

Ситуація №9 характерна для двох сегментів послуг вищої освіти, 
у яких функціонує Лy1 . Обидва сегменти мають значення θ2, що спо-
лучається з λ2. 

Розглянемо процес розроблення управлінських рішень для профіль-
ного державного вищого навчального закладу четвертого рівня акреди-
тації Луганської області на прикладі Лy2 . Розроблення рішень для даного 
оферента виконується щодо компонента ринку «споживачі». Із даних 
табл. 4.12 видно, що Лy2  був присутній тільки в двох сегментах, що скла-
дає більш 5% усієї кількості виділених у Луганській області в 2001 р. се-
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гментів споживачів. Обумовлено це спеціалізацією даного ВНЗ на на-
данні послуг, що відносяться тільки до асортиментної групи τ11 – “Меди-
цина”. Отже, обидва сегменти споживачів, у яких функціонує Лy2 , харак-
теризуються цим значенням. Також обидва сегменти мають значення ψ5, 
що означає високу якість наданих послуг, забезпечену четвертим рівнем 
акредитації даного оферента. Сегментам споживачів, у яких функціонує 

Лy2 , властиві дві ситуації. 
 

Таблиця 4.12 
Розроблення для оферента Лy2  управлінських рішень  

відносно споживачів 
Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію 

D 2
CT 3

CT

Значення 
критерію 

T 
Ситуація 

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. ψ5τ11ω1 4,31 D1 0,93 0,79 T1 №1 ω1 τ11 
2. ψ5τ11ω4 2,08 D1 1,18 0,99 T2 №2 ω4 τ11 

 
Ситуація №1 включає сегмент, що характеризується значенням ω1 – 

навчання за рахунок коштів державного бюджету. Ситуація №2 – сег-
мент зі значенням ω4 – навчання за рахунок коштів фізичних та юридич-
них осіб. Отже, управлінські рішення оферента в кожній із ситуацій по-
винно бути зорієнтовано на домінуючі якісні характеристики. 

Процес розроблення управлінських рішень для профільних оферен-
тів приватної форми власності третього рівня акредитації розглянемо на 
прикладі ВНЗ Луганської області Лy13 . Аналізуючи дані табл. 4.13, слід за-
значити, що оферент функціонує тільки в одному сегменті споживачів, 
що обумовлено вузькою спеціалізацією асортименту, що пропонується 
вищим навчальним закладом. Даному сегменту властива ситуація №2. 
Домінуючим значенням переважаючої ознаки є ω4, що сполучається з τ5, 
яке характеризує перевагу споживачів галузі знань “Економіка, комерція 
і підприємництво”. 

 
Таблиця 4.13 

Розроблення для оферента Лy13  управлінських рішень  
відносно споживачів  

Значення 
показника № Сег-

мент 

Значен-
ня пока-
зника 

3C  

Значен-
ня кри-
терію D 2

CT  
3

CT  

Значен-
ня кри-
терію T  

Ситу-
ація 

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучу-
ване зна-
чення дру-
гої ознаки 

1. ψ8τ5ω4 1,60 D1 1,16 0,95 T2 №2 ω4 τ5 
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Описуючи розробку управлінських рішень для приватного універсаль-
ного вищого навчального закладу Донецької області Дy19 , слід зазначити, що 
оферент функціонує у п’яти сегментах споживачів (табл. 4.14). Дані сегме-
нти споживачів характеризуються трьома ситуаціями. Ситуація №1 влас-
тива двом сегментам, домінуючим значенням превалюючої ознаки висту-
пає ω4, що сполучається з τ1 та τ2, які, відповідно, характеризують галузі 
знань “Освіта” та “Культура і мистецтво”. Ситуація №2 характерна також 
для двох сегментів. Домінуючим у даній ситуації є значення ω4, що сполу-
чається з τ3 та τ5, які відбивають переваги споживачів у галузях “Гуманіта-
рні науки” та “Економіка, комерція і підприємництво”. Один сегмент хара-
ктеризується ситуацією №3. Як домінуючу виділено характеристику ω4, 
яка сполучається з τ4 – “Соціальні науки”. 

 
Таблиця 4.14 

Розроблення для оферента Дy19  управлінських рішень  
відносно споживачів 

Значення 
показника № Сег-

мент 
Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію 

D 2
CT  

3
CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситу-
ація 

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 
другої 
ознаки 

1. ψ9τ1ω4 0,92 D1 0,95 0,84 T1 №1 
2. ψ9τ2ω4 0,36 D1 0,70 0,61 T1 №1 ω4 τ1,τ2 

3. ψ9τ3ω4 1,35 D1 1,06 0,93 T2 №2 
4. ψ9τ5ω4 3,31 D1 1,02 0,89 T2 №2 ω4 τ3,τ5 

5. ψ9τ4ω4 1,40 D1 1,18 1,01 T3 №3 ω4 τ4 
 

Розглянемо процес розроблення управлінських рішень для профіль-
ного приватного вищого навчального закладу четвертого рівня акредита-
ції Донецької області Дy34 . Обумовлене використанням системного підходу 
до сегментації ринку послуг вищої освіти, для цього оференту можливе 
розроблення рішень тільки стосовно споживачів. Як видно із табл. 4.15, 
даний оферент функціонує лише в одному сегменті споживачів, який ха-
рактеризується значенням τ5. Дану особливість ВНЗ, що розглядається, 
може бути пов’язано з такими обставинами. По-перше, з вузькою спеціа-
лізацією послуг вищої освіти, що пропонує Дy34 . По-друге, з тим, що цей 
вищий навчальний заклад належить до числа тих, хто з’явився на ринку 
послуг вищої освіти Донецької області лише у 2001 р. 

Розроблення управлінських рішень для універсального приватного 
оферента четвертого рівня акредитації Донецької області Дy31  також мож-
ливе лише відносно споживачів. Аналізуючи дані табл. 4.16, слід відзна- 
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Таблиця 4.15 
Розроблення для оферента Дy34  управлінських рішень відносно 

споживачів 
Значення 
показника № Сег-

мент 
Значення 
показни-
ка 

3C  

Значенн
я 

критері
ю D 

2
CT  

3
CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуа
ція 

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої ознаки 
1. ψ10τ5ω4 0,34 D1 0,56  0,51 T1 №1 ω4 τ5 

 
чити, що два сегменти, в яких функціонує вищий навчальний заклад, 
характеризується ситуацією №2. Зазначені сегменти відзначаються наяв-
ністю значень τ5 і τ8, що відповідає галузям знань “Економіка, комерція 
та підприємництво” та “Математика й інформатика”. 

 
Таблиця 4.16 

Розроблення для оферента Дy31  управлінських рішень  
відносно споживачів  
Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію 

D 2
CT 3

CT

Значення 
критерію 

T 
Ситуація

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 
другої 
ознаки 

1. ψ11τ5ω4 0,74 D1 1,00 1,00 T2 №2 
2. ψ11τ8ω4 0,07 D1 1,00 1,00 T2 №2 ω4 τ5,τ8 

 
Розглядання ситуацій для оферентів та виділення домінуючих зна-

чень дозволило визначити превалюючі якості, відносно яких необхідно 
спрямувати адекватні кожній ситуації управлінські рішення. Описання 
процесу розроблення управлінських рішень, показане на прикладах декі-
лькох оферентів, що є представниками різних типів вищих навчальних 
закладів, застосовано відносно інших. Розроблення управлінських рі-
шень для них подано у додатках, зазначених вище. 

Підводячи підсумок, слід відмітити, що вищі навчальні заклади при 
прийнятті управлінських рішень з надання послуг, як правило, керують-
ся своїм досвідом. Разом з тим, якщо при цьому їм не вдасться 
об’єктивно оцінити ситуацію в цілому, то їх рішення будуть носити до-
сить суб'єктивний характер. Запропонована методика дозволяє при виро-
бленні рішень враховувати об'єктивні умови і, тим самим, знизити сту-
пінь суб'єктивності. Розроблені для вищих навчальних закладів управ-
лінські рішення носять загальний характер, оскільки вказують напрями, 
просування за якими сприятиме реалізації інтересів оферентів. Проте, 
для підвищення рівня об’єктивності цих рішень необхідною умовою є 
перевірка їх відповідності характеру майбутньої поведінки споживачів, 
що буде виконано далі. 
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4.2. Економіко-математична модель поведінки  
споживачів послуг вищої освіти  

 
У попередньому параграфі на основі результатів сегментації ринку 

послуг вищої освіти було розроблено методику, яка дозволяє оферентам 
приймати адекватні ринковій ситуації управлінські рішення. Разом з тим, 
необхідно звернути увагу на те, що результати сегментації компонентів 
мають вигляд складноупорядкованої системи. Підставою твердження 
про системність результатів є використання в дослідженні ринку систем-
ного підходу, що полягає у послідовній і взаємообумовленій сегментації 
компонентів ринку. Складноупорядкованість даної системи визначається 
кількістю елементів, що входять до неї, зв'язками між ними, а також вза-
ємовідносинами між системою і середовищем. Як підтвердження цієї те-
зи, наведемо дві обставини. Перша: для виявлення реальних сегментів 
необхідно було проходження чотирьох етапів адаптації, на кожному з 
яких підвищувався ступінь реальності сегментів. Друга: результати, які 
містяться у главі 3, становлять досить великий масив даних. У дослі-
дженні споживачів (п. 3.2) було отримано для Донецької області сто чо-
тири сегменти, для Луганської – сімдесят один. У дослідженні послуг 
вищої освіти (п. 3.3) асортиментної групи τ5 для Донецької області виді-
лено п'ятдесят вісім сегментів, для Луганської – двадцять п'ять. В асор-
тиментній групі τ9 для Донецької області отримано двісті шістдесят один 
сегмент послуг вищої освіти, для Луганської – двісті п'ятдесят три. Дані 
сегменти було об’єднано у групи за ознакою стійкості наборів значень. 
Складноупорядкована система результатів була базою для розроблення 
управлінських рішень. 

Виходячи з цього, виникає необхідність встановлення того, якою мі-
рою споживачі будуть сприйнятливі до дій вищих навчальних закладів. 
Для цього варто імітувати поведінку споживачів шляхом побудови про-
гнозної моделі. 

Метою цього параграфу є визначення ступеня реальності розробле-
них для оферентів управлінських рішень. Прогнозування дозволяє за до-
помогою імітації процесу передбачати майбутні зміни. Це дає підставу 
визначити прогнозування як спосіб підтримки процесу розроблення рі-
шень, ключовий момент при їх прийнятті. Кінцева ефективність будь-
якого рішення залежить від послідовності подій, що виникають вже після 
прийняття рішення. Можливість передвіщати некеровані аспекти цих по-
дій перед прийняттям рішення дозволяє зробити найкращий вибір. Ме-
тою прогнозування є зменшення ризику при прийнятті рішень. Надаючи 
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для прогнозу більше параметрів, можна збільшити його точність і змен-
шити збитки, зв'язані з невизначеністю при прийнятті рішень. Оскільки 
прогнозування ніколи не зможе цілком виключити ризик при прийнятті 
рішень, необхідно явно визначати неточність прогнозу. Звичайно прийня-
те рішення визначається результатами прогнозу (при цьому передбача-
ється, що він правильний) з урахуванням можливої помилки. Сказане 
вище припускає, що прогнозуюча система повинна забезпечувати визна-
чення помилки прогнозування, так само, як і весь цей процес. Такий підхід 
значно знижує ризик, об'єктивно зв'язаний із процесом прийняття рішень. 

Оскільки інформаційна база прогнозування становить складно-
упорядковану систему, то варто удатися до моделювання. Саме складні 
об'єкти є найбільш придатними для моделювання, оскільки в цьому ви-
падку одержуються результати, досягти яких не можна за допомогою 
інших методів дослідження. Моделювання має значний потенціал, тому 
що відкриває великі можливості та перспективи при виявленні загальних 
закономірностей і структурних особливостей системи. 

При виборі виду використовуваної моделі необхідно враховувати 
характеристики складноупорядкованої системи сегментації ринку послуг 
вищої освіти. До них відносяться, по-перше, мінливість (динамічність) 
системи. Так, при оцінці сегментів за критерієм C, яку проведено в п. 3.2, 
було встановлено, що система безупинно розвивається, про що свідчать 
значення темпів зростання. По-друге, системі властива внутрішня супе-
речливість розвитку. Не завжди значні обсяги діяльності сегмента свід-
чать про його пріоритетність, тому що він може характеризуватися нега-
тивною тенденцією розвитку. У той же час не завжди позитивний харак-
тер тенденції розвитку сегмента адекватний темпам розвитку ринку. По-
третє, системі властива потенційна тенденція до погіршення. Так, керу-
ючись загальними принципами розвитку, можна припустити, що для да-
ної системи, що характеризується тривалим зростанням, існує погроза 
спаду в зв'язку з вичерпанням потенціалу ринку. По-четверте, система 
піддається впливу навколишнього середовища. Зокрема, рівень наро-
джуваності багато в чому обумовлює зростання чи скорочення досліджу-
ваної системи в майбутньому. 

Особливості досліджуваної системи визначають вибір такого класу 
моделей, як безупинні. Якщо ж розглядати метод, на основі якого буду-
ється економіко-математична модель, то виникає необхідність вибору 
одного з основних типів моделей – імітаційної. Даний метод є перспек-
тивним при дослідженні у галузі економіки. При модельному експери-
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менті модель, побудована на підставі зібраних результатів, виступає аде-
кватним відображенням досліджуваного явища. 

У практиці застосовуються два основних типи моделей: часових послі-
довностей і причинні. У роботі буде використано перший тип. Часова послі-
довність – це упорядкована у часі послідовність спостережень (реалізацій) 
перемінної. Аналіз часових послідовностей використовує для прогнозування 
перемінної тільки історичні дані про її зміну (табл. 3.14-3.19). 

Для того, щоб визначити проблему прогнозування, розглянемо її до-
кладніше. Результати прогнозування використовуються для підтримки 
прийняття рішень. Отже, природа прийнятих рішень визначає більшість 
бажаних характеристик прогнозованої системи. Вивчення розв'язуваної 
проблеми повинне допомогти відповісти на питання про те, що потрібно 
прогнозувати, яку форму повинний прийняти прогноз, які часові елемен-
ти включаються і яка бажана точність прогнозу. 

При визначенні того, що потрібно прогнозувати, необхідно вказати 
перемінні, котрі аналізуються і передвіщаються. Такими в роботі є: C 2 – 
обсяг послуг, спожитих у сегменті, C 3 – частка ринку, займана сегмен-
том за обсягом спожитих послуг, '

2CT  – темпи зростання обсягу спожива-
них послуг у сегменті, '

3CT  – темпи зростання частки ринку, займаної сег-
ментом за обсягом спожитих послуг. 

Наступним моментом при побудові прогнозуючої системи є визна-
чення трьох параметрів прогнозування: періоду, горизонту й інтервалу. 
Період прогнозування – це основна одиниця часу, на яку робиться про-
гноз. Установимо величиною періоду рік. Горизонт прогнозування – це 
число періодів у майбутньому, що покриває прогноз. Тобто може знадо-
битися прогноз на десять років, з даними кожного року. У цьому випадку 
період – рік, а горизонт – десять років. Якщо горизонт завжди має ту ж 
саму довжину (t періодів) і прогноз переглядається кожен період, то ви-
користовують поняття горизонту, що рухається. У цьому випадку репро-
гнозується вимога для t-1 періоду і робиться оригінальний прогноз для 
періоду t. Вибір періоду й горизонту прогнозування звичайно диктується 
умовами прийняття рішень у галузі, для якої робиться прогноз. Для того, 
щоб прогнозування мало сенс, його горизонт повинний бути не менш 
ніж час, необхідний для реалізації рішення, прийнятого на основі про-
гнозу. Таким чином, прогнозування дуже залежить від природи прийня-
того рішення. Часто інтервал, тобто частота, з якою робиться новий про-
гноз, і період збігаються. У цьому випадку прогноз переглядається на 
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кожний період з використанням вимог за останній період, іншої поточної 
інформації як базису для прогнозу, що переглядається. 

Важливим аспектом прогнозування є необхідна форма прогнозу. 
Звичайно проводиться оцінка очікуваного значення перемінної, плюс 
оцінка варіації помилки чи прогнозування проміжку, на якому зберіга-
ється імовірність змісту реальних майбутніх значень перемінної. Цей 
проміжок називається передбачуваним інтервалом. У цьому дослідженні 
важливо не так пророкування конкретних значень прогнозованої пере-
мінної, як пророкування значних змін у її поведінці. Таке завдання вини-
кає при управлінні системою, коли необхідно пророкувати момент, де 
процес перейде у некерований стан. 

Точність прогнозу, необхідна для конкретної проблеми, впливає на 
прогнозуючу систему. Найважливішою характеристикою системи управ-
ління є її здатність досягати оптимальності при роботі з невизначеністю. 

Слід зазначити, що існує низка інших факторів, які також необхідно 
брати до уваги при розгляданні проблеми прогнозування. Один з них 
зв'язаний із процесом, що генерує перемінну. Якщо відомо, що процес 
стабільний чи існують постійні умови, чи зміни в часі відбуваються по-
вільно, то прогнозуюча система для такого процесу може досить сильно 
відрізнятися від системи, що повинна робити прогнозування нестійкого 
процесу з частими фундаментальними змінами. У першому випадку не-
обхідне активне використання історичних даних для пророкування май-
бутнього, у той час як у другому краще зосередитися на суб'єктивній 
оцінці та прогнозуванні для визначення змін у процесі. 

Інший фактор – це приступність даних. Історичні дані, необхідні для 
побудови прогнозуючих процедур, майбутні спостереження служать для 
перевірки прогнозу. Важливі кількість, точність і вірогідність цієї інфор-
мації. Крім цього, потрібно досліджувати представництво цих даних. 
Необхідно відзначити обчислювальні обмеження прогнозуючих систем. 
Якщо зрідка прогнозується небагато перемінних, то в системі можливе 
застосування більш глибоких процедур аналізу, ніж якщо необхідно ча-
сто прогнозувати велике число перемінних. В останній ситуації необ-
хідно серйозну увагу приділити розробленню ефективного управління й 
обробці даних. 

Залежно від того, які математичні методи використовуються, методи 
прогнозування можна розділити на два класи – квалітативні та квантита-
тивні. Квалітативні процедури роблять суб'єктивну оцінку, засновану на 
думці експертів. Звичайно це формальна дія для одержання узагальнено-
го прогнозу на основі ранжирування й узагальнення думки експертів. Ці 
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процедури ґрунтуються на тестах, оцінці, консультаціях і консиліумах 
(експертних радах), але процес, за допомогою якого виходить прогноз, 
залишається суб'єктивним. Квантитативні процедури прогнозування роз-
кривають, яким чином отримано прогноз. Чітко видно логіку і зрозумілі 
математичні операції. Ці методи використовуються для дослідження іс-
торичних даних для того, щоб визначити глибинний процес, який гене-
рує перемінну і, припустивши, що процес стабільний, використовувати 
знання про нього для екстраполяції процесу в майбутнє. До квантитатив-
них процедур прогнозування відносяться методи, засновані на статисти-
чному аналізі, аналізі часових послідовностей, байєсівському прогнозу-
ванні, фрактальних методах, нейронних мережах. 

У пропонованій методиці, заснованій на методі групового обліку ар-
гументів (МГОА), для прийняття прогнозних рішень буде використано 
комбінацію квантитативних і квалітативних методів. Квантитативні ви-
користовуються для послідовного аналізу історичних даних і формуван-
ня прогнозу. Це додає системі об'єктивність і дозволяє ефективно органі-
зувати обробку історичних даних обстеження сегментів. Використання 
квалітативних методів полягає в тому, що дані прогнозу далі стають вхі-
дними даними для оцінки досвідченими експертами, що можуть модифі-
кувати прогноз відповідно до їх поглядів на інформацію та їх сприйняття 
майбутнього. 

Розроблено метод групового обліку аргументів у 1987 р. в Україні в 
інституті кібернетики АН УРСР членом-кореспондентом А.Г. Івахненко. 
Сутність МГОА полягає в тому, що затверджується множинність моде-
лей, рівнозначних з погляду помилок вихідних даних [202]. З цієї безлічі 
вибирається та (модель оптимальної складності) [203], що дає найкращі 
результати на точках, залишених як контрольні. Тобто з безлічі моделей, 
що описують характер поведінки споживачів на досліджуваному ринку, 
будуть вибиратися ті, котрі дозволяють забезпечити максимальну точ-
ність при прогнозі характеру поведінки всієї системи, що розглядається. 
Одним з перешкодостійких алгоритмів МГОА є алгоритм із використан-
ням функції балансу перемінних [202]. Цей метод застосовується для 
описання та прогнозу складних взаємозалежних процесів [203]. 

Перший етап моделювання передбачає розбивку вихідної інформації 
на групи (табл. 3.14-3.19), що було виконано раніше, при сегментації 
споживачів (п. 3.2). Кожна з груп перевірялася на вірогідність і надій-
ність вибірки. Крім цього, при виборі методу моделювання було переві-
рено гіпотезу подоби досліджуваних процесів за кожною з обраних груп. 
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Ця частина роботи виконувалася із застосуванням аналітичного мо-
дуля (пакета аналізу) калькулятора електронних таблиць Microsoft Excel. 
Для проведення аналізу даних за допомогою цих інструментів варто ука-
зати початкові дані та вибрати параметри. Аналіз проводився за допомо-
гою придатної статистичної чи інженерної макрофункції, а результат по-
міщено у вихідний діапазон. Інші засоби дозволяють подати результати у 
графічному видгляді. Використовуваний пакет аналізу дозволив провес-
ти таке: кореляційний аналіз, описову статистику, гістограму, ковзаючу 
середню, проведення t-тесту. 

На перших кроках було виявлено подобу характеру протікання до-
сліджуваних процесів на основі аналізу їх інтегрованих характеристик. 
Результати цього етапу досліджень наведено на рисунках. Для Донецької 
області характер змін значень першої групи сегментів споживачів за до-
сліджуваний період подано за показником C 2 на рис. 4.2, за показником 
C  3 – на рис. 4.3. 
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Рис. 4.2. Характер зміни за досліджуваний період значень 
показника C 2 (обсяг послуг) у сегментах споживачів  

першої групи для Донецької області 
 

Беручи до уваги, що критерій Т – «темпи зростання» є комплексною 
інтегрованою характеристикою, яка враховує кілька вихідних параметрів 
( 32 , CC TT ), які досліджуються, проаналізуємо динаміку його значень у пер-
шій групі сегментів споживачів послуг вищої освіти Донецької області за 
обраний період (рис. 4.4 і рис. 4.5). 
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Рис. 4.3. Характер зміни за досліджуваний період значень 
показника C 3 (частка ринку) у сегментах споживачів 

першої групи для Донецької області 
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Рис. 4.4. Динаміка значень показника Т (темпи зростання)  
за C 2 (обсяг послуг) у першій групі сегментів 

споживачів для Донецької області 



 

 199

-0,50

0,50

1,50

2,50

3,50

4,50

5,50

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Період (1994-2001рр.)

Зн
ач
ен
ня

 Т
 (т

ем
пи

 з
ро

ст
ан
ня

)

 
Рис. 4.5. Динаміка значень показника Т (темпи зростання)  

за C 3 (частка ринку ) у першій групі сегментів  
споживачів для Донецької області 

 
Аналіз характеру протікання процесів, що характеризуються інтег-

рованим показником Т, за досліджуваний період часу для другої групи 
сегментів споживачів Донецької області подано на рис. 4.6. 
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Рис. 4.6. Динаміка значень показника T (темпи зростання)  
за C 2  (обсяг послуг) і C 3 (частка ринку) у другій групі  

сегментів споживачів для Донецької області 
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Аналіз характеру протікання процесів, що характеризується інтегро-
ваним показником Т, за досліджуваний період часу для третьої групи 
споживачів Донецької області подано на рис. 4.7. 
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Рис. 4.7. Динаміка значень показника T (темпи зростання) 
за C 2  (обсяг послуг) і C 3 (частка ринку) у третій групі  

сегментів споживачів для Донецької області 
 

У результаті проведеного за МГОА аналізу встановлено, що залеж-
ності поведінки споживачів послуг вищої освіти у сегментах першої гру-
пи Донецької області за досліджуваним параметром Т математично мо-
жна описати у такий спосіб: 
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6 kxkxkxkxkxkxkY ±∗+∗±∗+∗±∗+∗±= , 
де x  – обсяг спожитих послуг за досліджуваний період, роки; 

0123456 ,,,,,, kkkkkkk  – коефіцієнти поліноміальної моделі, що враховують 
комбінацію квантитативних факторів.  

 

Знаки при коефіцієнтах визначаються рівнем акредитації, формою 
власності оферента й іншими динамічними факторами, що мають циклі-
чний характер. Для їхнього розрахунку використовується формула: 

 

01
2

2
3

3 axaxaxaki ±∗±∗±∗±= . 
 

Так, для умов Донецької області значення цих коефіцієнтів у прогно-
зній моделі першої групи визначаються у такий спосіб:  
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Статистичний аналіз даних першої групи сегментів споживачів До-

нецької області подано у Додатку П.1. 
У результаті проведеного за МГОА аналізу встановлено, що залеж-

ності поведінки споживачів послуг другої групи сегментів у Донецькій 
області за досліджуваним параметром Т математично можна описати у 
такий спосіб: 
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4 kxkxkxkxkY +∗−∗+∗−∗= , 
де x  – обсяг спожитих послуг за досліджуваний період, роки; 

01234 ,,,, kkkkk  – коефіцієнти поліноміальної моделі, що враховують комбі-
націю квантитативних факторів. 

 
Знаки при коефіцієнтах визначаються рівнем акредитації, формою 

власності оферента й іншими динамічними факторами, що мають циклі-
чний характер. Для їхнього розрахунку використовується формула: 

 

01
2

2
3

3 axaxaxaki ±∗±∗±∗±= . 

 
Для умов Донецької області значення цих коефіцієнтів у прогноз-

ній моделі другої групи визначаються у такий спосіб: 
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Беручи до уваги якісний характер зміни коефіцієнтів моделі 

(рис. 4.8), можна говорити про явно виражену його циклічність. 
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Статистичний аналіз даних другої групи сегментів споживачів у До-
нецькій області подано у Додатку П.2. 
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Рис. 4.8. Циклічний характер зміни k (коефіцієнти моделі) 
 для показників C 2 і C 3 у другій групі сегментів споживачів 

для Донецької області 
 

У результаті проведеного за МГОА аналізу встановлено, що для тре-
тьої групи сегментів споживачів Донецької області залежності поведінки 
за досліджуваним параметром Т математично можна описати у такий 
спосіб: 
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6 kxkxkxkxkxkxkY ±∗+∗±∗+∗±∗+∗±= , 
де x  – обсяг спожитих послуг за досліджуваний період, роки; 

0123456 ,,,,,, kkkkkkk  – коефіцієнти поліноміальної моделі, що враховують 
комбінацію квантитативних факторів.  

 
Знаки при коефіцієнтах визначаються рівнем акредитації, формою 

власності оферента й іншими динамічними факторами, що мають циклі-
чний характер. Для їхнього розрахунку використовується формула: 

 

01
2

2
3

3 axaxaxaki ±∗±∗±∗±= . 
 

Для умов Донецької області значення коефіцієнтів у прогнозній мо-
делі третьої групи сегментів споживачів послуг вищої освіти визнача-
ються у такий спосіб: 
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Статистичний аналіз даних третьої групи сегментів споживачів у 

Донецькій області подано у Додатку П.3. 
Аналіз даних, отриманих для сегментів споживачів Луганської обла-

сті, дозволяє зробити аналогічні висновки. Аналіз характеру протікання 
процесів, що характеризуються інтегрованим показником Т, за дослі-
джуваний період часу для першої групи сегментів споживачів у Лугансь-
кій області подано на рис. 4.9. 
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Рис. 4.9. Динаміка значень показника Т (темпи зростання) за  
C  

2 (обсяг послуг) і C 3 (частка ринку ) у першій групі сегментів 
споживачів для Луганської області 

 
У результаті проведеного за МГОА аналізу встановлено, що залежнос-

ті поведінки споживачів першої групи сегментів у Луганській області за 
досліджуваним параметром Т математично можна описати у такий спосіб: 
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6 kxkxkxkxkxkxkY ±∗+∗±∗+∗±∗+∗±= , 
де x  – обсяг спожитих послуг за досліджуваний період, роки; 

0123456 ,,,,,, kkkkkkk  – коефіцієнти поліноміальної моделі, що враховують 
комбінацію квантитативних факторів. 
 

Знаки при коефіцієнтах визначаються рівнем акредитації, формою 
власності оферента й іншими динамічними факторами, що мають циклі-
чний характер. Для їхнього розрахунку використовується формула: 
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5 axaxaxaxaxaki ±∗±∗±∗±∗±∗±= . 
 

Для умов Луганської області значення цих коефіцієнтів у прогнозній 
моделі першої групи сегментів споживачів визначаються у такий спосіб: 
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Статистичний аналіз першої групи сегментів споживачів Лугансь-

кої області подано у Додатку П.4. 
Беручи до уваги якісний характер зміни коефіцієнтів моделі 

(рис. 4.10), можна говорити про явно виражену його циклічність. 
Таким чином, проаналізовані фактори впливають на споживачів 

послуг вищої освіти у двох областях. Причому тенденції, установлені 
для споживачів у Луганській області, схожі з тими, що їх було виявлено 
для споживачів у Донецькій. Разом з тим у Луганській області відзнача-
ється відставання в часі процесу, що дозволяє зробити припущення про 
адекватність майбутніх змін тим, що протікають у Донецькій області. 

Використання розробленої прогнозуючої моделі припускає вико-
нання двох основних функцій: генерацію прогнозу та управління ним. 
Перша полягає в одержанні даних для уточнення моделі прогнозування, 
проведенні прогнозування, урахуванні думки експертів і наданні ре-
зультатів прогнозу оферента. Друга складається зі спостереження про-
цесу прогнозування для визначення неконтрольованих умов і з пошуку 
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Рис. 4.10. Циклічний характер зміни k (коефіцієнти моделі)  
за показниками C 2 і C 3 для сегментів споживачів 

Луганської області 
 

можливості для поліпшення продуктивності прогнозування. Важливим 
компонентом функції управління є періодичне визначення продуктивно-
сті прогнозування і надання результатів вищому навчальному закладу 
(експерту чи експертній раді).  

Таким чином, отримані шляхом застосування методу групового об-
ліку аргументів моделі поведінки споживачів послуг вищої освіти щодо 
груп сегментів для Донецької і Луганської областей надають можли-
вість підвищити рівень реальності управлінських рішень, розроблених у 
п. 4.1 для вищих навчальних закладів. Так, залежно від кривизни (кута 
нахилу) векторів і локального екстремуму прийняте оферентом рішення 
можна віднести до однієї із ситуацій, що були розглянуті у попередньо-
му параграфі. Відповідність розроблених управлінських рішень і харак-
теру поведінки споживачів послуг, виявлена за допомогою прогнозу-
вання, свідчить про достатній рівень їхньої реальності. Отже, прийняття 
вищими навчальними закладами управлінських рішень, розроблених з 
урахуванням встановлених тенденцій розвитку локального ринку, спри-
ятиме підвищенню результативності управління діяльністю з надання 
послуг вищої освіти. 
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4.3. Система контролю формування інформаційної бази 
управління вищими навчальними закладами  

 
Розроблені в п. 4.1. управлінські рішення повинні сприяти реалізації 

інтересів оферентів ринку послуг вищої освіти. Однак абсолютної гаран-
тії правильності розроблених рішень немає. Разом з тим, навіть у випад-
ку прийняття вірних рішень завжди існує ймовірність, що в ході їхньої 
реалізації можуть бути допущені неточності, що приводять до зниження 
ступеня задоволення інтересів вищих навчальних закладів. Можливість 
допущення помилки в кожному випадку багато в чому залежить від того, 
що зовнішнє і внутрішнє середовище оферентів піддане постійним змі-
нам і ускладненням. Тому виникає необхідність у здійсненні системати-
чного контролю того, якою мірою сегментація адекватна змінам, що від-
буваються як на ринку послуг вищої освіти, так і в діяльності оферентів. 

Абсолютна більшість авторів у літературі, присвяченій маркетинго-
вим дослідженням, не виділяє контроль як складову частину сегментації. 
При цьому одні дослідники завершальним етапом сегментації називають 
вибір цільового ринку [124,с.63]. Інші – розробку плану маркетингу для 
обраних сегментів [71,с.76]. Існує точка зору, що сегментація повинна 
завершуватися організацією діяльності у новому сегменті [75,с.140]. Од-
нак С. Дібб, Л. Симкін пишуть, що фінальна стадія процесу сегментації 
полягає в реалізації процедур контролю ефективності плану маркетингу 
[204,с.189]. Автори стверджують, що метою даного етапу сегментації є 
визначення ступеня реалізації поставлених цілей і систематичне віднов-
лення маркетингового аналізу в міру надходження свіжої і додаткової 
інформації. Підсумовуючи думки і викладення дослідників, можна зро-
бити висновок, що логічно завершальним етапом формування інформа-
ційної бази управління вищими навчальними закладами повинний бути 
контроль (рис. 4.11). 

З метою визначення змісту завершального етапу звернемося до розгляду 
сутності категорії «контроль». Більшість дослідників під контролем розуміє 
зіставлення результатів реалізації планів з новими показниками, уживання 
коригувальних заходів [60,с.556; 71,с.332; 205,с.63; 206,с.101; 207,с.52; 
208,с.185]. Поряд з цим, Г. Ассель виділяє необхідне доповнення контролю – 
оцінку, під якою має на увазі визначення відповідності отриманих резуль-
татів поставленим цілям. Під контролем автор розуміє керування і корек-
тування дій оферента для досягнення поставленої мети [61,с.713]. Отже, 
оскільки оцінка є складової контролю, то зупинимося на обраному визна-
ченні даного етапу формування інформаційної бази управління ВНЗ. 
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Рис. 4.11. Схема формування інформаційної бази управління вищими навчальними закладами  
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Об'єктом контролю виступає процес формування інформаційної бази 
управління вищими навчальними закладами на основі дослідження зов-
нішнього середовища, яке проводилось із застосуванням сегментації. Ра-
зом з тим, останній є комплексом дій. Беручи до уваги думку багатьох 
дослідників, серед яких М.Х. Мескон, М. Альберт, Ф. Хедоурі, які відмі-
чають, що найбільш важливою особливістю контролю, яку слід врахову-
вати в першу чергу, є всеосяжність [209,с.393], відзначимо, що, всі дії 
даного комплексу виступають об'єктом контролю. 

Систему контролю формування інформаційної бази управління ви-
щими навчальними закладами схематично подано на рис. 4.12. Кожна з її 
складових  характеризується специфічністю, разом з тим використання їх 
у сукупності повинне сприяти не тільки виявленню відхилень від поста-
влених цілей дослідження зовнішнього середовища, але і виробленню 
рекомендацій з поліпшення діяльності ВНЗ. Використання системи кон-
тролю дозволяє досягти зворотного зв'язку результатів реалізації офере-
нтами управлінських рішень із сегментацією ринку послуг вищої освіти, 
що свідчить про важливість даного, кінцевого, етапу.  

Основними задачами системи комплексного контролю формування 
інформаційної бази управління вищими навчальними закладами є: ви-
значення того, що і за якими показниками перевіряти; оцінка стану конт-
рольованого об'єкта відповідно до прийнятих стандартів чи нормативів 
інших еталонних показників; з'ясування причин відхилень, якщо такі 
розкриваються в результаті проведеної оцінки; здійснення коректування, 
якщо воно необхідне і можливе. 

Виходячи з такого розуміння контролю, його основними функціями 
при формуванні інформаційної бази управління ВНЗ є такі. По-перше, 
аналітична, що припускає зіставлення результатів реалізації вищими на-
вчальними закладами рішень із плановими показниками. По-друге, інфо-
рмативна – дана функція контролю полягає в моніторингу змін, що від-
буваються як у діяльності оферентів, так і на ринку послуг вищої освіти. 
По-третє, коректуюча – швидка реакція і пристосування до умов внутрі-
шнього та зовнішнього середовища, що змінюються. По-четверте, регу-
лююча – контроль сприяє координації тактичних дій ВНЗ. По-п'яте, сти-
мулююча – здійснення контролю сприяє подальшому розвитку й удоско-
налюванню діяльності вищих навчальних закладів. 

Система контролю сегментації ринку послуг вищої освіти включає: 
попередній, поточний, завершальний контроль, що, на думку деяких до-
слідників, в першу чергу відрізняються часом виконання [209,с.393]. Пе-
рша стадія – попередній контроль, спостереження за проведенням 
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Рис. 4.12. Система контролю формування інформаційної бази управління  
вищими навчальними закладами 

Дослідження ринку послуг вищої освіти 

Попередній – контроль проведення сегментації ринку 
послуг вищої освіти: формулювання цілей дослідження рин-
ку, сегментації ВНЗ, сегментації споживачів, сегментації по-
слуг вищої освіти; розробка управлінських рішень з надання 
послуг 

Поточний – контроль виконання розроблених управлін-
ських рішень, моніторингу зовнішнього середовища, корек-
тування стратегії чи розроблення альтернативного варіанту 

Завершальний – зіставлення результатів реалізації 
управлінських рішень з наміченими показниками, аналіз си-
туації та виявлення причин, коректування дослідження рин-
ку послуг вищої освіти  
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дослідження зовнішнього середовища ВНЗ. Він характеризується насту-
пними напрямами: контроль формулювання цілей дослідження зовніш-
нього середовища вищих навчальних закладів, проведення сегментації 
ВНЗ, споживачів, послуг вищої освіти, розробка управлінських рішень. 
Призначення даної стадії контролю – підтримка відповідності виконува-
них при сегментації ринку послуг вищої освіти дій умовам зовнішнього 
середовища, що швидко змінюється. 

Друга стадія – поточний контроль. Це перевірка реалізації ВНЗ роз-
роблених на основі результатів дослідження зовнішнього середовища 
управлінських рішень. Він має на увазі перевірку адекватності дій офе-
рентів розробленим рішенням, а також коректування рішень чи вироб-
лення альтернативного варіанта в результаті зміни умов зовнішнього чи 
внутрішнього середовища. 

Третя стадія – завершальна перевірка, контроль результатів прийняття 
вищими навчальними закладами управлінських рішень. Він включає зіста-
влення результатів реалізації рішень з наміченими показниками, визначен-
ня рівня досягнення поставлених при дослідженні зовнішнього середовища 
ВНЗ цілей, аналіз ситуації і виявлення причин невідповідності. Оскільки 
дослідження стану зовнішнього середовища шляхом сегментації ринку по-
слуг вищої освіти може проводитися оферентом систематично, то варто 
контролювати зміни, що відбуваються на ринку послуг вищої освіти, і, у 
разі потреби, коректувати процес сегментації. 

Виділення трьох стадій контролю припускає його проведення на та-
ких трьох рівнях: маркетингова служба ВНЗ, вищий навчальний заклад, 
ринок послуг вищої освіти. 

Створення у складі вищого навчального закладу спеціального підроз-
ділу з прогнозування та моделювання ринкової ситуації, на думку ряду до-
слідників, обумовлено необхідністю постійного моніторингу зовнішнього 
середовища [57,с.107]. Отже, контроль на першому рівні повинний бути 
безупинним і спрямованим на оцінку ефективності окремих аспектів діяль-
ності ВНЗ з надання послуг за короткі проміжки часу й на оцінку компете-
нтності керівництва даного підрозділу в більш довгостроковій перспективі. 
Він буде здійснюватися за такими напрямами. 

По-перше, контроль організації маркетингової служби ВНЗ, що 
включає визначення оптимальності структурної організації маркетингової 
діяльності з погляду функцій, послуг вищої освіти, споживачів, виявлення 
проблем взаємодії маркетингу і процесу надання послуг.  

По-друге, контроль системи маркетингу, що включає визначення 
ефективності роботи системи збору маркетингової інформації. Тобто 
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встановлення, якою мірою вона забезпечує одержання точних, досить 
повних і актуальних зведень про зміни, що відбуваються на ринку послуг 
вищої освіти, якою мірою використовуються результати проведеної сег-
ментації. Також контроль системи маркетингу включає спостереження за 
системою планування. Він полягає у визначенні ефективності системи 
планування, якості виконуваних робіт із прогнозування збуту і у вимірах 
потенціалу ринку. Наступною складовою даного напряму є визначення 
ефективності системи маркетингового контролю. Він має на увазі пере-
вірку здійснення періодичного аналізу рентабельності послуг вищої осві-
ти, сегментів, частоти проведення аналізу витрат маркетингу.  

По-третє, контроль у розрізі функціональних складових маркетингу. 
Першою є послуга вищої освіти – даний контроль полягає у визначенні 
задач, що стоять перед конкретною асортиментною групою послуг, сту-
пеня обґрунтованості даних задач, виявленні послуг, від надання яких 
необхідно відмовитися, визначенні нових послуг, якими необхідно по-
повнити асортимент. Другою функціональною складовою маркетингу, на 
яку спрямований контроль, є ціна. Даний контроль буде мати на увазі 
перевірку задач, політики, стратегії і методики ціноутворення; визначен-
ня відповідності цін параметрам собівартості, попиту й особливостям 
конкурентної ситуації, встановлення ефективності використання оферен-
том прийомів цінового стимулювання. Щодо третьої функціональної 
складової – реклами, контроль включає оцінку ефективності рекламних 
кампаній, використовуваних засобів реклами, оптимальності обсягів ви-
трат на неї. 

Другий рівень контролю охоплює вищі навчальні заклади. Він вклю-
чає, по-перше, контроль ринків: установлення змін розмірів ринку, гео-
графічного розподілу і прибутковості, визначення змін в основних сег-
ментах. По-друге, контроль споживачів: яке ставлення реальних і потен-
ційних споживачів до наданих ВНЗ послуг вищої освіти, їхньої якості і 
цін, а також до послуг, що пропонуються конкурентами. По-третє, конт-
роль конкурентів, що має на увазі визначення сильних і слабких їхніх 
боків, розмірів і показників займаних ними часток ринку. Контроль на 
рівні ВНЗ спрямований на оцінку ефективності виконання обраної офе-
рентом стратегії дій. 

На третьому рівні здійснюється контроль ринку послуг вищої освіти. 
Він охоплює, по-перше, зміну демографічних факторів: визначення ос-
новних демографічних подій і тенденцій, що відкривають у роботі ВНЗ 
нові можливості чи становлять небезпеку. По-друге, стан економічних 
факторів: виявлення основних подій у сфері доходів, цін, що можуть по-
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значитися на діяльності вищого навчального закладу, визначення дій, 
початих у відповідь на ці події і тенденції. По-третє, вплив природних 
факторів. По-четверте, роль науково-технічних факторів. По-п'яте, вплив 
політичних факторів: визначення змін у законодавстві, що можуть по-
значитися на обраній стратегії ВНЗ; виявлення змін, що відбуваються, у 
сфері реклами, контролю цін, що можуть уплинути на діяльність офере-
нта. По-шосте, охоплення факторів культурного порядку: зміни в способі 
життя і ціннісних уявлень споживачів, що торкаються діяльності ВНЗ. 

Здійснення контролю на кожній зі стадій на одному чи декількох рі-
внях припускає використання чотирьох елементів контролю. Перший – 
це встановлення тих показників, за якими буде проводитися оцінка. Їхній 
вибір прямо зв'язаний з обраним об'єктом. Разом з тим, виділяють декі-
лька чітко визначених груп показників, за якими оцінюється діяльність 
вищих навчальних закладів: ефективності діяльності, використання люд-
ських ресурсів, стану ринку послуг вищої освіти, внутрішньоорганіза-
ційних процесів. 

Другим елементом контрольного комплексу є створення системи 
виміру і спостереження за станом параметрів контролю. Слід зазначи-
ти, що існує чотири можливі підходи до побудови систем виміру і спо-
стереження. Перший – це контроль на основі ринкових показників фу-
нкціонування оферента. Другий – вимір і спостереження за результа-
тами діяльності підрозділів ВНЗ. Третій підхід полягає у встановленні 
докладних процедур і правил поведінки і дій. Четвертий підхід до ви-
міру і виявлення стану параметрів базується на встановленні норм від-
носин і системи цінностей оферента. У цьому випадку можна говорити 
про самоконтроль. 

Третім елементом системи контролю виступає порівняння реального 
і бажаного стану його параметрів. При проведенні даного порівняння 
можливі наступні ситуації: реальний стан краще бажаного, реальний 
стан відповідає бажаному або гірше нього. 

Четвертим, заключним, елементом контролю є оцінка результату по-
рівняння й прийняття рішення щодо коректування. Якщо реальний стан 
відповідає бажаному, звичайно приймається рішення про те, що зміню-
вати нічого не треба. У випадку, коли реальний стан параметра контролю 
краще бажаного, можна збільшити бажане значення параметра контро-
лю, але тільки за умови, що це не буде суперечити цілям вищого навча-
льного закладу. Коли ж реальний стан параметра контролю нижче бажа-
ного, необхідно виявити причину цього відхилення і провести коректу-
вання. Воно може стосуватися як засобів досягнення цілей, так і самих 
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цілей. Проведення коректування проводиться за наступною схемою. На-
самперед робиться перегляд параметрів контролю. З цією метою з'ясо-
вуються, наскільки обрані параметри і визначений для них бажаний стан 
відповідають установленим цілям ВНЗ й обраній стратегії. У випадку 
виявлення протиріччя здійснюється коректування параметрів. 

Якщо параметри контролю не суперечать цілям і стратегії, то вико-
нується перегляд цілей вищого навчального закладу. Для цього порів-
нюються обрані цілі з поточним станом ринку послуг вищої освіти, на 
якому функціонує оферент. У ситуації, коли зміна умов середовища уне-
можливлює досягнення ВНЗ поставлених цілей, виникає необхідність у 
їхньому коректуванні. Якщо середовище сприяє досягненню поставле-
них цілей, однак виникає протиріччя, то слід процес коректування пере-
вести на рівень стратегії ВНЗ. Перегляд стратегії припускає з'ясування 
того, чи не привели зміни на ринку послуг вищої освіти до того, що реа-
лізація обраної стратегії надалі стає утрудненою або стратегія вже не 
зможе сприяти реалізації поставлених цілей. У такому випадку виробля-
ється коректування стратегії. У протилежному – причини незадовільної 
роботи вищого навчального закладу варто виявляти в його структурі, у 
системах інформаційного чи функціонального забезпечення діяльності. 
Якщо в даних сферах не виявлено порушень, тоді причину неуспішної 
роботи варто шукати на рівні окремих операцій і процесів. 

Для того, щоб система контролю формування інформаційної бази 
управління ВНЗ була ефективною, вона повинна задовольняти цілій 
низці положень. Найбільш істотними вимогами до інформації, що над-
ходить із системи контролю, є: своєчасне надходження для прийняття 
необхідних рішень з коректування дій вищого навчального закладу; ві-
рогідність даних, що адекватно відбивають стан контрольованих про-
цесів; фіксація точного часу її одержання і точного часу, до якого вона 
відноситься. 

Разом з тим, важливим моментом є правильна організація роботи з 
проведення контролю. У противному випадку у вищого навчального 
закладу можуть виникати труднощі. Здійснюючи контроль, варто вра-
ховувати можливі негативні прояви функціонування його системи, до 
яких відносяться: підміна цілей дослідження зовнішнього середовища 
ВНЗ параметрами контролю в результаті того, що співробітники почи-
нають орієнтувати свою діяльність на ті показники, за якими їх конт-
ролюють; надмірне контролювання діяльності підрозділів і співробіт-
ників; перевантаження керівників інформацією, що надходить із сис-
теми контролю. 
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Таким чином, варто чітко визначати роль і місце системи контролю 
у формуванні інформаційної бази управління вищими навчальними за-
кладами для того, щоб вона ефективно справлялася з розв’язанням тих 
проблем, що відповідають загальним задачам інформаційного забезпе-
чення. Виділення контролю як завершального етапу формування інфор-
маційної бази управління ВНЗ дозволяє визначити, якою мірою створена 
база задовольняє потреби оферентів ринку вищої освіти в об’єктивній 
інформації про стан та тенденції його розвитку, а також забезпечує своє-
часне реагування на зміни, що відбуваються у зовнішньому та внутріш-
ньому середовищі вищих навчальних закладів. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 215

 
 
 
 
 
 
 
 

ВИСНОВОК 

 
Суспільство постійно зазнає змін, що стосуються різних сфер буття, 

масштаб та інтенсивність яких можливо оцінити лише через деякий час. 
Активізацію процесів перетворень, що відмічається останнім часом як у 
світі, так і в Україні, обумовлено підвищенням рівня усвідомлення інди-
відуумом необхідності та готовності до їх реалізації. Немаловажним є 
значення вищої школи у формуванні подібної свідомості, де нарівні з 
професійними знаннями закладається фундамент нового сприйняття сус-
пільного ладу. Окрім стимулювання вища школа акумулює все нове, що 
відбувається, оскільки охоплює всі галузі знань. 

Отже, мається унікальна можливість пізнати закономірності еволю-
ції суспільства через розуміння тенденцій розвитку вищої школи. Для 
цього потрібно сформувати інструментарій, який би відповідав сучасно-
му рівню наукової думки та дозволяв відображати процеси, що відбува-
ються як у сфері вищої освіти, так і за її межами. Як такий інструмент 
пропонується використати концепцію соціально-етичного маркетингу, 
що ставить за мету досягнення компромісу інтересів суспільства та інте-
ресів господарюючих суб’єктів. 

Формування і розвиток ринку послуг вищої освіти обумовлює вини-
кнення у суб'єктів, що діють на ньому, потреби в інформації, необхідної 
для прийняття більш усвідомлених управлінських рішень. Одним з ефек-
тивних способів її отримання є дослідження процесів, які відбуваються 
на ринку послуг вищої освіти. У свою чергу, соціальна природа даного 
ринку визначила застосування такого соціально орієнтованого методу 
досліджень, як сегментація. Розгляд гносеологічних аспектів сегментації 
ринку дозволив установити, що серед економістів немає єдності у визна-
ченні даного поняття. Однак абсолютна більшість з них єдина у тому, що 
під сегментацією варто розуміти процес розподілу ринку на складові ча-
стини, основу якого складає принцип наявності подібного в різноманітті. 
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Різні підходи до розуміння сегментації подано в науковій літературі 
множинністю ознак, методів, критеріїв, видів сегментації, етапів її про-
цесу. Останнє, у свою чергу, визначено безліччю об'єктів сегментації, під 
якими прийнято виділяти різні групи споживачів. Разом з тим, крім спо-
живачів як об'єкти сегментації може бути розглянуто також товари, по-
слуги, організації, канали розподілу, географічні зони та інші складники. 

Використання сегментації, як більш прийнятного методу дослідження 
ринку послуг вищої освіти, припускає необхідність вивчення його якісних 
характеристик. Оскільки він, як і будь-який інший, характеризується на-
явністю трьох компонентів – продавців, покупців і товару, то їхні якісні 
характеристики формують специфіку ринку. Встановлені для кожного з 
компонентів ринку: вищих навчальних закладів, споживачів, послуг вищої 
освіти – якісні характеристики склали основу ознак сегментації. 

З цією метою було використано метод квантифікації, який дозволив 
одержати кількісне вираження якісних показників компонентів. Для сег-
ментації вищих навчальних закладів було виділено такі ознаки: α – фор-
ма власності, β – рівень акредитації, δ – рівень спеціалізації. Для сегмен-
тації споживачів: ω – джерело фінансування, ϕ – місце проживання, γ – 
стать, ξ – реальність і потенційність, η – освітні рівні. Для сегментації 
послуг вищої освіти виділено: λ – форма одержання, µ – освітньо-
кваліфікаційні рівні, ν – асортимент. 

Як методи розподілу використано просте та ітеративне групування. 
Застосування системного підходу до сегментації визначило її структуру 
та процедури. Так, сегментацію ринку подано як послідовну та взаємо-
обумовлену сегментацію компонентів, що його складають. Послідовність 
сегментації компонентів було встановлено виходячи з призначення сег-
ментації. Відповідно до даного посилання, як перший рівень ієрархії ви-
ділено сегментацію ВНЗ. Сегментація споживачів і послуг вищої освіти – 
наступні рівні ієрархії, що ґрунтуються на результатах першого. З метою 
встановлення ступеня насиченості регіональних ринків та виявлення по-
тенційних характеристик компонентів ринку послуг вищої освіти запро-
поновано метод виділення сегментів. Суть його полягає у звуженні обла-
сті визначення значень ознак сегментації з використанням просторових 
та часових обмежень. 

Об'єктом сегментації було обрано локальні ринки послуг вищої осві-
ти Донецької та Луганської областей, на яких функціонують вищі навча-
льні заклади третього-четвертого рівнів акредитації. Період дослідження 
склав одинадцять років (1991-2001 рр.). Сегментацію вищих навчальних 
закладів виконано з використанням зазначених ознак. Виділення реаль-
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них сегментів припускало наявність чотирьох рівнів адаптації базисної 
матриці до реальних умов локальних ринків. У результаті було визначе-
но, що в Донецькій області ВНЗ диференційовані за встановленими ха-
рактеристиками. Разом з тим, у порівнянні з максимальним рівнем дифе-
ренціації, ступінь різнорідності вищих навчальних закладів Донецької 
області складає 60%, у той час як Луганської – 40%. Так, для Донецької 
області отримано одинадцять реальних сегментів, для Луганської – вісім. 
Сегменти було оцінено за критеріями: число вищих навчальних закладів, 
кількість спеціальностей та обсяг вступу. Також використовувалися по-
казники динаміки. Найбільшими показниками у двох областях володів 
сегмент, який було утворено державними вищими навчальними заклада-
ми четвертого рівня акредитації, універсальними. Виявлені зміни в стру-
ктурі ринку протягом досліджуваного періоду свідчать про його динамі-
ку. Це дозволяє стверджувати, що локальні ринки Донецької і Луганської 
областей перебувають у стадії формування. Разом з тим, процес утво-
рення сегментів у Луганській області повторює ситуацію, що склалася в 
Донецькій, але з запізненням на п'ять років. Це свідчить про більш інер-
ційний характер розвитку луганського ринку послуг вищої освіти. 

Оскільки сегментація ринку послуг вищої освіти базується на вико-
ристанні системного підходу, то виділені пріоритетні сегменти вищих 
навчальних закладів було використано як системоутворюючу ознаку в 
сегментації споживачів послуг вищої освіти. Також використовувалися 
ознаки: τ – перевага щодо типу товару та виділена у базисній моделі 
ознака ω. У результаті отримано в Донецькій області сто чотири сегмен-
ти споживачів, у Луганській – сімдесят один. За ознакою стійкості дані 
сегменти об'єднано в групи: абсолютно стійкі, стійкі, відносно стійкі і 
нестійкі. Перші три групи сегментів, будучи найбільш стійкими, проана-
лізовано з використанням критерію C – обсяг наданих послуг. Аналіз по-
казав, що хоча у межах двох областей споживачі відрізняються специфі-
кою, однак виявлено загальні тенденції в їх поведінці. Так, спостеріга-
ється збільшення обсягів наданих послуг у межах областей протягом до-
сліджуваного періоду. Для Донецької та Луганської областей характерно 
також скорочення питомої ваги групи абсолютно стійких сегментів спо-
живачів за обсягом отриманих послуг, у той час як лідируючі позиції за 
даним показником перейшли до групи стійких сегментів. Аналіз сегмен-
тів за показниками дозволив виявити чотири найбільш великі за обсяга-
ми наданих послуг сегменти споживачів – ψ6τ5ω1, ψ6τ5ω4, ψ6τ9ω1, ψ6τ9ω4, 
що відносяться до першої і другої груп. Дані сегменти свідчать, що спо-
живачі віддають перевагу універсальним державним вищим навчальним 
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закладам четвертого рівня акредитації (ψ6), асортиментним групам 
«Економіка, комерція і підприємництво» (τ5) та «Інженерія» (τ9), а також 
навчанню за рахунок коштів державного бюджету (ω1) і фізичних та 
юридичних осіб (ω4). 

Дотримуючись заданої ієрархії сегментації компонентів, після сегмен-
тації споживачів було виконано сегментацію послуг вищої освіти. Виділені 
пріоритетні сегменти споживачів виступали як системоутворююча ознака 
сегментації послуг. Також використовувалися ознаки «асортимент» (ν) і 
«форма навчання» (λ). Оскільки в сегментації споживачів пріоритетними 
виділено сегменти споживачів, що характеризують перевагу двох асортиме-
нтних груп – «Економіка, комерція і підприємництво» та «Інженерія», то се-
гментація послуг виконувалася окремо у кожній з них. Отримані сегменти за 
ознакою стійкості наборів значень було об'єднано в чотири групи. Аналіз 
показав, що у двох областях відзначається скорочення обсягів реалізованих 
послуг за групою абсолютно стійких сегментів, у той час як лідируючі пози-
ції здобувають стійкі сегменти. Зміна лідируючих позицій даної групи про-
тягом досліджуваного періоду свідчить про те, що на ринку з'являються се-
гменти послуг, які характеризуються значними обсягами діяльності. 

На основі результатів дослідження локальних ринків для вищих на-
вчальних закладів Донецької та Луганської областей було сформовано ін-
формаційну базу для розробки управлінських рішень щодо інших компо-
нентів ринку послуг вищої освіти. Оскільки результати аналізу містять 
інформацію, систематизовану щодо ринкових сегментів, то було розв’я-
зано проблему персоніфікації результатів відносно кожного оферента. 
Розроблені управлінські рішення носять загальний характер і вказують 
напрями діяльності, просування за якими сприятиме реалізації інтересів 
ВНЗ, тобто допомагатиме одержанню максимального результату протя-
гом більш тривалого періоду часу. Встановлені домінуючі в ситуаціях які-
сні характеристики компонентів визначають напрями дій оферентів. 

З метою визначення ступеня реальності управлінських рішень було 
встановлено, якою мірою вони адекватні поведінці споживачів. Для цьо-
го імітовано поведінку споживачів послуг вищої освіти в майбутньому. 
Імітацію було здійснено за допомогою економіко-математичного моде-
лювання з використанням методу групового обліку аргументів. У ре-
зультаті отримано прогнозні моделі для кожної з груп сегментів спожи-
вачів Донецької та Луганської областей. Прогноз поведінки надає мож-
ливість встановити, якою мірою споживачі будуть сприйнятливі до дій 
вищих навчальних закладів. 
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В умовах внутрішнього і зовнішнього середовища, що швидко змі-
нюється, необхідною умовою є проведення контролю формування інфо-
рмаційної бази управління ВНЗ. Розроблена система включає три стадії. 
Перша – контроль проведення дослідження зовнішнього середовища, що 
полягає в спостереженні за формулюванням цілей, сегментацією вищих 
навчальних закладів, споживачів і послуг вищої освіти, розробкою 
управлінських рішень. Друга стадія – контроль реалізації рішень, вияв-
лення змін, що відбуваються, і адекватне коректування розробленої стра-
тегії. Третя стадія – контроль результатів, метою якого є визначення пра-
вильності проведеного дослідження і розроблених управлінських рішень. 
Контроль на кожній стадії може здійснюватися на одному чи декількох 
рівнях. Застосування запропонованої системи контролю дозволяє досяг-
ти зворотного зв'язку на всіх етапах формування інформаційної бази 
управління і, тим самим, підвищити результативність інформаційного 
забезпечення управління вищими навчальними закладами. 
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СТИСЛИЙ СЛОВНИК ВИКОРИСТОВУВАНИХ ТЕРМІНІВ ТА 

СЛОВОСПОЛУЧЕНЬ 

 
Декрементизація – метод отримання сегментів, суть якого полягає у 

виділенні сегментів шляхом звуження області визначення значень ознак 
сегментації за просторовими та часовими обмеженнями (с.87). 

Ітеративний метод групування – метод розподілу, що припускає 
спочатку утворення груп за однією ознакою, потім утворені групи поді-
ляються на підгрупи за другою ознакою, в свою чергу утворені підгрупи 
знову розділяються на підгрупи за наступною ознакою і т.д. (с.71). 

Квантифікація – (від лат. quantum – скільки та fasio – роблю) спо-
сіб, що надає можливість кількісного вираження якісних характеристик 
об’єкта за допомогою його конкретного розглядання у реальності (с.70). 

Критерій сегментації – засіб обґрунтування пріоритетності вибору 
сегмента (с.45). 

Маркетинг освітніх послуг – галузь, що вивчає і формує філосо-
фію, стратегію й тактику цивілізованого мислення та дії, поведінки і вза-
ємин суб’єктів ринку освітніх послуг – освітніх установ, організацій-
споживачів, осіб, що навчаються, а також органів державного й муніци-
пального управління і посередницьких структур, які провадять (роблять), 
продають (надають), здобувають і споживають ці послуги й супутні їм 
послуги та продукти (с.28). 

Метод групового обліку аргументів – метод прийняття прогнозних 
рішень, що ґрунтується на використанні комбінації квантитативних та 
квалітативних методів. Суть його полягає в твердженні множинності мо-
делей, рівнозначних з погляду помилок вихідних даних, з якої вибира-
ється та (модель оптимальної складності), що дає найкращі результати на 
точках, залишених як контрольні (с.196). 

Метод сегментації – спосіб розподілу досліджуваного об’єкта на 
групи з використання обраних ознак (с.47). 
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Мова математичної логіки – універсальний засіб відображення фа-
ктів і методів різних галузей науки та практики, що дозволяє чітко ви-
значити відповідні поняття, уникаючи неточностей (с.70). 

Об’єкт сегментації – частина навколишньої дійсності, на виявлення 
суті якої спрямовано предметно-практичну та пізнавальну діяльність зі 
встановлення пропорцій загального та особливого (с.44). 

Ознака сегментації – однотипні розходження у характеристиках 
окремих об’єктів, що можуть бути певним чином обміряними, і на їхній 
основі останні може бути об’єднано в групи (с.45). 

Освіта – спеціалізований спосіб відтворення складної соціальної ді-
яльності, що базується на абстрактно-відчуженому знанні (с.22). 

Освітня послуга – самобутнє економічне благо, що являє собою си-
стему знань, інформації, вмінь та навичок, які використовуються з метою 
задоволення різноманітних освітянських потреб особистості, суспільст-
ва, держави (с.62). 

Оферент – суб’єкт ринку, що одночасно виступає продуцентом та 
продавцем (с.57). 

Предмет сегментації – характеристики досліджуваного об’єкта, по-
дібність та різноманіття яких встановлюється під час проведення сегмен-
тації (с.44-45). 

Процес сегментації – сукупність послідовних кроків (дій) та опера-
цій зі встановлення у досліджуваному об’єкті особливого у загальному 
та загального в особливому (с.53). 

Ринок послуг вищої освіти – складний комплекс економічних від-
носин суб’єктів системи вищої освіти, що покликаний задовольнити по-
треби суспільства у фахівцях і споживачів в отриманні певної кваліфіка-
ції за відповідною спеціальністю (с.24). 

Сегмент – сукупність одиниць досліджуваного об’єкта, які 
об’єднано за принципом загальності встановлених характеристик (с.44). 

Сегментація – процес встановлення у досліджуваному об’єкті особ-
ливого у загальному та загального в особливому, що дозволяє суб’єкту 
знайти рішення, які сприяють досягненню певної мети (с.44). 

Семантичні визначення – визначення значень знакових виражень 
шляхом описання об’єкта, що ними позначається (с.93). 

Система освіти – сукупність засобів для задоволення потреб людей у 
знаннях, вміннях та навичках в інтересах успішного розвитку духовних сил та 
здібностей, творчого потенціалу особистості та суспільного прогресу (с.57). 
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Соціально орієнтована ринкова економіка – концепція, що базу-
ється на принципі поєднання ринкових і державних механізмів регулю-
вання економіки (с.12). 

Соціально-етичний маркетинг – концепція, яка припускає, що за-
вданням організації є встановлення нужд, потреб та інтересів цільових 
ринків і забезпечення бажаної задоволеності більш ефективними і про-
дуктивними (ніж у конкурентів) способами з одночасним збереженням 
чи зміцненням благополуччя споживача і суспільства в цілому (с.37-38). 

Стратегія відбору – підхід до визначення способу вибору сегментів, 
виходячи із встановлених цілей сегментації (с.52). 

Суб’єкт сегментації – суб’єкт, який здійснює сегментацію у своїх 
цілях (с.85). 

Чистий капіталізм (класичний ринок) – спосіб господарювання, 
при якому головною метою є задоволення егоцентричного підприємни-
цького інтересу, що приймає форму прибутку (с.12). 
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ψ6τ1ω1     ψ6τ2ω1     ψ6τ3ω1      ψ6τ4ω1     ψ6τ5ω1     ψ6τ6ω1    ψ6τ7ω1      ψ6τ8ω1     ψ6τ9ω1     ψ6τ10ω1

 
      ψ6τ11ω1

∗∗   ψ6τ12ω1     ψ6τ16ω1 
ψ6τ1ω2

∗∗  ψ6τ2ω2
∗∗  ψ6τ3ω2     ψ6τ4ω2   

   ψ6τ5ω2     ψ6τ6ω2      ψ6τ7ω2    
   ψ6τ8ω2

∗∗  ψ6τ9ω2     ψ6τ10ω2      ψ6τ11ω2
∗∗  ψ6τ12ω2

∗∗  ψ6τ16ω2
∗∗ 

ψ6τ1ω3     ψ6τ2ω3  
    ψ6τ3ω3     ψ6τ4ω3      ψ6τ5ω3     ψ6τ6ω3  

    ψ6τ7ω3       ψ6τ8ω3      ψ6τ9ω3     ψ6τ10ω3      ψ6τ11ω3
∗∗  ψ6τ12ω3      ψ6τ16ω3

∗∗ 
=ДB '      ψ6τ1ω4     ψ6τ2ω4  

    ψ6τ3ω4     ψ6τ4ω4      ψ6τ5ω4     ψ6τ6ω4  
    ψ6τ7ω4       ψ6τ8ω4     ψ6τ9ω4     ψ6τ10ω4       ψ6τ11ω4     ψ6τ12ω4      ψ6τ16ω4

∗∗ 
ψ8τ1ω1

∗∗  ψ8τ2ω1
∗∗  ψ8τ3ω1

∗∗  ψ8τ4ω1
∗∗   ψ8τ5ω1

∗∗  ψ8τ6ω1
∗∗   ψ8τ7ω1

∗∗  
   ψ8τ8ω1

∗∗  ψ8τ9ω1
∗∗  ψ8τ10ω1

∗∗   ψ8τ11ω1
∗∗  ψ8τ12ω1

∗∗  ψ8τ16ω1
∗∗ 

ψ8τ1ω2
∗∗  ψ8τ2ω2

∗∗  ψ8τ3ω2
∗∗  ψ8τ4ω2

∗∗   ψ8τ5ω2
∗∗  ψ8τ6ω2

∗∗    ψ8τ7ω2
∗∗    ψ8τ8ω2

∗∗  ψ8τ9ω2
∗∗  ψ8τ10ω2

∗∗   ψ8τ11ω2
∗∗  ψ8τ12ω2

∗∗  ψ8τ16ω2
∗∗ 

ψ8τ1ω3
∗∗  ψ8τ2ω3

∗∗  ψ8τ3ω3
∗∗  ψ8τ4ω3

∗∗   ψ8τ5ω3
∗∗   ψ8τ6ω3

∗∗  ψ8τ7ω3
∗∗    ψ8τ8ω3

∗∗   ψ8τ9ω3
∗∗  ψ8τ10ω3

∗∗   ψ8τ11ω3
∗∗  ψ8τ12ω3

∗∗  ψ8τ16ω3
∗∗ 

ψ8τ1ω4
∗∗  ψ8τ2ω4

∗∗  ψ8τ3ω4
∗∗  ψ8τ4ω4

∗∗   ψ8τ5ω4      ψ8τ6ω4
∗∗   ψ8τ7ω4

∗∗   ψ8τ8ω4
∗∗   ψ8τ9ω4

∗∗  ψ8τ10ω4
∗∗  ψ8τ11ω4

∗∗  ψ8τ12ω4
∗∗  ψ8τ16ω4

∗∗ 
ψ9τ1ω1

∗∗  ψ9τ2ω1
∗∗   ψ9τ3ω1

∗∗  ψ9τ4ω1
∗∗   ψ9τ5ω1

∗∗   ψ9τ6ω1
∗∗   ψ9τ7ω1

∗∗    ψ9τ8ω1
∗∗  ψ9τ9ω1

∗∗  ψ9τ10ω1
∗∗   ψ9τ11ω1

∗∗  ψ9τ12ω1
∗∗

   ψ9τ16ω1
∗∗ 

ψ9τ1ω2
∗∗  ψ9τ2ω2

∗∗   ψ9τ3ω2
∗∗   ψ9τ4ω2

∗∗   ψ9τ5ω2
∗∗   ψ9τ6ω2

∗∗   ψ9τ7ω2
∗∗   ψ9τ8ω2

∗∗   ψ9τ9ω2
∗∗  ψ9τ10ω2

∗∗   ψ9τ11ω2
∗∗  ψ9τ12ω2

∗∗
   ψ9τ16ω2

∗∗ 
ψ9τ1ω3

∗∗  ψ9τ2ω3
∗∗   ψ9τ3ω3

∗∗   ψ9τ4ω3
∗∗   ψ9τ5ω3

∗∗   ψ9τ6ω3
∗∗   ψ9τ7ω3

∗∗   ψ9τ8ω3
∗∗  ψ9τ9ω3

∗∗  ψ9τ10ω3
∗∗   ψ9τ11ω3

∗∗  ψ9τ12ω3
∗∗  ψ9τ16ω3

∗∗ 
ψ9τ1ω4      ψ9τ2ω4      ψ9τ3ω4

     ψ9τ4ω4      ψ9τ5ω4      ψ9τ6ω4     ψ9τ7ω4       ψ9τ8ω4
∗∗  ψ9τ9ω4

∗∗  ψ9τ10ω4
∗∗   ψ9τ11ω4

∗∗  ψ9τ12ω4
∗∗  ψ9τ16ω4

∗∗ 
ψ10τ1ω1

∗∗ ψ10τ2ω1
∗∗ ψ10τ3ω1

∗∗ ψ10τ4ω1
∗∗ ψ10τ5ω1

∗∗ ψ10τ6ω1
∗∗ ψ10τ7ω1

∗∗  ψ10τ8ω1
∗∗ ψ10τ9ω1

∗∗ ψ10τ10ω1
∗∗ ψ10τ11ω1

∗∗ ψ10τ12ω1
∗∗ ψ10τ16ω1

∗∗ 
ψ10τ1ω2

∗∗ ψ10τ2ω2
∗∗ ψ10τ3ω2

∗∗ ψ10τ4ω2
∗∗ ψ10τ5ω2

∗∗ ψ10τ6ω2
∗∗ ψ10τ7ω2

∗∗ ψ10τ8ω2
∗∗ ψ10τ9ω2

∗∗ ψ10τ10ω2
∗∗ 

 ψ10τ11ω2
∗∗ ψ10τ12ω2

∗∗ ψ10τ16ω2
∗∗ 

ψ10τ1ω3
∗∗ ψ10τ2ω3

∗∗ ψ10τ3ω3
∗∗ ψ10τ4ω3

∗∗ ψ10τ5ω3
∗∗ ψ10τ6ω3

∗∗ ψ10τ7ω3
∗∗ ψ10τ8ω3

∗∗ ψ10τ9ω3
∗∗ ψ10τ10ω3

∗∗ ψ10τ11ω3
∗∗ ψ10τ12ω3

∗∗ ψ10τ16ω3
∗∗ 

ψ10τ1ω4
∗∗ ψ10τ2ω4

∗∗ ψ10τ3ω4
∗∗ ψ10τ4ω4

∗∗ ψ10τ5ω4    ψ10τ6ω4
∗∗ ψ10τ7ω4

∗∗ ψ10τ8ω4
∗∗ ψ10τ9ω4

∗∗ ψ10τ10ω4
∗∗ ψ10τ11ω4

∗∗ ψ10τ12ω4
∗∗ ψ10τ16ω4

∗∗ 
ψ11τ1ω1

∗∗ ψ11τ2ω1
∗∗ ψ11τ3ω1

∗∗ ψ11τ4ω1
∗∗ ψ11τ5ω1

∗∗ ψ11τ6ω1
∗∗ ψ11τ7ω1

∗∗ ψ11τ8ω1
∗∗ ψ11τ9ω1

∗∗ ψ11τ10ω1
∗∗ ψ11τ11ω1

∗∗
  ψ11τ12ω1

∗∗ ψ11τ16ω1
∗∗ 

ψ11τ1ω2
∗∗ ψ11τ2ω2

∗∗ ψ11τ3ω2
∗∗ ψ11τ4ω2

∗∗ ψ11τ5ω2
∗∗ ψ11τ6ω2

∗∗ ψ11τ7ω2
∗∗ ψ11τ8ω2

∗∗ ψ11τ9ω2
∗∗ ψ11τ10ω2

∗∗ ψ11τ11ω2
∗∗ ψ11τ12ω2

∗∗ ψ11τ16ω2
∗∗ 

ψ11τ1ω3
∗∗ ψ11τ2ω3

∗∗ ψ11τ3ω3
∗∗ ψ11τ4ω3

∗∗ ψ11τ5ω3
∗∗ ψ11τ6ω3

∗∗ ψ11τ7ω3
∗∗ ψ11τ8ω3

∗∗ ψ11τ9ω3
∗∗ ψ11τ10ω3

∗∗ ψ11τ11ω3
∗∗ ψ11τ12ω3

∗∗
  ψ11τ16ω3

∗∗ 
ψ11τ1ω4

∗∗ ψ11τ2ω4
∗∗ ψ11τ3ω4

∗∗ ψ11τ4ω4
∗∗ ψ11τ5ω4   ψ11τ6ω4

∗∗ ψ11τ7ω4
∗∗  ψ11τ8ω4 

  ψ11τ9ω4
∗∗  ψ11τ10ω4

∗∗
 ψ11τ11ω4

∗∗ ψ11τ12ω4
∗∗ ψ11τ16ω4

∗∗   
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Додаток А.2 
 

Матриця сегментів споживачів послуг вищої освіти Луганської області 
ψ3τ1ω1

∗∗  ψ3τ2ω1
∗∗   ψ3τ3ω1

∗∗   ψ3τ4ω1
∗∗   ψ3τ5ω1

∗∗   ψ3τ6ω1     ψ3τ7ω1
∗∗   ψ3τ8ω1

∗∗   ψ3τ9ω1
∗∗   ψ3τ10ω1

∗∗   ψ3τ11ω1
∗∗    ψ3τ13ω1

∗∗   ψ3τ16ω1
∗ 

ψ3τ1ω2
∗∗  ψ3τ2ω2

∗∗   ψ3τ3ω2
∗∗   ψ3τ4ω2

∗∗   ψ3τ5ω2
∗∗   ψ3τ6ω2

∗∗  ψ3τ7ω2
∗∗   ψ3τ8ω2

∗∗
   ψ3τ9ω2

∗∗   ψ3τ10ω2
∗∗    ψ3τ11ω2

∗∗   ψ3τ13ω2
∗∗   ψ3τ16ω2

∗ 
ψ3τ1ω3

∗∗  ψ3τ2ω3
∗∗   ψ3τ3ω3

∗∗   ψ3τ4ω3
∗∗   ψ3τ5ω3

∗∗   ψ3τ6ω3    ψ3τ7ω3
∗∗   ψ3τ8ω3

∗∗
   ψ3τ9ω3

∗∗   ψ3τ10ω3
∗∗    ψ3τ11ω3

∗∗   ψ3τ13ω3
∗∗   ψ3τ16ω3

∗ 
ψ3τ1ω4

∗∗  ψ3τ2ω4
∗∗   ψ3τ3ω4

∗∗   ψ3τ4ω4
∗∗   ψ3τ5ω4

∗∗   ψ3τ6ω4     ψ3τ7ω4
∗∗   ψ3τ8ω4

∗∗   ψ3τ9ω4
∗∗   ψ3τ10ω4

∗∗    ψ3τ11ω4
∗∗   ψ3τ13ω4

∗∗   ψ3τ16ω4
∗ 

ψ5τ1ω1     ψ5τ2ω1    
   ψ5τ3ω1      ψ5τ4ω1

∗∗
   ψ5τ5ω1

∗∗   ψ5τ6ω1    ψ5τ7ω1       ψ5τ8ω1
       ψ5τ9ω1      ψ5τ10ω1

∗∗    ψ5τ11ω1       ψ5τ13ω1
∗∗   ψ5τ16ω1

∗∗ 
ψ5τ1ω2    ψ5τ2ω2      ψ5τ3ω2

∗∗   ψ5τ4ω2
∗∗   ψ5τ5ω2

∗∗   ψ5τ6ω2
∗∗  ψ5τ7ω2

∗∗   ψ5τ8ω2
∗∗   ψ5τ9ω2

∗∗   ψ5τ10ω2
∗∗    ψ5τ11ω2

∗∗   ψ5τ13ω2
∗∗   ψ5τ16ω2

∗∗ 
ψ5τ1ω3    ψ5τ2ω3      ψ5τ3ω3      ψ5τ4ω3       ψ5τ5ω3

∗∗    ψ5τ6ω3
∗∗  ψ5τ7ω3      ψ5τ8ω3      ψ5τ9ω3

∗∗   ψ5τ10ω3
∗∗    ψ5τ11ω3       ψ5τ13ω3

∗∗   ψ5τ16ω3
∗∗ 

=ЛB '      ψ5τ1ω4     ψ5τ2ω4        ψ5τ3ω4      ψ5τ4ω4      ψ5τ5ω4
∗∗   ψ5τ6ω4     ψ5τ7ω4       ψ5τ8ω4     ψ5τ9ω4

∗∗   ψ5τ10ω4
∗∗    ψ5τ11ω4     ψ5τ13ω4

∗∗ 
   ψ5τ16ω4  

ψ6τ1ω1     ψ6τ2ω1      ψ6τ3ω1       ψ6τ4ω1      ψ6τ5ω1       ψ6τ6ω1     ψ6τ7ω1         ψ6τ8ω1      ψ6τ9ω1       ψ6τ10ω1   
     ψ6τ11ω1      ψ6τ13ω1       ψ6τ16ω1

∗∗ 
ψ6τ1ω2    ψ6τ2ω2      ψ6τ3ω2      ψ6τ4ω2

∗∗   ψ6τ5ω2      ψ6τ6ω2
∗∗  ψ6τ7ω2     ψ6τ8ω2      ψ6τ9ω2       ψ6τ10ω2

∗∗   ψ6τ11ω2
∗∗   ψ6τ13ω2

∗∗    ψ6τ16ω2
∗∗ 

ψ6τ1ω3     ψ6τ2ω3        ψ6τ3ω3      ψ6τ4ω3
∗∗   ψ6τ5ω3      ψ6τ6ω3

     ψ6τ7ω3      ψ6τ8ω3
∗∗   ψ6τ9ω3       ψ6τ10ω3       ψ6τ11ω3

∗∗   ψ6τ13ω3
∗∗   ψ6τ16ω3

∗∗ 
ψ6τ1ω4     ψ6τ2ω4

       ψ6τ3ω4       ψ6τ4ω4      ψ6τ5ω4      ψ6τ6ω4     ψ6τ7ω4      ψ6τ8ω4     ψ6τ9ω4      ψ6τ10ω4        ψ6τ11ω4       ψ6τ13ω4      ψ6τ16ω4
∗∗ 

ψ8τ1ω1
∗∗  ψ8τ2ω1

∗∗   ψ8τ3ω1
∗∗   ψ8τ4ω1

∗∗  ψ8τ5ω1
∗∗   ψ8τ6ω1

∗∗  ψ8τ7ω1
∗∗   ψ8τ8ω1

∗∗   ψ8τ9ω1
∗∗   ψ8τ10ω1

∗∗    ψ8τ11ω1
∗∗   ψ8τ13ω1

∗∗   ψ8τ16ω1
∗∗ 

ψ8τ1ω2
∗∗  ψ8τ2ω2

∗∗   ψ8τ3ω2
∗∗   ψ8τ4ω2

∗∗  ψ8τ5ω2
∗∗   ψ8τ6ω2

∗∗  ψ8τ7ω2
∗∗   ψ8τ8ω2

∗∗   ψ8τ9ω2
∗∗   ψ8τ10ω2

∗∗    ψ8τ11ω2
∗∗   ψ8τ13ω2

∗∗ 
   ψ8τ16ω2

∗∗ 
ψ8τ1ω3

∗∗  ψ8τ2ω3
∗∗   ψ8τ3ω3

∗∗   ψ8τ4ω3
∗∗  ψ8τ5ω3

∗∗   ψ8τ6ω3
∗∗  ψ8τ7ω3

∗∗   ψ8τ8ω3
∗∗   ψ8τ9ω3

∗∗   ψ8τ10ω3
∗∗    ψ8τ11ω3

∗∗  ψ8τ13ω3
∗∗    ψ8τ16ω3

∗∗ 
ψ8τ1ω4

∗∗ ψ8τ2ω4
∗∗    ψ8τ3ω4

∗∗   ψ8τ4ω4
∗∗  ψ8τ5ω4      ψ8τ6ω4

∗∗  ψ8τ7ω4
∗∗    ψ8τ8ω4

∗∗   ψ8τ9ω4
∗∗   ψ8τ10ω4

∗∗   ψ8τ11ω4
∗∗  ψ8τ13ω4

∗∗
    ψ8τ16ω4

∗∗ 
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Додаток Б.1 
Перелік значень ознаки ν “асортимент” за асортиментною 
групою τ5 – “Економіка, комерція та підприємництво” 

№ 
п/п 

Зн
ач
ен
ня

 
оз
на
ки

 

Спеціальність № 
п/п 

Зн
ач
ен
ня

 
оз
на
ки

 

Спеціальність 

1. ν1 Економічна теорія 15. ν15 Організація обслуговування населення 

2. ν2 Економічна кібернетика 16. ν16 
Організація обслуговування в готелях і турис-
тичних комплексах 

3. ν3 Міжнародна економіка 17. ν17 Організація обслуговування на транспорті 
4. ν4 Фінанси 18. ν18 Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності 
5. ν5 Банківська справа 19. ν19 Товарознавство та комерційна діяльність 
6. ν6 Облік і аудит 20. ν20 Товарознавство та експертиза в митній справі 
7. ν7 Економіка підприємства 21. ν21 Експертиза товарів та послуг 

8. ν8 Маркетинг 22. ν22 
Організація заготівель і товарознавство сільсь-
когосподарської продукції 

9. ν9 
Управління трудовими 
ресурсами 23. ν23 Проектний менеджмент 

10. ν10 Економічна статистика 24. ν24 Захист прав споживачів 
11. ν11 Бухгалтерський облік 25. ν356 Логістика 
12. ν12 Біржова діяльність 26. ν357 Туризм 
13. ν13 Менеджмент організацій 
14. ν14 Організація виробництва 

27. ν358 Готельне господарство 

 
Додаток Б.2 

Перелік значень ознаки ν  “асортимент” за асортиментною 
групою τ9 –  “Інженерія” 

№ 
п/п 

Зн
ач
ен
ня

 
оз
на
ки

 

Спеціальність № 
п/п

Зн
ач
ен
ня

 
оз
на
ки

 

Спеціальність 

1 2 3 4 5 6 

1. ν25 Прикладне матеріалознавство 10. ν34 Обладнання ливарного виробництва 
2. ν26 Фізичне матеріалознавство 11. ν35 Обладнання для обробки металів тиском 
3. ν27 Композиційні та порошкові матеріли, покриття 12. ν36 Робототехнічні системи та комплекси 
4. ν28 Металознавство 13. ν37 Обробка матеріалів за спецтехнологіями 
5. ν29 Термічна обробка металів 14. ν38 Гідравлічні і пневматичні машини 
6. ν30 Динаміка і міцність машин 15. ν39 Двигуни внутрішнього згоряння 
7. ν31 Технологія машинобудування 16. ν40 Колесні та гусеничні транспортні засоби 
8. ν32 Металорізальні верстати та системи 17. ν41 Обладнання електронної промисловості 
9. ν33 Інструментальне виробництво 18. ν42 Суднові машини та механізми 
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     Продовження додатка Б.2
1 2 3 4 5 6 

19. ν43 
Підйомно-транспортні, будівельні, дорожні
машини і обладнання 45. ν69

Обслуговування та ремонт автомобілів і 
двигунів 

20. ν44 
Машини та обладнання сільськогосподар-
ського виробництва 46. ν70

Обслуговування і ремонт нафтових і 
газових промислів 

21. ν45 Гірниче обладнання 47. ν71
Обслуговування та ремонт обладнання 
металургійних підприємств 

22. ν46 Обладнання нафтових і газових промислів 48. ν72 Важке машинобудування (за видами діяльності)

23. ν47 Металургійне обладнання 49. ν73
Обслуговування та ремонт обладнання 
підприємств будівельних матеріалів  

24. ν48 Обладнання лісового комплексу 50. ν74
Обслуговування та ремонт обладнання підпри-
ємств хімічної і нафтогазопереробної пром-ті 

25. ν49 
Обладнання хімічних виробництв і підпри-
ємств будівельних матеріалів 51. ν75

Хімічне та нафтове машинобудування (за 
видами діяльності) 

26. ν50 
Обладнання переробних і харчових вироб-
ництв 52. ν76

Експлуатація та ремонт обладнання хар-
чових виробництв 

27. ν51 
Обладнання легкої промисловості та побу-
тового обслуговування 53. ν77

Обслуговування та ремонт устаткування підп-
риємств торгівлі і громадського харчування 

28. ν52 Машини і технологія пакування 54. ν78
Обслуговування та ремонт обладнання підп-
риємств текстильної та легкої промисловості

29. ν53 
Поліграфічні машини і автоматизовані 
комплекси 55. ν79

Технічне обслуговування та ремонт по-
бутової техніки 

30. ν54 Прецизійні машини 56. ν80
Обслуговування машин і технологічних 
ліній пакування  

31. ν55 
Обладнання фармацевтичної та мікробіо-
логічної промисловості 57. ν81

Обслуговування та ремонт поліграфічно-
го обладнання  

32. ν56 
Обробка металів на верстатах і автоматич-
них лініях 58. ν82

Виробництво рейкового транспорту (за 
видами) 

33. ν57 
Технічне обслуговування і ремонт устаткування 
підприємств машинобудування 59. ν83

Експлуатація засобів механізації та автома-
тизації перевантажувальних робіт 

34. ν58 
Виробництво верстатів з програмним 
управлінням і роботів 60. ν84

Експлуатація обладнання фармацевтичної 
та мікробіологічної промисловості 

35. ν59 Виробництво абразивного і алмазного інструменту 61. ν85
Монтаж і проектування суднових ма-
шин та механізмів 

36. ν60 
Обслуговування верстатів з програмним управлін-
ням і робототехнічних комплексів 62. ν86 Механізація меліоративних робіт 

37. ν61 Обслуговування засобів гідромеханізації 63. ν87 Автомобілі та автомобільне господарство 

38. ν62 
Виробництво гідравлічних і пневматичних 
засобів автоматизації 64. ν88 Розробка родовищ корисних копалин 

39. ν63 Виробництво двигунів 65. ν89 Збагачення корисних копалин 
40. ν64 Виробництво автомобілів і тракторів 66. ν90 Шахтне і підземне будівництво 
41. ν65 Виробництво сільськогосподарських машин 67. ν91 Видобування нафти і газу 

42. ν66 
Обслуговування транспортних засобів 
високої прохідності 68. ν92 Газонафтопроводи та газонафтосховища  

43. ν67 
Виробництво підйомно-транспортних, буді-
вельних і дорожніх машин і обладнання 69. ν93 Буріння 

44. ν68 
Експлуатація та ремонт підйомно-транспортних,
будівельних і дорожніх машин і обладнання 70. ν94 Маркшейдерська справа 
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    Продовження додатка Б.2 
1 2 3 4 5 6 

71. ν95 
Технологія відкритої розробки корисних 
копалин 97. ν121 Нетрадиційні джерела енергії 

72. ν96 
Технологія підземної розробки корисних 
копалин 98. ν122 Котли та реактори 

73. ν97 
Експлуатація та ремонт гірничого елект-
ромеханічного обладнання та автомати-
чних пристроїв 

99. ν123 Турбіни 

74. ν98 
Механізація та автоматизація торфового 
виробництва 100. ν124 Кріогенна техніка і технологія 

75. ν99 Експлуатація нафтових і газових свердловин 101. ν125 
Компресори, пневмоагрегати та ваку-
умна техніка 

76. ν100 Випробування свердловин на нафту та газ 102. ν126 
Суднові енергетичні установки та устатку-
вання 

77. ν101 
Експлуатація газонафтопроводів і газо-
нафтосховищ 103. ν127 Теплоенергетика 

78. ν102 Буріння нафтових і газових свердловин 104. ν128 Теплофізика 

79. ν103 Обробка природного каменю 105. ν129 
Монтаж і експлуатація теплоенергетично-
го устаткування теплових електростанцій 

80. ν104 
Обслуговування і ремонт геологорозві-
дувального устаткування 106. ν130 

Підготовка води, палива і мастильних 
матеріалів на електростанціях 

81. ν105 Металургія чорних металів 107. ν131 
Експлуатація теплотехнічного і тепло-
технологічного устаткування і систем 
теплопостачання 

82. ν106 Металургія кольорових металів 108. ν132 
Монтаж і експлуатація теплоенергетичного 
устаткування атомних електростанцій 

83. ν107 
Ливарне виробництво чорних і кольоро-
вих металів 109. ν133 

Монтаж і експлуатація гідроенергети-
чних установок 

84. ν108 Обробка металів тиском 110. ν134 
Конструювання і експлуатація паро-
генераторного обладнання 

85. ν109 Спеціальна металургія 111. ν135 
Виробництво і експлуатація турбінних
установок 

86. ν110 Промислова теплотехніка 112. ν136 
Монтаж і обслуговування холодильно-ком-
пресорних машин і кріогенних установок  

87. ν111 Агломераційне виробництво 113. ν137 Електричні станції 
88. ν112 Доменне виробництво 114. ν138 Електричні системи і мережі 

89. ν113 
Виробництво сталі у конверторах і мар-
тенівських печах 115. ν139 

Електричні системи електроспоживан-
ня 

90. ν114 Виробництво кольорових металів і сплавів 116. ν140 Техніко і електрофізика високих напруг

91. ν115 
Переробка вторинних кольорових та 
чорних металів 117. ν141 Світлотехніка і джерела світла 

92. ν116 Термічна обробка металів 118. ν142 Монтаж і експлуатація електроустатку-
вання електростанцій і енергосистем 

93. ν117 Порошкова металургія 119. ν143 Будівництво, монтаж і експлуатація 
ліній електропередачі 

94. ν118 Виробництво та розподіл електроенергії 120. ν144 Електропостачання 

95. ν119 Атомна енергетика 121. ν145 Монтаж і експлуатація електроустатку-
вання підприємств і цивільних споруд 

96. ν120 Гідроенергетика 122. ν146 Виробництво електроосвітлювальних 
приладів і установок 
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123. ν147 
Монтаж і експлуатація засобів диспетчерсь-
кого та технологічного керування електри-
чними системами 

149. ν173
Технології та засоби телекомуні-
кацій 

124. ν148 
Монтаж і експлуатація засобів автоматики 
електричних систем 150. ν174

Лазерна та оптоелектронна тех-
ніка 

125. ν149 
Монтаж і обслуговування електрооблад-
нання аеропортів 151. ν175

Виробництво оптичних і оптико-
електронних приладів 

126. ν150 
Світлотехнічне забезпечення видовищних 
заходів 152. ν176 Акустичні засоби та системи 

127. ν151 Радіотехніка 153. ν177
Медичні акустичні та біоакусти-
чні прилади і апарати 

128. ν152 Радіоелектронні пристрої, системи та комплекси 154. ν178 Кінотехніка 

129. ν153 
Апаратура радіозв’язку, радіомовлення і 
телебачення  155. ν179

Виробництво і експлуатація відео 
аудіотехніки та кіноустановок 

130. ν154 
Конструювання, виробництво та технічне 
обслуговування радіотехнічних пристроїв 156. ν180

Інформаційно-вимірювальні сис-
теми 

131. ν155 
Технічна експлуатація радіоелектронного 
устаткування повітряних суден 157. ν181

Метрологія та вимірювальна 
техніка 

132. ν156 
Технічна експлуатація наземних засобів 
радіоелектронного забезпечення польотів  158. ν182 Радіотехнічні вимірювання 

133. ν157 
Експлуатація обладнання радіозв’язку і 
електрорадіонавігація суден  159. ν183

Електротеплотехнічні вимірю-
вання 

134. ν158 Мікроелектроніка і напівпровідникові прилади 160. ν184 Механічні вимірювання 
135. ν159 Електронні прилади та пристрої 161. ν185 Системи управління і автоматики 

136. ν160 Електронні системи  162. ν186
Гнучкі комп’ютеризовані систе-
ми та робототехніка 

137. ν161 Фізична та біомедична електроніка 163. ν187
Захист інформації з обмеженим дос-
тупом та автоматизація її обробки 

138. ν162 
Конструювання, виробництво і технічне об-
слуговування виробів електронної техніки 164. ν188

Обслуговування систем управ-
ління і автоматики 

139. ν163 
Виробництво електронних та електричних 
засобів автоматизації 165. ν189

Обслуговування комп’ютеризованих 
інтегрованих і робототехнічних систем

140. ν164 Прилади точної механіки 166. ν190
Обслуговування інтелектуальних 
інтегрованих систем 

141. ν165 Наукові, аналітичні та екологічні прилади і системи 167. ν191 Комп’ютерні системи та мережі 
142. ν166 Прилади та системи неруйнівного контролю 168. ν192 Системне програмування 
143. ν167 Технологія приладобудування 169. ν193 Спеціалізовані комп’ютерні системи

144. ν168 Медичні прилади і системи 170. ν194
Обслуговування комп’ютерних та 
інтелектуальних систем і мереж 

145. ν169 
Виробництво та обслуговування авіаційних 
приладів і електрообладнання 171. ν195

Хімічна технологія органічних 
речовин 

146. ν170 Виробництво електронних засобів 172. ν196
Хімічна технологія неорганічних 
речовин 

147. ν171 Біотехнічні та медичні апарати і системи 173. ν197 Технічна електрохімія 

148. ν172 Побутова електронна апаратура  174. ν198
Хімічна технологія палива і вуг-
лецевих матеріалів 
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175. ν199 
Хімічна технологія високомолекулярних 
сполук 204. ν228

Технологія зберігання, консервування 
та переробки риби і морепродуктів 

176. ν200 
Хімічна технологія тугоплавких неметале-
вих і силікатних матеріалів 205. ν229

Технологія зберігання, консерву-
вання та переробки молока 

177. ν201 Біотехнологія 206. ν230 Технологія чаю, технологія тютюну
178. ν202 Хімічна технологія фармацевтичних препаратів 207. ν231 Технологія харчування 

179. ν203 
Хімічна технологія рідкісних розсіяних 
елементів та матеріалів на їх основі 208. ν232 Консервування 

180. ν204 
Хімічна технологія і обладнання опоря-
джувальних матеріалів 209. ν233 Зберігання і переробка зерна 

181. ν205 
Хімічна технологія переробки деревини та 
рослинної сировини 210. ν234

Виробництво хліба, кондитерських, ма-
каронних виробів і харчоконцентратів 

182. ν206 Технологія полімерів 211. ν235 Виробництво цукристих речовин 
183. ν207 Виробництво органічних речовин 212. ν236 Бродильне виробництво і виноробство 
184. ν208 Виробництво неорганічних речовин 213. ν237 Виробництво жирів і жирозамінників 

185. ν209 Переробка нафти і газу 214. ν238
Зберігання, консервування та пере-
робка плодів і овочів 

186. ν210 Коксохімічне виробництво 215. ν239 Виробництво м’ясних продуктів 
187. ν211 Виробництво твердих хімічних речовин 216. ν240 Переробка риби і морепродуктів 

188. ν212 
Виробництво обладнань з високоенер-
гетичними і швидкодіючими сполуками  217. ν241 Виробництво молочних продуктів 

189. ν213 
Виготовлення виробів і покрить із поліме-
рних матеріалів 218. ν242 Швейні та шкіряні вироби 

190. ν214 
Виробництво кінофотоматеріалів і магніт-
них носіїв 219. ν243 Технологія натуральних волокон 

191. ν215 
Виробництво тугоплавких неметалевих 
силікатних матеріалів і виробів 220. ν244 Прядіння натуральних і хімічних волокон

192. ν216 Біохімічне виробництво 221. ν245 Технологія і дизайн тканин і трикотажу 

193. ν217 Промислова фармація 222. ν246
Технологія нетканих текстильних 
матеріалів 

194. ν218 Виробництво опоряджувальних матеріалів 223. ν247 Фото- та поліграфічні матеріали 
195. ν219 Технологія виробки шкіри та хутра 224. ν248 Видавничо-поліграфічна справа 
196. ν220 Виробництво високомолекулярних сполук 225. ν249 Первинна обробка волокнистих матеріалів
197. ν221 Технологія зберігання і переробки зерна 226. ν250 Прядильне виробництво 

198. ν222 
Технологія хліба, кондитерських, мака-
ронних виробів і харчоконцентратів 227. ν251 Виробництво тканин і трикотажу 

199. ν223 Технологія цукристих речовин 228. ν252
Виробництво нетканих текстильних 
матеріалів 

200. ν224 
Технологія бродильних виробництв і ви-
норобства 229. ν253 Швейне виробництво 

201. ν225 Технологія жирів і жирозамінників 230. ν254 Виготовлення виробів із шкіри 

202. ν226 
Технологія зберігання, консервування та 
переробки плодів і овочів 231. ν255 Технологія друкованих видань 

203. ν227 
Технологія зберігання, консервування та 
переробки м’яса  232. ν256 Друкарське виробництво 
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233. ν257 
Технологія електронних мультимедійних 
видань 259. ν283

Обслуговування електротехнічного обла-
днання і автоматичного устаткування 
будівель і споруд 

234. ν258 Фототехнічне виробництво 260. ν284 Виготовлення металевих конструкцій 

235. ν259 
Моделювання та конструювання 
виробів народного вжитку 261. ν285

Виготовлення деталей і залізобетонних 
конструкцій 

236. ν260 
Полірування і художнє оздоблення 
виробів легкої промисловості 262. ν286

Будівництво, обслуговування і ремонт 
залізничних колій 

237. ν261 
Енергетика сільськогосподарського 
виробництва 263. ν287

Будівництво, експлуатація і ремонт автомо-
більних доріг і аеродромів 

238. ν262 Механізація сільського господарства 264. ν288 Будівництво мостів та інших штучних споруд

239. ν263 
Електрифікація і автоматизація сіль-
ського господарства 265. ν289 Будівництво тунелів та метрополітенів 

240. ν264 
Механізація меліоративних робіт 
сільського господарства 266. ν290

Будівництво теплових та атомних елект-
ростанцій 

241. ν265 Лісоінженерна справа  267. ν291
Організація і техніка протипожежного 
захисту 

242. ν266 Технологія деревообробки 268. ν292
Обслуговування устаткування і систем 
газопостачання 

243. ν267 
Лісозаготівля та транспортування дере-
вини 269. ν293

Монтаж і обслуговування внутрішніх 
санітарно-технічних систем і вентиляції 

244. ν268 
Хіміко-механічна технологія дереви-
ни і деревних матеріалів 270. ν294

Обслуговування теплотехнічного устат-
кування і систем теплопостачання 

245. ν269 Обробка деревини 271. ν295
Електричні системи і комплекси транспо-
ртних засобів 

246. ν270 Промислове і цивільне будівництво 272. ν296 Електричний транспорт 

247. ν271 Гідротехнічне будівництво 273. ν297
Електромеханічні системи автоматизації 
та електропривод 

248. ν272 Міське будівництво та господарство 274. ν298
Електромеханічне обладнання енергоєм-
них виробництв 

249. ν273 
Технологія будівельних конструкцій, 
виробів і матеріалів 275. ν299 Електропобутова техніка 

250. ν274 Автомобільні дороги та аеродроми 276. ν300 Електричні машини та апарати 
251. ν275 Мости і транспортні тунелі 277. ν301 Виробництво електричних машин і апаратів

252. ν276 Пожежна безпека 278. ν302
Обслуговування та ремонт електропобу-
тової техніки 

253. ν277 Теплогазопостачання і вентиляція 279. ν303
Монтаж і обслуговування електричних 
машин і апаратів 

254. ν278 
Споруди і обладнання водопостачан-
ня і водовідведення 280. ν304

Виробництво автоматизованих електро-
термічних систем 

255. ν279 
Будівництво та експлуатація будівель і 
споруд 281. ν305

Експлуатація, ремонт і енергопостачання 
міського електротранспорту 

256. ν280 Монтаж промислового устаткування 282. ν306 Обслуговування електровозів і електропоїздів

257. ν281 Будівництво гідротехнічних споруд 283. ν307
Обслуговування і ремонт електроустат-
кування автомобілів і тракторів 

258. ν282 
Будівництво і експлуатація міських 
шляхів сполучення 284. ν308

Монтаж і обслуговування електроустат-
кування суднового електрообладнання 
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285. ν309 
Обслуговування гірничих електроме-
ханічних установок і комплексів 309. ν333

Обслуговування та ремонт пристроїв 
електрозв’язку на транспорті 

286. ν310 
Обслуговування пілотажно-
навігаційних комплексів 310. ν334

Автоматика та автоматизація на 
транспорті 

287. ν311 Технологія та устаткування зварювання 311. ν335 Водопостачання та водовідведення 
288. ν312 Зварювальні установки 312. ν336 Гідромеліорація 

289. ν313 
Технологія і устаткування відновлення та під-
вищення зносостійкості машин і конструкцій 313. ν337

Обслуговування устаткування систем 
водопостачання і водовідводу 

290. ν314 Зварювальне виробництво 314. ν338
Будівництво, обслуговування і ре-
монт гідромеліоративних споруд 

291. ν315 Газо- електротермічне нанесення покриття 315. ν339 Локомотивобудування 
292. ν316 Контроль якості металів і зварних з’єднань 316. ν340 Вагонобудування 

293. ν317 
Обслуговування і ремонт устаткування 
зварювального виробництва 317. ν341 Екологічні технології та обладнання 

294. ν318 Телекомунікаційні системи та мережі 318. ν342
Екологічні технології та обладнання в 
гірництві 

295. ν319 Інформаційні мережі зв’язку 319. ν343
Охорона праці та екологія металур-
гійного виробництва 

296. ν320 Поштовий зв’язок 320. ν344
Моделювання та засоби автоматизації 
проектування комп’ютерних систем 

297. ν321 
Монтаж, обслуговування і ремонт ав-
томатичного електрозв’язку 321. ν345

Промислова екологія та охорона навко-
лишнього природного середовища 

298. ν322 
Технічне обслуговування та ремонт 
апаратури зв’язку і оргтехніки 322. ν346

Екологія харчових виробництв та 
продуктів 

299. ν323 
Монтаж, обслуговування і ремонт облад-
нання багатоканального електрозв’язку 323. ν347 Екологія хіміко-лісового комплексу 

300. ν324 
Виробництво апаратури автоматичного 
електрозв’язку 324. ν348

Будівництво залізниць, колій і колій-
не господарство  

301. ν325 
Обслуговування обладнання підпри-
ємств зв’язку 325. ν349 Охорона праці і екологія в будівництві

302. ν326 
Монтаж, технічне обслуговування і ремонт 
обладнання і ремонт обладнання радіо-
зв’язку, радіомовлення та телебачення  

326. ν350

Технічна експлуатація авіаційних 
електрофікованих і пілотажно-
навігаційних комплексів 

303. ν327 Організація поштового зв’язку 327. ν351
Технологія розробки, виготовлення та 
оформлення пакувань  

304. ν328 
Автоматизоване управління технологіч-
ними процесами і виробництвами 328. ν352

Комп’ютерні технології та системи 
видавничо-поліграфічних виробництв 

305. ν329 
Автоматизоване управління комп’ютерно-
інтегрованими технологічними комплекса-
ми 

329. ν353
Матеріали видавничо-поліграфічних 
виробництв 

306. ν330 
Монтаж, обслуговування засобів і систем 
автоматизації технологічного виробництва 330. ν354

Розробка, виготовлення та оформлен-
ня пакувань 

307. ν331 
Обслуговування автоматизованого 
теплоенергетичного устаткування на 
електростанціях 

308. ν332 
Обслуговування та ремонт автоматизо-
ваних систем керування рухом на залі-
зничному транспорті 

331. ν355
Комп’ютерна обробка текстової, гра-
фічної та образної інформації  
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Додаток В.1 
 
Матриця сегментів послуг вищої освіти асортиментної групи τ9 – 

“Інженерія” Донецької області 
 

θ3ν25λ1     θ3ν25λ2     θ3ν25λ3
**    θ4ν25λ1      θ4ν25λ2      θ4ν25λ3

**    θ3ν137λ1    θ3ν137λ2
**  θ3ν137λ3

**   θ4ν137λ1    θ4ν137λ2
**  θ4ν137λ3

** 

θ3ν28λ1     θ3ν28λ2     θ3ν28λ3
**    θ4ν28λ1      θ4ν28λ2      θ4ν28λ3

**    θ3ν138λ1    θ3ν138λ2    θ3ν138λ3
**  θ4ν138λ1    θ4ν138λ2     θ4ν138λ3

** 

θ3ν31λ1     θ3ν31λ2     θ3ν31λ3      θ4ν31λ1      θ4ν31λ2      θ4ν31λ3
**    θ3ν139λ1    θ3ν139λ2    θ3ν139λ3    θ4ν139λ1     θ4ν139λ2     θ4ν139λ3

** 

θ3ν32λ1     θ3ν32λ2      θ3ν32λ3
**   θ4ν32λ1      θ4ν32λ2      θ4ν32λ3

**    θ3ν142λ1    θ3ν142λ2    θ3ν142λ3
*   θ4ν142λ1    θ4ν142λ2     θ4ν142λ3

* 

θ3ν33λ1     θ3ν33λ2
**   θ3ν33λ3

*    θ4ν33λ1      θ4ν33λ2
**   θ4ν33λ3

*      θ3ν145λ1    θ3ν145λ2    θ3ν145λ3
*   θ4ν145λ1    θ4ν145λ2     θ4ν145λ3

* 

θ3ν34λ1     θ3ν34λ2
**   θ3ν34λ3

**   θ4ν34λ1      θ4ν34λ2
**    θ4ν34λ3

**   θ3ν148λ1    θ3ν148λ2
**  θ3ν148λ3

*   θ4ν148λ1    θ4ν148λ2    θ4ν148λ3
* 

θ3ν35λ1     θ3ν35λ2
**   θ3ν35λ3

**   θ4ν35λ1      θ4ν35λ2
**    θ4ν35λ3

**   θ3ν160λ1    θ3ν160λ2    θ3ν160λ3
**  θ4ν160λ1    θ4ν160λ2     θ4ν160λ3

** 

θ3ν38λ1     θ3ν38λ2
**   θ3ν38λ3

*    θ4ν38λ1      θ4ν38λ2
**    θ4ν38λ3

*     θ3ν165λ1    θ3ν165λ2
** θ3ν165λ3

*   θ4ν165λ1     θ4ν165λ2
**  θ4ν165λ3

* 

θ3ν43λ1     θ3ν43λ2      θ3ν43λ3
**   θ4ν43λ1      θ4ν43λ2      θ4ν43λ3

**    θ3ν180λ1    θ3ν180λ2    θ3ν180λ3
*   θ4ν180λ1    θ4ν180λ2     θ4ν180λ3

* 

θ3ν45λ1     θ3ν45λ2      θ3ν45λ3      θ4ν45λ1      θ4ν45λ2      θ4ν45λ3
**    θ3ν185λ1    θ3ν185λ2    θ3ν185λ3

**  θ4ν185λ1    θ4ν185λ2     θ4ν185λ3
** 

θ3ν47λ1     θ3ν47λ2      θ3ν47λ3
**   θ4ν47λ1      θ4ν47λ2      θ4ν47λ3

**    θ3ν191λ1    θ3ν191λ2    θ3ν191λ3    θ4ν191λ1     θ4ν191λ2     θ4ν191λ3
** 

θ3ν49λ1     θ3ν49λ2
**   θ3ν49λ3

**   θ4ν49λ1      θ4ν49λ2
**   θ4ν49λ3

**    θ3ν192λ1    θ3ν192λ2
**  θ3ν192λ3

*   θ4ν192λ1   θ4ν192λ2
**  θ4ν192λ3

* 

θ3ν50λ1     θ3ν50λ2      θ3ν50λ3
**   θ4ν50λ1      θ4ν50λ2      θ4ν50λ3

**    θ3ν193λ1    θ3ν193λ2
**  θ3ν193λ3    θ4ν193λ1    θ4ν193λ2

**  θ4ν193λ3
** 

θ3ν69λ1     θ3ν69λ2      θ3ν69λ3
*    θ4ν69λ1      θ4ν69λ2      θ4ν69λ3

*      θ3ν200λ1    θ3ν200λ2
**  θ3ν200λ3

**  θ4ν200λ1   θ4ν200λ2
**  θ4ν200λ3

** 

θ3ν71λ1     θ3ν71λ2      θ3ν71λ3
*    θ4ν71λ1      θ4ν71λ2      θ4ν71λ3

*      θ3ν231λ1    θ3ν231λ2     θ3ν231λ3
**  θ4ν231λ1    θ4ν231λ2      θ4ν231λ3

** 

θ3ν72λ1     θ3ν72λ2
**   θ3ν72λ3

*    θ4ν72λ1
**   θ4ν72λ2

**   θ4ν72λ3
*      θ3ν270λ1    θ3ν270λ2    θ3ν270λ3

**  θ4ν270λ1    θ4ν270λ2      θ4ν270λ3
** 

θ3ν87λ1     θ3ν87λ2      θ3ν87λ3
**   θ4ν87λ1      θ4ν87λ2      θ4ν87λ3

**    θ3ν272λ1    θ3ν272λ2    θ3ν272λ3
**  θ4ν272λ1     θ4ν272λ2      θ4ν272λ3

** 

=ДC '
9     θ3ν88λ1     θ3ν88λ2      θ3ν88λ3     θ4ν88λ1      θ4ν88λ2      θ4ν88λ3

**     θ3ν273λ1   θ3ν273λ2
**  θ3ν273λ3

**  θ4ν273λ1    θ4ν273λ2
**  θ4ν273λ3

** 

θ3ν89λ1     θ3ν89λ2      θ3ν89λ3
**   θ4ν89λ1      θ4ν89λ2      θ4ν89λ3

**     θ3ν274λ1   θ3ν274λ2
**  θ3ν274λ3

**  θ4ν274λ1    θ4ν274λ2
** θ4ν274λ3

** 

θ3ν90λ1     θ3ν90λ2      θ3ν90λ3
**   θ4ν90λ1      θ4ν90λ2      θ4ν90λ3

**     θ3ν277λ1    θ3ν277λ2    θ3ν277λ3
**  θ4ν277λ1    θ4ν277λ2     θ4ν277λ3

** 

θ3ν93λ1     θ3ν93λ2
**   θ3ν93λ3

**   θ4ν93λ1      θ4ν93λ2
**    θ4ν93λ3

**    θ3ν279λ1    θ3ν279λ2    θ3ν279λ3
*   θ4ν279λ1     θ4ν279λ2     θ4ν279λ3

* 

θ3ν94λ1     θ3ν94λ2
**   θ3ν94λ3

**   θ4ν94λ1      θ4ν94λ2      θ4ν94λ3
**     θ3ν295λ1

** θ3ν295λ2
** θ3ν295λ3

*   θ4ν295λ1
**  θ4ν295λ2     θ4ν295λ3

* 

θ3ν96λ1     θ3ν96λ2      θ3ν96λ3
*     θ4ν96λ1

**   θ4ν96λ2      θ4ν96λ3
*       θ3ν297λ1    θ3ν297λ2    θ3ν297λ3

**  θ4ν297λ1    θ4ν297λ2    θ4ν297λ3
** 

θ3ν97λ1     θ3ν97λ2      θ3ν97λ3
*     θ4ν97λ1

**   θ4ν97λ2      θ4ν97λ3
*      θ3ν298λ1    θ3ν298λ2

** θ3ν298λ3
**  θ4ν298λ1    θ4ν298λ2

**  θ4ν298λ3
** 

θ3ν101λ1    θ3ν101λ2
**  θ3ν101λ3

**  θ4ν101λ1    θ4ν101λ2
**  θ4ν101λ3

**   θ3ν311λ1    θ3ν311λ2    θ3ν311λ3
**  θ4ν311λ1    θ4ν311λ2    θ4ν311λ3

** 

θ3ν105λ1    θ3ν105λ2     θ3ν105λ3
**  θ4ν105λ1    θ4ν105λ2     θ4ν105λ3

**   θ3ν312λ1    θ3ν312λ2    θ3ν312λ3
**  θ4ν312λ1    θ4ν312λ2    θ4ν312λ3

** 

θ3ν106λ1    θ3ν106λ2    θ3ν106λ3
**   θ4ν106λ1    θ4ν106λ2     θ4ν106λ3

**   θ3ν313λ1    θ3ν313λ2    θ3ν313λ3
*   θ4ν313λ1    θ4ν313λ2     θ4ν313λ3

* 

θ3ν107λ1    θ3ν107λ2    θ3ν107λ3
**   θ4ν107λ1    θ4ν107λ2     θ4ν107λ3

**   θ3ν314λ1    θ3ν314λ2    θ3ν314λ3
*   θ4ν314λ1    θ4ν314λ2     θ4ν314λ3

* 

θ3ν108λ1    θ3ν108λ2    θ3ν108λ3
**   θ4ν108λ1    θ4ν108λ2     θ4ν108λ3

**   θ3ν318λ1    θ3ν318λ2
**  θ3ν318λ3

*   θ4ν318λ1    θ4ν318λ2
** θ4ν318λ3

* 

θ3ν110λ1    θ3ν110λ2    θ3ν110λ3
**   θ4ν110λ1    θ4ν110λ2     θ4ν110λ3

**   θ3ν328λ1    θ3ν328λ2    θ3ν328λ3
**  θ4ν328λ1    θ4ν328λ2    θ4ν328λ3

** 

θ3ν112λ1
** θ3ν112λ2

**  θ3ν112λ3
*    θ4ν112λ1

**  θ4ν112λ2    θ4ν112λ3
*    θ3ν334λ1    θ3ν334λ2

**  θ3ν334λ3
**  θ4ν334λ1   θ4ν334λ2

**  θ4ν334λ3
** 

θ3ν113λ1    θ3ν113λ2     θ3ν113λ3
*   θ4ν113λ1    θ4ν113λ2     θ4ν113λ3

*    θ3ν335λ1    θ3ν335λ2
**  θ3ν335λ3

**  θ4ν335λ1    θ4ν335λ2    θ4ν335λ3
** 

θ3ν116λ1    θ3ν116λ2
**  θ3ν116λ3

*    θ4ν116λ1    θ4ν116λ2
**  θ4ν116λ3

*    θ3ν342λ1    θ3ν342λ2
**  θ3ν342λ3

**  θ4ν342λ1    θ4ν342λ2
** θ4ν342λ3

** 

θ3ν118λ1    θ3ν118λ2     θ3ν118λ3
**  θ4ν118λ1    θ4ν118λ2     θ4ν118λ3

**   θ3ν343λ1    θ3ν343λ2
**  θ3ν343λ3

**  θ4ν343λ1   θ4ν343λ2
** θ4ν343λ3

** 

θ3ν127λ1    θ3ν127λ2     θ3ν127λ3
**   θ4ν127λ1    θ4ν127λ2      θ4ν127λ3

**  θ3ν345λ1    θ3ν345λ2     θ3ν345λ3
**   θ4ν345λ1    θ4ν345λ2   θ4ν345λ3

** 

θ3ν129λ1    θ3ν129λ2     θ3ν129λ3
*    θ4ν129λ1    θ4ν129λ2     θ4ν129λ3

*    θ3ν348λ1    θ3ν348λ2
**  θ3ν348λ3

**  θ4ν348λ1    θ4ν348λ2
** θ4ν348λ3

** 

θ3ν136λ1    θ3ν136λ2     θ3ν136λ3
*    θ4ν136λ1    θ4ν136λ2      θ4ν136λ3

*    θ3ν349λ1    θ3ν349λ2
**  θ3ν349λ3

**  θ4ν349λ1    θ4ν349λ2
** θ4ν349λ3

** 
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Додаток В.2 
Матриця сегментів послуг вищої освіти асортиментної групи τ9 –  

“Інженерія” Луганської області 
θ3ν25λ1      θ3ν25λ2       θ3ν25λ3

*      θ4ν25λ1     θ4ν25λ2       θ4ν25λ3
* 

θ3ν27λ1      θ3ν27λ2
**    θ3ν27λ3

*      θ4ν27λ1     θ4ν27λ2
**    θ4ν27λ3

* 
θ3ν31λ1      θ3ν31λ2       θ3ν31λ3

**     θ4ν31λ1     θ4ν31λ2       θ4ν31λ3
**

 
θ3ν32λ1      θ3ν32λ2       θ3ν32λ3

**     θ4ν32λ1
     θ4ν32λ2       θ4ν32λ3

** 
θ3ν33λ1      θ3ν33λ2

**    θ3ν33λ3
*       θ4ν33λ1     θ4ν33λ2

**   θ4ν33λ3
* 

θ3ν34λ1      θ3ν34λ2
       θ3ν34λ3        θ4ν34λ1     θ4ν34λ2      θ4ν34λ3

** 
θ3ν35λ1      θ3ν35λ2       θ3ν35λ3

**     θ4ν35λ1     θ4ν35λ2       θ4ν35λ3
** 

θ3ν36λ1      θ3ν36λ2
**    θ3ν36λ3

**     θ4ν36λ1
**   θ4ν36λ2

**    θ4ν36λ3
** 

θ3ν37λ1      θ3ν37λ2       θ3ν37λ3
*      θ4ν37λ1     θ4ν37λ2

**    θ4ν37λ3
* 

θ3ν38λ1      θ3ν38λ2       θ3ν38λ3
**

     θ4ν38λ1     θ4ν38λ2       θ4ν38λ3
** 

θ3ν39λ1      θ3ν39λ2       θ3ν39λ3
**

     θ4ν39λ1     θ4ν39λ2       θ4ν39λ3
** 

θ3ν41λ1      θ3ν41λ2       θ3ν41λ3
**     θ4ν41λ1     θ4ν41λ2       θ4ν41λ3

** 
θ3ν43λ1      θ3ν43λ2       θ3ν43λ3

**     θ4ν43λ1     θ4ν43λ2      θ4ν43λ3
**

 
θ3ν45λ1      θ3ν45λ2       θ3ν45λ3

**     θ4ν45λ1     θ4ν45λ2       θ4ν45λ3
** 

θ3ν47λ1      θ3ν47λ2       θ3ν47λ3
**     θ4ν47λ1     θ4ν47λ2      θ4ν47λ3

** 
θ3ν49λ1      θ3ν49λ2       θ3ν49λ3       θ4ν49λ1     θ4ν49λ2       θ4ν49λ3

** 

θ3ν50λ1      θ3ν50λ2       θ3ν50λ3
*      θ4ν50λ1     θ4ν50λ2      θ4ν50λ3

* 

θ3ν51λ1     θ3ν51λ2
**    θ3ν51λ3

*      θ4ν51λ1
**   θ4ν51λ2      θ4ν51λ3

*
 

θ3ν56λ1      θ3ν56λ2
       θ3ν56λ3

*      θ4ν56λ1     θ4ν56λ2      θ4ν56λ3
* 

θ3ν69λ1      θ3ν69λ2
**    θ3ν69λ3

*      θ4ν69λ1     θ4ν69λ2
**    θ4ν69λ3

*
 

θ3ν71λ1      θ3ν71λ2
**    θ3ν71λ3

*      θ4ν71λ1     θ4ν71λ2      θ4ν71λ3
* 

θ3ν74λ1      θ3ν74λ2
**    θ3ν74λ3

*      θ4ν74λ1     θ4ν74λ2
**    θ4ν74λ3

*
 

θ3ν87λ1      θ3ν87λ2      θ3ν87λ3        θ4ν87λ1     θ4ν87λ2      θ4ν87λ3
** 

θ3ν88λ1      θ3ν88λ2      θ3ν88λ3
**

     θ4ν88λ1     θ4ν88λ2      θ4ν88λ3
** 

θ3ν90λ1      θ3ν90λ2
      θ3ν90λ3

**     θ4ν90λ1     θ4ν90λ2      θ4ν90λ3
**

 
θ3ν94λ1      θ3ν94λ2      θ3ν94λ3

*      θ4ν94λ1      θ4ν94λ2      θ4ν94λ3
* 

θ3ν96λ1      θ3ν96λ2      θ3ν96λ3
*      θ4ν96λ1      θ4ν96λ2      θ4ν96λ3

* 
θ3ν97λ1      θ3ν97λ2      θ3ν97λ3

*      θ4ν97λ1
      θ4ν97λ2      θ4ν97λ3

*
 

θ3ν105λ1     θ3ν105λ2     θ3ν105λ3
**   θ4ν105λ1     θ4ν105λ2     θ4ν105λ3

** 
θ3ν106λ1     θ3ν106λ2

**  θ3ν106λ3
*     θ4ν106λ1

**  θ4ν106λ2
**  θ4ν106λ3

* 
θ3ν107λ1     θ3ν107λ2

**  θ3ν107λ3
*     θ4ν107λ1    θ4ν107λ2

**   θ4ν107λ3
* 

θ3ν108λ1     θ3ν108λ2     θ3ν108λ3
**    θ4ν108λ1    θ4ν108λ2     θ4ν108λ3

** 
θ3ν113λ1     θ3ν113λ2

**  θ3ν113λ3
*

     θ4ν113λ1
**  θ4ν113λ2

**  θ4ν113λ3
* 

θ3ν145λ1     θ3ν145λ2     θ3ν145λ3
*     θ4ν145λ1    θ4ν145λ2      θ4ν145λ3

*
 

θ3ν160λ1     θ3ν160λ2     θ3ν160λ3
**   θ4ν160λ1    θ4ν160λ2      θ4ν160λ3

** 

θ3ν162λ1     θ3ν162λ2
**  θ3ν162λ3

*     θ4ν162λ1    θ4ν162λ2
**   θ4ν162λ3

* 

                                     =ЛC '
9            θ3ν164λ1     θ3ν164λ2

**   θ3ν164λ3
*

     θ4ν164λ1    θ4ν164λ2
**   θ4ν164λ3

* 

θ3ν165λ1     θ3ν165λ2     θ3ν165λ3
*    θ4ν165λ1     θ4ν165λ2     θ4ν165λ3

* 

θ3ν166λ1     θ3ν166λ2     θ3ν166λ3
*    θ4ν166λ1     θ4ν166λ2     θ4ν166λ3

*
 

θ3ν168λ1     θ3ν168λ2     θ3ν168λ3
*    θ4ν168λ1    θ4ν168λ2      θ4ν168λ3

* 

θ3ν170λ1     θ3ν170λ2
**  θ3ν170λ3

*    θ4ν170λ1     θ4ν170λ2
**   θ4ν170λ3

* 

θ3ν172λ1     θ3ν172λ2     θ3ν172λ3
*    θ4ν172λ1     θ4ν172λ2     θ4ν172λ3

*
 

θ3ν181λ1     θ3ν181λ2     θ3ν181λ3
*    θ4ν181λ1     θ4ν181λ2     θ4ν181λ3

*
 

θ3ν185λ1     θ3ν185λ2     θ3ν185λ3
*    θ4ν185λ1     θ4ν185λ2     θ4ν185λ3

* 

θ3ν186λ1     θ3ν186λ2     θ3ν186λ3
*    θ4ν186λ1     θ4ν186λ2      θ4ν186λ3

*
 

θ3ν191λ1     θ3ν191λ2     θ3ν191λ3
*
     θ4ν191λ1     θ4ν191λ2    θ4ν191λ3

*
 

θ3ν192λ1     θ3ν192λ2     θ3ν192λ3
*    θ4ν192λ1     θ4ν192λ2      θ4ν192λ3

*
 

θ3ν194λ1     θ3ν194λ2     θ3ν194λ3
*    θ4ν194λ1     θ4ν194λ2      θ4ν194λ3

* 

θ3ν195λ1     θ3ν195λ2     θ3ν195λ3
**   θ4ν195λ1     θ4ν195λ2      θ4ν195λ3

** 

θ3ν196λ1     θ3ν196λ2     θ3ν196λ3
**   θ4ν196λ1     θ4ν196λ2      θ4ν196λ3

**
 

θ3ν198λ1     θ3ν198λ2
**   θ3ν198λ3

*    θ4ν198λ1     θ4ν198λ2
**  θ4ν198λ3

*
 

θ3ν199λ1     θ3ν199λ2     θ3ν199λ3
*    θ4ν199λ1     θ4ν199λ2      θ4ν199λ3

*
 

θ3ν202λ1     θ3ν202λ2     θ3ν202λ3
*    θ4ν202λ1     θ4ν202λ2      θ4ν202λ3

* 

θ3ν206λ1     θ3ν206λ2     θ3ν206λ3
**   θ4ν206λ1     θ4ν206λ2      θ4ν206λ3

** 

θ3ν207λ1     θ3ν207λ2
**   θ3ν207λ3

*    θ4ν207λ1     θ4ν207λ2
**  θ4ν207λ3

* 

θ3ν208λ1     θ3ν208λ2
**   θ3ν208λ3

*    θ4ν208λ1     θ4ν208λ2
**  θ4ν208λ3

* 

θ3ν227λ1     θ3ν227λ2
**   θ3ν227λ3

*    θ4ν227λ1     θ4ν227λ2
**  θ4ν227λ3

*
 

θ3ν229λ1     θ3ν229λ2
**   θ3ν229λ3

*    θ4ν229λ1     θ4ν229λ2
**  θ4ν229λ3

*
 

θ3ν262λ1     θ3ν262λ2     θ3ν262λ3
*     θ4ν262λ1     θ4ν262λ2     θ4ν262λ3

*
 

θ3ν270λ1     θ3ν270λ2     θ3ν270λ3
**   θ4ν270λ1     θ4ν270λ2      θ4ν270λ3

**
 

θ3ν272λ1     θ3ν272λ2     θ3ν272λ3
*    θ4ν272λ1     θ4ν272λ2      θ4ν272λ3

*
 

θ3ν297λ1     θ3ν297λ2     θ3ν297λ3
**   θ4ν297λ1     θ4ν297λ2      θ4ν297λ3

**
 

θ3ν299λ1     θ3ν299λ2
**   θ3ν299λ3

*    θ4ν299λ1      θ4ν299λ2     θ4ν299λ3
* 

θ3ν300λ1     θ3ν300λ2      θ3ν300λ3     θ4ν300λ1     θ4ν300λ2      θ4ν300λ3
**

 
θ3ν302λ1     θ3ν302λ2

**   θ3ν302λ3
*   θ4ν302λ1     θ4ν302λ2

**    θ4ν302λ3
*

 
θ3ν311λ1     θ3ν311λ2     θ3ν311λ3

**   θ4ν311λ1     θ4ν311λ2      θ4ν311λ3
**

 
θ3ν313λ1     θ3ν313λ2     θ3ν313λ3

*    θ4ν313λ1     θ4ν313λ2      θ4ν313λ3
*

 
θ3ν328λ1     θ3ν328λ2     θ3ν328λ3     θ4ν328λ1     θ4ν328λ2      θ4ν328λ3

** 

θ3ν329λ1     θ3ν329λ2     θ3ν329λ3
*    θ4ν329λ1     θ4ν329λ2      θ4ν329λ3

*
 

θ3ν330λ1     θ3ν330λ2
**   θ3ν330λ3

*   θ4ν330λ1     θ4ν330λ2
**   θ4ν330λ3

*
 

θ3ν339λ1     θ3ν339λ2     θ3ν339λ3
*    θ4ν339λ1    θ4ν339λ2       θ4ν339λ3

** 

θ3ν340λ1     θ3ν340λ2     θ3ν340λ3
**  θ4ν340λ1     θ4ν340λ2       θ4ν340λ3

**
 

θ3ν341λ1     θ3ν341λ2     θ3ν341λ3
**  θ4ν341λ1     θ4ν341λ2      θ4ν341λ3

* 
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Додаток Д.1 

 
Аналіз абсолютно стійких сегментів послуг вищої освіти асортиментної групи τ5  

для Донецької області  
П
ок
аз
ни
к 

№ 
п/п Сегмент 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′  № 
п/п Сегмент

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′  № 
п/п Сегмент

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′  № 
п/п Сегмент

С
ер
ед
нє

  
зн
ач
ен
ня

 

T ′  

Q 2 3 1,19 3 1,22 4 1,12 4 1,17 
C 2 79 1,09 134 1,16 125 0,90 126 0,98 
C 3

1. θ1ν2λ1 
1,82 0,85

5. θ1ν8λ1 
3,19 0,91

9. θ1ν6λ2 
4,01 0,70

13. θ1ν13λ2 
3,28 0,77 

Q 2 3 1,25 1 1,09 3 1,22   
C 2 131 1,02 32 0,92 72 0,95   
C 3

2. θ1ν4λ1 
3,4 0,80

6. θ1ν9λ1 
1,10 0,72

10. θ1ν7λ2 
2,04 0,99

  
  

Q 2 4 1,12 7 1,24 3 1,22   
C 2 187 1,003 272 1,19 51 1,09   
C 3

3. θ1ν6λ1 
5,23 0,79

7. θ1ν13λ1 
5,91 0,93

11. θ1ν8λ2 
1,50 0,85

  
  

Q 2 5 1,17 2 1,15 1 1,00   
C 2 153 1,31 54 0,82 18 0,83   
C 3

4. θ1ν7λ1 
3,00 1,03

8. θ1ν4λ2 
2,14 0,64

12. θ1ν9λ2 
0,69 0,65

  
  

 
 



 248 Додаток Д.2 
 
Аналіз стійких сегментів послуг вищої освіти асортиментної групи τ5 для Донецької області  

П
ок
аз
ни
к 

№ 
п/п Сегмент 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′  № 
п/п Сегмент 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′  № 
п/п Сегмент 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′  № 
п/п Сегмент 

С
ер
ед
нє

  
зн
ач
ен
ня

 

T ′  

Q 2 3 1,07 2 1,12 9 1,10 5 1,29 
C 2 62 1,03 90 1,38 366 1,22 695 1,71 
C 3

1. θ1ν3λ1 
1,12 0,83

8. θ2ν3λ1 
1,34 1,11

15. θ2ν13λ1 
5,85 0,96

22. θ2ν7λ2 
9,54 1,35 

Q 2 4 1,26 4 1,17 1 1,10 4 1,07 
C 2 162 1,28 197 1,31 75 1,24 190 1,37 
C 3

2. θ1ν11λ1 
2,06 1,03

9. θ2ν4λ1 
3,58 1,03

16. θ2ν18λ1 
1,21 0,98

23. θ2ν8λ2 
2,77 1,08 

Q 2 2 1,19 6 1,03 2 1,19 1 1,00 
C 2 245 1,87 235 1,26 105 3,08 31 1,49 
C 3

3. θ1ν19λ1 
2,96 1,50

10. θ2ν6λ1 
4,15 0,99

17. θ2ν19λ1 
1,20 2,55

24. θ2ν9λ2 
0,52 1,17 

Q 2 1 1,14 6 1,17 2 1,20 4 1,26 
C 2 19 0,89 369 1,42 89 1,25 238 1,37 
C 3

4. θ1ν2λ2 
0,58 0,60

11. θ2ν7λ1 
5,59 1,12

18. θ2ν2λ2 
1,23 1,01

25. θ2ν11λ2 
2,90 1,10 

Q 2 1 1,00 4 1,07 1 1,12 6 1,17 
C 2 13 0,87 97 1,36 39 1,21 476 1,50 
C 3

5. θ1ν3λ2 
0,27 0,69

12. θ2ν8λ1 
1,48 1,07

19. θ2ν3λ2 
0,67 0,97

26. θ2ν13λ2 
6,37 1,18 

Q 2 3 1,32 1 1,12 4 1,14     
C 2 61 1,26 18 1,56 259 1,34     
C 3

6. θ1ν11λ2 
0,66 1,01

13. θ2ν9λ1 
0,29 1,27

20. θ2ν4λ2 
4,73 1,06     

Q 2 3 1,22 4 1,26 5 1,03     
C 2 95 1,46 207 1,46 428 1,35     
C 3

7. θ2ν2λ1 
1,40 1,16

14. θ2ν11λ1 
2,53 1,18

21. θ2ν6λ2 
7,27 1,07     
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Додаток Д.3 
 

Аналіз відносно стійких сегментів послуг вищої освіти асортиментної групи τ5  
для Донецької області  

 
П
ок
аз
ни
к 

№ 
п/п Сегмент 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′  № 
п/п Сегмент 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′  № 
п/п Сегмент 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′  № 
п/п Сегмент 

С
ер
ед
нє

  
зн
ач
ен
ня

 

T ′  

Q 2 1 1,00 - - 2 1,00 2 1,00 
C 2 15 0,99 - - 59 1,06 160 1,29 
C 3

1. θ1ν1λ1 
0,18 0,85

5. θ1ν20λ1 
- - 

9. θ2ν5λ1 
0,69 0,89

13. θ2ν19λ2 
1,81 1,10 

Q 2 2 1,00 - - - - - - 
C 2 24 1,17 - - - - - - 
C 3

2. θ1ν5λ1 
0,28 0,99

6. θ1ν5λ2 
- - 

10. θ2ν10λ1 
- - 

14. θ2ν20λ2 
- - 

Q 2 - - 2 1,00 - -   
C 2 - - 68 1,09 - -   
C 3

3. θ1ν10λ1 
- - 

7. θ1ν19λ2 
0,79 0,92

11. θ2ν20λ1 
- - 

  
  

Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,26   
C 2 16 0,72 15 0,97 13 1,22   
C 3

4. θ1ν18λ1 
0,53 0,31

8. θ2ν1λ1 
0,17 0,82

12. θ2ν5λ2 
0,15 1,04

  
  

 
 

Додаток Д.4 
 

Не стійкі сегменти послуг вищої освіти асортиментної групи τ5 Донецької області  
№ п/п Сегмент № п/п Сегмент № п/п Сегмент № п/п Сегмент № п/п Сегмент 

1. θ1ν4λ3 2. θ1ν6λ3 3. θ1ν8λ3 4. θ1ν9λ3 5. θ1ν13λ3 
 



 250 Додаток Е.1 
 

Аналіз абсолютно стійких сегментів послуг вищої освіти асортиментної групи τ9  
для Донецької області  

П
ок
аз
ни
к 

№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′  № 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′
№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′
№ 
п/п 

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

  
зн
ач
ен
ня

 

T ′
№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

  
зн
ач
ен
ня

 

T ′
№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

  
зн
ач
ен
ня

 

T ′  

Q 2 2 1,09 2 1,09 2 1,09 1 1,00 1 1,00 2 1,09 
C 2 38 0,92 144 0,97 77 0,96 38 0,94 35 0,87 14 0,89 
C 3 

1. 

θ 3
ν 2

8λ
1 

0,77 0,81 
8. 

θ 3
ν 8

8λ
1 

2,84 0,85
15.

θ 3
ν 1

27
λ 1

 

1,56 0,84
22. 

θ 3
ν 1

98
λ 1

 

0,78 0,82
29.

θ 3
ν 3

35
λ 1

 

0,76 0,76
36.

θ 3
ν 1

27
λ 2

 

0,29 0,78 
Q 2 3 1,15 1 1,00 1 1,00 1 1,00 2 1,15 1 1,00 

C 2 103 1,08 36 0,93 44 0,97 32 0,91 35 0,86 17 0,90 
C 3 

2. 

θ 3
ν 3

1λ
1 

1,97 0,94 
9. 

θ 3
ν 8

9λ
1 

0,74 0,82
16.

θ 3
ν 1

37
λ 1

 

0,87 0,85
23. 

θ 3
ν 2

00
λ 1

 

0,66 0,79
30.

θ 3
ν 3

1λ
2 

0,76 0,75
37.

θ 3
ν 1

38
λ 2

 

0,35 0,78 
Q 2 3 1,15 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 2 1,09 
C 2 87 1,05 38 0,92 31 0,88 176 0,92 17 0,73 36 0,99 

C 3 
3. 

θ 3
ν 3

2λ
1 

1,66 0,92 
10.

θ 3
ν 9

0λ
1 

0,78 0,80
17.

θ 3
ν 1

38
λ 1

 

0,67 0,77
24. 

θ 3
ν 2

70
λ 1

 

3,62 0,81
31.

θ 3
ν 4

3λ
2 

0,38 0,64
38.

θ 3
ν 1

39
λ 2

 

0,70 0,87 
Q 2 3 1,19 1 1,00 2 1,09 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 79 0,99 43 0,98 104 1,03 25 0,86 51 0,92 11 0,87 
C 3 

4. 

θ 3
ν 4

3λ
1 

1,56 0,87 
11.

θ 3
ν 9

3λ
1 

0,84 0,85
18.

θ 3
ν 1

39
λ 1

 
1,98 0,90

25. 

θ 3
ν 2

73
λ 1

 

0,54 0,75
32.

θ 3
ν 4

5λ
2 

1,05 0,80
39.

θ 3
ν 1

60
λ 2

 

0,25 0,76 
Q 2 2 1,09 1 1,00 1 1,00 1 1,00 2 1,09 1 1,00 
C 2 140 0,92 37 0,92 40 0,89 40 0,86 57 0,92 15 0,89 
C 3 

5. 

θ 3
ν 4

5λ
1 

2,88 0,80 
12.

θ 3
ν 9

4λ
1 

0,76 0,80
19.

θ 3
ν 1

60
λ 1

 

0,82 0,78
26. 

θ 3
ν 2

77
λ 1

 

0,88 0,75
33.

θ 3
ν 8

7λ
2 

1,18 0,80
40.

θ 3
ν 1

85
λ 2

 

0,33 0,78 

Q 2 3 1,15 2 1,09 1 1,00 1 1,09 1 1,00 1 1,00 

C 2 102 1,06 94 0,98 39 0,92 76 1,01 51 0,88 57 0,79 

C 3 
6. 

θ 3
ν 4

7λ
1 

1,95 0,92 

13.

θ 3
ν 1

05
λ 1

 

1,81 0,86

20.

θ 3
ν 1

85
λ 1

 

0,81 0,80

27. 

θ 3
ν 2

97
λ 1

 
1,45 0,89

34.

θ 3
ν 8

8λ
2 

1,09 0,77

41.

θ 3
ν 2

70
λ 2

 

1,32 0,69 
Q 2 1 1,00 3 1,15 1 1,00 3 1,15 1 1,00 2 1,09 

C 2 45 0,99 143 1,17 69 0,93 89 1,07 11 0,87 19 0,91 

C 3 
7. 

θ 3
ν 4

9λ
1 

0,89 0,86 

14.

θ 3
ν 1

08
λ 1

 

2,49 1,02

21.

θ 3
ν 1

91
λ 1

 

1,40 0,85

28. 
θ 3

ν 3
28

λ 1
 

1,69 0,93

35.

θ 3
ν 8

9λ
2 

0,24 0,76
42.

θ 3
ν 3

28
λ 2

 

0,40 0,80 
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Додаток Е.2 
 

Аналіз стійких сегментів послуг вищої освіти асортиментної групи τ9 для Донецької області  
П
ок
аз
ни
к 

№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′  № 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′  № 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′
№ 
п/п 

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

  
зн
ач
ен
ня

 

T ′
№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

  
зн
ач
ен
ня

 

T ′
№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

  
зн
ач
ен
ня

 

T ′  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 
Q 2 2 0,91 1 1,00 1 1,00 1 1,12 1 1,10 3 1,06 
C 2 39 0,90 23 0,97 25 1,00 7 1,10 10 1,04 44 1,51 
C 3 

1. 
θ 3

ν 2
5λ

1 

0,69 0,81 
10.

θ 3
ν 7

2λ
1 

0,35 0,81 
19.

θ 3
ν 1

93
λ 1

 

0,42 0,89
28. 

θ 3
ν 2

5λ
2 

0,12 0,97
37.

θ 3
ν 1

07
λ 2

 

0,16 0,94
46.

θ 4
ν 3

1λ
1 

0,68 1,35 
Q 2 1 1,00 2 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 2 1,00 
C 2 16 0,94 115 0,93 136 1,16 14 0,70 9 1,06 18 1,35 
C 3 

2. 

θ 3
ν 3

3λ
1 

0,26 0,82 
11.

θ 3
ν 8

7λ
1 

2,00 0,83 
20.

θ 3
ν 2

31
λ 1

 

2,07 1,02
29. 

θ 3
ν 2

8λ
2 

0,30 0,60
38.

θ 3
ν 1

08
λ 2

 

0,15 0,94
47.

θ 4
ν 3

2λ
1 

0,26 1,21 
Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 19 0,97 22 0,95 31 1,00 4 0,61 18 0,93 16 1,34 
C 3 

3. 

θ 3
ν 3

4λ
1 

0,35 0,87 
12.

θ 3
ν 9

6λ
1 

0,34 0,79 
21.

θ 3
ν 2

72
λ 1

 

0,54 0,89
30. 

θ 3
ν 3

2λ
2 

0,08 0,52
39.

θ 3
ν 1

29
λ 2

 

0,28 0,78
48.

θ 4
ν 3

3λ
1 

0,21 1,17 
Q 2 1 1,00 1 1,00 2 1,00 1 1,00 1 0,84 1 1,00 
C 2 32 0,91 47 0,95 75 0,99 3 0,83 13 0,80 14 1,39 
C 3 

4. 

θ 3
ν 3

5λ
1 

0,60 0,81 
13.

θ 3
ν 9

7λ
1 

0,71 0,79 
22.

θ 3
ν 2

74
λ 1

 

1,26 0,88
31. 

θ 3
ν 4

7λ
2 

0,06 0,73
40.

θ 3
ν 1

45
λ 2

 

0,22 0,66
49.

θ 4
ν 3

4λ
1 

0,19 1,25 
Q 2 1 1,00 2 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 43 0,94 86 0,998 50 1,02 22 0,76 46 1,05 21 1,66 
C 3 

5. 

θ 3
ν 5

0λ
1 

0,75 0,83 
14.

θ 3
ν 1

07
λ 1

 

1,49 0,90 
23.

θ 3
ν 2

79
λ 1

 

0,74 0,85
32. 

θ 3
ν 5

0λ
2 

0,42 0,67
41.

θ 3
ν 2

31
λ 2

 

0,74 0,93
50.

θ 4
ν 3

5λ
1 

0,32 1,49 
Q 2 2 1,19 1,80 1,19 1 1,00 1 1,00 1 1,00 3 1,04 
C 2 66 1,09 31 1,22 23 0,96 10 1,00 14 0,84 35 1,32 
C 3 

6. 

θ 3
ν 5

6λ
1 

0,96 0,91 
15.

θ 3
ν 1

10
λ 1

 

0,44 1,01 
24.

θ 3
ν 2

98
λ 1

 
0,39 0,86

33. 

θ 3
ν 5

6λ
2 

0,15 0,83
42.

θ 3
ν 2

79
λ 2

 

0,22 0,70
51.

θ 4
ν 4

3λ
1 

0,52 1,18 
Q 2 1 1,00 1 1,00 2 1,00 1 1,00 1 1,12 2 1,00 
C 2 41 0,80 17 0,99 68 0,90 15 1,00 7 0,77 18 1,07 
C 3 

7. 

θ 3
ν 6

0λ
1 

0,69 0,66 
16.

θ 3
ν 1

18
λ 1

 

0,29 0,87 
25.

θ 3
ν 3

11
λ 1

 

1,32 0,80
34. 

θ 3
ν 6

9λ
2 

0,22 0,83
43.

θ 3
ν 3

11
λ 2

 

0,13 0,68
52.

θ 4
ν 4

5λ
1 

0,31 0,96 
Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 3 1,00 
C 2 50 1,00 25 1,00 21 0,71 13 0,90 5 0,60 39 1,28 
C 3 

8. 

θ 3
ν 6

9λ
1 

0,75 0,83 
17.

θ 3
ν 1

29
λ 1

 

0,37 0,83 
26.

θ 3
ν 3

12
λ 1

 

0,42 0,62
35. 

θ 3
ν 9

6λ
2 

0,20 0,75
44.

θ 3
ν 3

12
λ 2

 

0,10 0,52
53.

θ 4
ν 4

7λ
1 

0,65 1,15 
Q 2 2 1,19 4 1,19 1 1,00 1 1,00 1 0,89 1 1,00 
C 2 78 1,38 104 1,24 22 0,97 6 0,91 4 1,11 32 1,69 
C 3 

9. 

θ 3
ν 7

1λ
1 

1,08 1,15 
18.

θ 3
ν 1

45
λ 1

 

1,45 1,04 
27.

θ 3
ν 3

34
λ 1

 

0,39 0,87
36. 

θ 3
ν 1

05
λ 2

 

0,10 0,80
45.

θ 4
ν 2

8λ
1 

0,07 0,98
54.

θ 4
ν 5

0λ
1 

0,41 1,49 



 

 

252     Закінчення додатка Е.2 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 

Q 2 2 1,19 3 1,06 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 31 1,34 49 1,48 8 0,65 21 1,59 29 0,86 13 1,27 
C 3 

55.

θ 4
ν 5

6λ
1 

0,41 1,11 
66.

θ 4
ν 1

08
λ 1

 

0,72 1,33 
77.

θ 4
ν 1

98
λ 1

 

0,15 0,54
88.

θ 4
ν 3

18
λ 1

 

0,27 1,32
99.

θ 4
ν 6

9λ
2 

0,44 0,71
110.

θ 4
ν 1

60
λ 2

 

0,18 1,13 
Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,00 3 1,17 1 1,12 1 1,00 
C 2 56 0,99 8 1,32 62 2,07 53 1,62 78 2,23 24 1,28 
C 3 

56.
θ 4

ν 6
9λ

1 
0,83 0,82 

67.

θ 4
ν 1

18
λ 1

 

0,13 1,16 
78.

θ 4
ν 2

31
λ 1

 

0,79 1,82
89.

θ 4
ν 3

28
λ 1

 

0,74 1,45
100.

θ 4
ν 8

7λ
2 

1,07 1,96
111.

θ 4
ν 1

80
λ 2

 

0,36 1,15 
Q 2 1 1,00 2 1,10 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 8 1,19 23 1,41 14 0,89 20 1,57 100 1,64 16 1,37 
C 3 

57.

θ 4
ν 7

1λ
1 

0,11 0,99 
68.

θ 4
ν 1

27
λ 1

 

0,36 1,26 
79.

θ 4
ν 2

70
λ 1

 

0,27 0,80
90.

θ 4
ν 3

34
λ 1

 

0,32 1,41
101.

θ 4
ν 8

8λ
2 

1,40 1,47
112.

θ 4
ν 1

85
λ 2

 

0,22 1,22 
Q 2 2 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,12 1 1,00 1 1,00 
C 2 54 1,49 2 1,26 10 1,25 9 1,73 14 1,50 48 1,20 
C 3 

58.

θ 4
ν 8

7λ
1 

0,82 1,33 
69.

θ 4
ν 1

37
λ 1

 
0,03 1,13 

80.

θ 4
ν 2

72
λ 1

 

0,13 1,09
91.

θ 4
ν 2

5λ
2 

0,13 1,53
102.

θ 4
ν 8

9λ
2 

0,19 1,31
113.

θ 4
ν 1

91
λ 2

 

0,70 1,05 
Q 2 2 1,10 1 1,00 2 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 56 1,70 5 1,31 6 1,12 9 1,26 26 1,54 91 1,74 
C 3 

59.

θ 4
ν 8

8λ
1 

0,84 1,52 
70.

θ 4
ν 1

38
λ 1

 

0,08 1,15 
81.

θ 4
ν 2

74
λ 1

 

0,10 1,00
92.

θ 4
ν 2

8λ
2 

0,15 1,11
103.

θ 4
ν 1

05
λ 2

 

0,35 1,36
114.

θ 4
ν 2

31
λ 2

 

1,13 1,54 
Q 2 1 1,00 2 1,00 1 1,00 3 1,06 1 1,10 1 1,00 
C 2 6 1,35 17 1,29 10 1,03 80 1,43 14 1,20 35 1,77 
C 3 

60.

θ 4
ν 8

9λ
1 

0,08 1,18 
71.

θ 4
ν 1

39
λ 1

 

0,27 1,16 
82.

θ 4
ν 2

77
λ 1

 

0,19 0,93
93.

θ 4
ν 3

1λ
2 

1,13 1,28
104.

θ 4
ν 1

07
λ 2

 

0,21 1,07
115.

θ 4
ν 2

70
λ 2

 

0,48 1,59 
Q 2 1 1,00 3 1,32 1 1,00 1 1,00 1 1,12 2 1,12 
C 2 4 1,51 44 2,06 16 1,15 7 1,20 54 1,97 43 1,76 
C 3 

61.

θ 4
ν 9

0λ
1 

0,05 1,35 
72.

θ 4
ν 1

45
λ 1

 

0,55 1,72 
83.

θ 4
ν 2

79
λ 1

 
0,23 0,95

94.

θ 4
ν 3

2λ
2 

0,11 1,07
105.

θ 4
ν 1

08
λ 2

 

0,72 1,74
116.

θ 4
ν 3

11
λ 2

 

0,57 1,57 
Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,10 2 1,10 2 1,10 1 1,00 
C 2 5 1,57 9 1,70 17 1,83 17 1,50 46 1,60 5 1,57 
C 3 

62.

θ 4
ν 9

3λ
1 

0,07 1,40 
73.

θ 4
ν 1

60
λ 1

 

0,12 1,50 
84.

θ 4
ν 2

97
λ 1

 

0,23 1,65
95.

θ 4
ν 4

3λ
2 

0,25 1,35
106.

θ 4
ν 1

27
λ 2

 

0,69 1,44
117.

θ 4
ν 3

12
λ 2

 

0,08 1,32 
Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 2 1,10 
C 2 3 1,38 9 1,45 46 1,76 56 1,83 41 1,86 21 1,54 
C 3 

63.

θ 4
ν 9

4λ
1 

0,04 1,24 
74.

θ 4
ν 1

85
λ 1

 

0,14 1,30 
85.

θ 4
ν 2

98
λ 1

 

0,58 1,54
96.

θ 4
ν 4

5λ
2 

0,76 1,63
107.

θ 4
ν 1

38
λ 2

 

0,54 1,66
118.

θ 4
ν 3

28
λ 2

 

0,30 1,38 
Q 2 2 1,10 1 1,00 2 1,00 1 1,00 2 1,10   
C 2 17 1,06 19 1,32 27 1,37 16 1,38 36 1,57   
C 3 

64.

θ 4
ν 1

05
λ 1

 

0,26 0,95 
75.

θ 4
ν 1

91
λ 1

 

0,29 1,18 
86.

θ 4
ν 3

11
λ 1

 

0,41 1,23
97.

θ 4
ν 4

7λ
2 

0,24 1,22
108.

θ 4
ν 1

39
λ 2

 

0,50 1,41
  

  
Q 2 2 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 2 1,32   
C 2 33 1,41 16 1,84 2 0,87 22 1,82 82 2,68   
C 3 

65.

θ 4
ν 1

07
λ 1

 

0,47 1,27 
76.

θ 4
ν 1

93
λ 1

 

0,22 1,65 
87.

θ 4
ν 3

12
λ 1

 

0,04 0,76
98.

θ 4
ν 5

0λ
2 

0,27 1,60
109.

θ 4
ν 1

45
λ 2

 

1,07 2,23
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Додаток Е.3 
 

Аналіз відносно стійких сегментів послуг вищої освіти асортиментної групи τ9  
для Донецької області  

П
ок
аз
ни
к 

№ 
п/п Сегмент Середнє

значення T ′
№ 
п/п Сегмент Середнє

значення T ′
№ 
п/п Сегмент Середнє 

значення T ′
№ 
п/п Сегмент Середнє 

значення T ′  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 
Q 2 1 1,00 1 1,00 1 - 1 1,00 
C 2 22 0,89 10 1,00 10 - 13 1,22 
C 3 

1. θ3ν38λ1 
0,28 0,77

8. θ3ν180λ1 
0,13 0,90

15. θ3ν71λ2 
0,12 - 

22. θ3ν191λ2 
0,16 1,05 

Q 2 2 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 69 0,98 23 1,12 15 1,00 26 0,79 
C 3 

2. θ3ν57λ1 
0,90 0,88

9. θ3ν192λ1 
0,29 0,96

16. θ3ν97λ2 
0,20 0,90

23. θ3ν272λ2 
0,35 0,72 

Q 2 1 1,00 1 - 1 1,00 1 1,00 
C 2 48 1,00 5 - 3 1,00 6 0,40 
C 3 

3. θ3ν113λ1 
0,62 0,90

10. θ3ν194λ1 
0,06 - 

17. θ3ν110λ2 
0,03 0,90

24. θ3ν297λ2 
0,14 0,31 

Q 2 1 - 1 1,00 1 - 1 1,00 
C 2 15 - 25 1,14 10 - 2 1,26 
C 3 

4. θ3ν116λ1 
0,17 - 

11. θ3ν199λ1 
0,32 1,03

18. θ3ν113λ2 
0,11 - 

25. θ3ν313λ2 
0,03 1,14 

Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,00 2 1,00 
C 2 40 1,00 27 0,55 6 0,47 5 1,03 
C 3 

5. θ3ν136λ1 
0,52 0,90

12. θ3ν313λ1 
0,48 0,47

19. θ3ν118λ2 
0,09 0,43

26. θ4ν25λ1 
0,09 0,90 

Q 2 1 1,00 3 1,00 1 1,00 1 1,41 
C 2 50 1,00 158 1,02 13 0,87 10 1,84 
C 3 

6. θ3ν142λ1 
0,65 0,90

13. θ3ν314λ1 
2,02 0,93

20. θ3ν136λ2 
0,16 0,79

27. θ4ν57λ1 
0,12 1,59 

Q 2 1 - 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 20 - 26 0,99 17 0,89 13 2,28 
C 3 

7. θ3ν165λ1 
0,23 - 

14. θ3ν318λ1 
0,33 0,89

21. θ3ν142λ2 
0,23 0,80

28. θ4ν60λ1 
0,15 1,96 



 

 

254            Закінчення додатка Е.3 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

Q 2 2 1,41 1 - 1 1,00 1 1,00 
C 2 8 0,58 29 - 4 0,61 14 1,56 
C 3 

29. θ4ν110λ1 
0,10 0,50

38. θ4ν194λ1 
0,33 - 

47. θ4ν60λ2 
0,04 0,53

56. θ4ν198λ2 
0,20 1,08 

Q 2 1 1,00 1 - 1 1,00 1 1,00 
C 2 6 1,14 2 - 60 1,21 121 0,75 
C 3 

30. θ4ν113λ1 
0,07 1,03

39. θ4ν199λ1 
0,02 - 

48. θ4ν71λ2 
0,75 1,09

57. θ4ν272λ2 
1,55 0,65 

Q 2 1 - 1 1,00 1 1,00 1 - 
C 2 1 - 4 0,55 5 1,77 34 - 
C 3 

31. θ4ν116λ1 
0,01 - 

40. θ4ν200λ1 
0,09 0,43

49. θ4ν96λ2 
0,06 1,60

58. θ4ν277λ2 
0,38 - 

Q 2 - - 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 - - 3 0,74 9 1,59 11 0,69 
C 3 

32. θ4ν129λ1 
- - 

41. θ4ν273λ1 
0,06 0,66

50. θ4ν97λ2 
0,10 1,43

59. θ4ν279λ2 
0,18 0,54 

Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,00 - - 
C 2 4 1,21 6 1,53 9 0,89 - - 
C 3 

33. θ4ν136λ1 
0,05 1,09

42. θ4ν313λ1 
0,07 1,31

51. θ4ν110λ2 
0,12 0,80

60. θ4ν295λ2 
- - 

Q 2 1 1,00 3 1,14 1 1,00 1 1,00 
C 2 23 6,86 20 1,14 31 1,38 8 4,36 
C 3 

34. θ4ν142λ1 
0,25 5,90

43. θ4ν314λ1 
0,25 1,03

52. θ4ν113λ2 
0,38 1,24

61. θ4ν297λ2 
0,11 2,99 

Q 2 1 - 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 5 - 10 0,76 17 3,46 7 1,34 
C 3 

35. θ4ν165λ1 
0,06 - 

44. θ4ν335λ1 
0,20 0,68

53. θ4ν118λ2 
0,19 2,98

62. θ4ν313λ2 
0,09 1,21 

Q 2 1 1,00 2 1,00 1 1,00 2 1,14 
C 2 6 1,26 53 1,35 5 1,06 115 1,28 
C 3 

36. θ4ν180λ1 
0,07 1,14

45. θ4ν56λ2 
0,66 1,22

54. θ4ν136λ2 
0,06 0,96

63. θ4ν314λ2 
1,43 1,16 

Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 - 
C 2 17 1,96 40 1,23 29 2,92 12 - 
C 3 

37. θ4ν192λ1 
0,19 1,69

46. θ4ν57λ2 
0,50 1,11

55. θ4ν142λ2 
0,33 2,51

64. θ4ν335λ2 
0,16 - 
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Додаток Е.4 
 

Аналіз не стійких сегментів послуг вищої освіти асортиментної групи τ9  для Донецької області  

П
ок
аз
ни
к 

№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′  
№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′  
№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′  
№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

  
зн
ач
ен
ня

 

T ′  
№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

  
зн
ач
ен
ня

 

T ′  

Q 2 1 1,00 - - 1 1,00 1 - - - 
C 2 25 1,00 - - 32 1,33 25 - - - 
C 3 

1. 
θ 3

ν 1
01

λ 1
 

0,55 1,02
9. 

θ 3
ν 5

7λ
2 

- - 
17.

θ 3
ν 4

5λ
3 

0,77 1,09
25.

θ 4
ν 1

48
λ 1

 

0,33 - 
33.

θ 4
ν 1

06
λ 2

 

- - 
Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 - 
C 2 16 0,91 26 0,96 33 1,26 1 1,00 9 - 
C 3 

2. 

θ 3
ν 1

06
λ 1

 

0,36 0,92
10.

θ 3
ν 9

0λ
2 

0,65 0,93
18.

θ 3
ν 8

8λ
3 

0,82 1,03
26.

θ 4
ν 3

42
λ 1

 

0,03 0,73
34.

θ 4
ν 1

12
λ 2

 

0,14 - 
Q 2 1 - - - - - 1 1,00 1 - 
C 2 25 - - - - - 2 2,00 2 - 
C 3 

3. 

θ 3
ν 1

48
λ 1

 

0,34 - 
11.

θ 3
ν 1

06
λ 2

 

- - 
19.

θ 3
ν 1

39
λ 3

 

- - 
27.

θ 4
ν 3

43
λ 1

 

0,04 2,05
35.

θ 4
ν 1

29
λ 2

 

0,03 - 
Q 2 1 1,00 1 1,00 - - 1 1,00 - - 
C 2 25 1,00 11 0,91 - - 2 1,73 - - 
C 3 

4. 

θ 3
ν 3

42
λ 1

 

0,55 1,02
12.

θ 3
ν 1

80
λ 2

 
0,28 0,82

20.

θ 3
ν 1

91
λ 3

 

- - 
28.

θ 4
ν 3

45
λ 1

 

0,04 1,78
36.

θ 4
ν 1

48
λ 2

 

- - 
Q 2 1 1,00 - - 1 - 1 1,00 1 1,00 
C 2 20 1,07 - - 2 - 5 2,35 8 1,31 
C 3 

5. 

θ 3
ν 3

43
λ 1

 

0,45 1,11
13.

θ 3
ν 2

77
λ 2

 

- - 
21.

θ 4
ν 3

8λ
1 

0,02 - 
29.

θ 4
ν 3

48
λ 1

 

0,11 2,33
37.

θ 4
ν 3

45
λ 2

 

0,17 1,35 
Q 2 1 1,00 - - 1 1,00 1 1,00   
C 2 25 1,00 - - 4 0,56 4 2,65   
C 3 

6. 

θ 3
ν 3

45
λ 1

 

0,60 0,92
14.

θ 3
ν 3

14
λ 2

 

- - 
22.

θ 4
ν 4

9λ
1 

0,09 0,46
30.

θ 4
ν 3

49
λ 1

 

0,10 1,22
  

  
Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 -   
C 2 22 0,93 14 0,75 4 1,22 3 -   
C 3 

7. 

θ 3
ν 3

48
λ 1

 

0,47 0,92
15.

θ 3
ν 3

45
λ 2

 

0,36 0,69
23.

θ 4
ν 1

01
λ 1

 

0,09 1,78
31.

θ 4
ν 9

0λ
2 

0,06 - 
  

  
Q 2 1 1,00 1 - 1 - - -   
C 2 26 0,96 25 - 2 - - -   
C 3 

8. 

θ 3
ν 3

49
λ 1

 

0,56 1,02
16.

θ 3
ν 3

1λ
3 

0,56 - 
24.

θ 4
ν 1

06
λ 1

 

0,03 - 
32.

θ 4
ν 9

4λ
2 

- - 
  

  



 256 Додаток Ж.1 
Аналіз стійких сегментів послуг вищої освіти асортиментної групи τ5  для Луганської області  

Показ-
ник 

№ 
п/п Сегмент Середнєзначення T ′  № 

п/п Сегмент Середнє
значення T ′  № 

п/п Сегмент
Середнє 
значення T ′  № 

п/п Сегмент Середнє 
значення T ′  

Q 2 1 1,17 1 1,00 2 1,25 3 1,10 
C 2 50 1,72 14 1,05 197 1,94 143 1,63 
C 3 

1. θ2ν2λ1 
4,47 0,97

5. θ2ν8λ1 
2,96 0,60

9. θ2ν4λ2 
8,49 1,26

13. θ2ν13λ2 
11,88 0,92 

Q 2 1 1,00 1 1,00 2 1,17   
C 2 36 1,23 9 0,92 163 1,81   
C 3 

2. θ2ν3λ1 
6,28 0,69

6. θ2ν9λ1 
1,70 0,57

10. θ2ν6λ2 
11,27 1,02

  
  

Q 2 2 1,17 3 1,14 1 1,00   
C 2 114 1,80 116 1,54 25 1,48   
C 3 

3. θ2ν4λ1 
8,59 1,20

7. θ2ν13λ1 
10,12 0,86

11. θ2ν8λ2 
2,52 0,84

  
  

Q 2 2 1,17 1 1,19 1 1,00   
C 2 102 1,50 60 1,40 11 0,80   
C 3 

4. θ2ν6λ1 
9,28 0,85

8. θ2ν2λ2 
2,90 0,88

12. θ2ν9λ2 
1,16 0,58

  
  

 
 

Додаток Ж.2 
Аналіз відносно стійких сегментів послуг вищої освіти асортиментної групи τ5   

для Луганської області  
Показ-
ник 

№ 
п/п Сегмент Середнєзначення T ′  № 

п/п Сегмент Середнє
значення T ′  № 

п/п Сегмент
Середнє
значення T ′  № 

п/п Сегмент Середнє 
значення T ′  

Q 2 1 1,00 2 1,00 1 1,00 - - 
C 2 26 4,51 212 1,11 39 1,73 - - 
C 3 

1. θ2ν5λ1 
0,68 3,22

4. θ2ν11λ1 
8,36 0,77

7. θ2ν3λ2 
1,30 1,21

10. θ2ν10λ2 
- - 

Q 2 2 1,14 2 1,26 1 1,00 2 1,00 
C 2 234 1,41 73 1,61 43 1,92 140 0,94 
C 3 

2. θ2ν7λ1 
8,67 0,88

5. θ2ν18λ1 
2,40 1,12

8. θ2ν5λ2 
1,23 1,37

11. θ2ν11λ2 
5,91 0,66 

Q 2 1 - - - 2 1,00 2 1,41 
C 2 9 - - - 394 1,47 111 4,81 
C 3 

3. θ2ν10λ1 
0,24 - 

6. θ2ν19λ1 
- - 

9. θ2ν7λ2 
13,67 1,03

12. θ2ν18λ2 
2,96 3,44 
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Додаток З.1 
 

Аналіз абсолютно стійких сегментів послуг вищої освіти асортиментної групи τ9  
для Луганської області  

П
ок
аз
ни
к 

№ 
п/п 

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 
T ′

№ 
п/п 

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′
№ 
п/п 

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′
№ 
п/п 

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

  
зн
ач
ен
ня

 

T ′
№ 
п/п 

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

  
зн
ач
ен
ня

 

T ′  

Q 2 2 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 2 0,95 
C 2 113 0,87 37 0,95 26 1,00 46 0,95 95 0,93 
C 3

1. 

θ 3
ν 3

1λ
1 

5,01 0,80
6. 

θ 3
ν 3

9λ
1 

1,61 0,87
11. 

θ 3
ν 8

7λ
1 

1,08 0,92
16. 

θ 3
ν 1

60
λ 1

 

1,95 0,87
21. 

θ 3
ν 3

28
λ 1

 

3,93 0,86 
Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,09 1 1,00 
C 2 21 0,76 31 0,84 70 0,88 92 0,90 11 0,76 
C 3

2. 

θ 3
ν 3

2λ
1 

0,97 0,69
7. 
θ 3

ν 4
1λ

1 

1,43 0,77
12. 

θ 3
ν 8

8λ
1 

3,06 0,80
17. 

θ 3
ν 2

70
λ 1

 

4,02 0,82
22. 

θ 3
ν 8

7λ
2 

0,54 0,69 
Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 29 0,76 34 0,90 24 0,97 59 0,90 21 0,63 
C 3

3. 

θ 3
ν 3

4λ
1 

1,34 0,70
8. 

θ 3
ν 4

3λ
1 

1,51 0,82
13. 

θ 3
ν 9

0λ
1 

0,97 0,89
18. 

θ 3
ν 2

97
λ 1

 

2,68 0,82
23. 

θ 3
ν 8

8λ
2 

1,02 0,58 
Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,00 2 1,00 1 1,09 
C 2 31 0,83 72 0,95 27 0,97 55 0,91 14 0,94 
C 3

4. 

θ 3
ν 3

5λ
1 

1,42 0,76
9. 

θ 3
ν 4

5λ
1 

3,00 0,87
14. 

θ 3
ν 1

05
λ 1

 
1,12 0,89

19. 

θ 3
ν 3

00
λ 1

 

2,40 0,83
24. 

θ 3
ν 2

70
λ 2

 

0,60 0,86 
Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 2 1,09 
C 2 30 0,82 43 0,95 50 1,01 33 0,87 16 0,77 
C 3

5. 

θ 3
ν 3

8λ
1 

1,42 0,75
10. 

θ 3
ν 4

7λ
1 

1,80 0,87
15. 

θ 3
ν 1

08
λ 1

 

1,93 0,93
20. 

θ 3
ν 3

11
λ 1

 

1,47 0,80
25. 

θ 3
ν 3

00
λ 2

 

0,82 0,70 



 258 Додаток З.2 

Аналіз стійких сегментів послуг вищої освіти асортиментної групи τ9  для Луганської області  
П
ок
аз
ни
к 

№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′  № 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′  № 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′  № 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

  
зн
ач
ен
ня

 

T ′  № 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

  
зн
ач
ен
ня

 

T ′  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 

Q 2 1 1,00 2 0,91 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 15 0,79 16 0,55 23 0,67 6 0,91 9 1,30 
C 3

1. 

θ 3
ν 3

3λ
1 

0,64 0,67
6. 

θ 3
ν 3

1λ
2 

0,68 0,49
11.

θ 3
ν 1

95
λ 2

 

0,75 0,56
16.

θ 4
ν 3

5λ
1 

0,29 0,77
21.

θ 4
ν 4

5λ
1 

0,26 1,04 
Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 22 0,78 15 0,77 9 0,62 3 1,25 9 1,41 
C 3

2. 

θ 3
ν 4

9λ
1 

0,69 0,65
7. 

θ 3
ν 4

5λ
2 
0,76 0,70

12.

θ 3
ν 1

99
λ 2

 

0,29 0,52
17.

θ 4
ν 3

8λ
1 

0,10 0,99
22.

θ 4
ν 4

7λ
1 

0,29 1,17 
Q 2 1 1,00 1 1,00 2 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 22 0,94 3 0,95 11 1,24 17 1,67 35 1,39 
C 3

3. 

θ 3
ν 1

85
λ 1

 

0,91 0,79
8. 

θ 3
ν 1

05
λ 2

 

0,12 0,75
13.

θ 3
ν 3

28
λ 2

 

0,30 0,99
18.

θ 4
ν 3

9λ
1 

0,50 1,38
23.

θ 4
ν 8

7λ
1 

1,35 1,18 
Q 2 1 1,00 1 1,00 2 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 25 1,00 3 1,50 30 1,23 5 1,10 15 1,78 
C 3

4. 

θ 3
ν 1

86
λ 1

 

1,01 0,85
9. 

θ 3
ν 1

60
λ 2

 

0,07 1,18
14.

θ 4
ν 3

1λ
1 

1,16 1,05
19.

θ 4
ν 4

1λ
1 

0,23 0,94
24.

θ 4
ν 8

8λ
1 

0,47 1,44 
Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 26 0,79 1 1,00 3 1,19 11 1,19 3 1,00 
C 3

5. 

θ 3
ν 1

95
λ 1

 

0,81 0,66
10.

θ 3
ν 1

85
λ 2

 

0,04 0,79
15.

θ 4
ν 3

2λ
1 

0,13 0,89
20.

θ 4
ν 4

3λ
1 

0,42 1,01
25.

θ 4
ν 9

0λ
1 

0,09 0,79 
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               Закінчення додатка З.2 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 

Q 2 1 1,00 2 1,10 2 1,12 1 1,00 1 1,00 

C 2 19 1,63 47 1,52 27 1,30 53 1,47 21 1,36 

C 3

26.

θ 4
ν 1

05
λ 1

 
0,55 1,32

31.

θ 4
ν 2

70
λ 1

 

1,30 1,29

36.

θ 4
ν 3

1λ
2 

0,90 1,09

41.

θ 4
ν 8

7λ
2 

1,73 1,23

46.

θ 4
ν 1

85
λ 2

 

0,61 1,08 

Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,12 

C 2 33 1,05 8 1,47 8 0,74 102 1,78 40 1,82 

C 3

27.

θ 4
ν 1

08
λ 1

 

1,11 0,85

32.

θ 4
ν 2

97
λ 1

 

0,26 1,23

37.

θ 4
ν 3

5λ
2 

0,27 0,59

42.

θ 4
ν 8

8λ
2 

2,59 1,44

47.

θ 4
ν 2

70
λ 2

 

1,15 1,53 

Q 2 1 1,00 2 1,10 1 1,00 1 1,00 1 1,00 

C 2 22 1,39 9 1,24 9 1,39 33 1,45 19 2,17 

C 3

28.

θ 4
ν 1

60
λ 1

 

0,67 1,13

33.
θ 4

ν 3
00

λ 1
 

0,33 1,05

38.

θ 4
ν 4

1λ
2 

0,40 1,18

43.

θ 4
ν 1

05
λ 2

 

0,86 1,15

48.

θ 4
ν 2

97
λ 2

 

0,50 1,67 

Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 2 1,00 

C 2 13 1,75 6 1,17 42 2,55 33 1,58 40 1,46 

C 3

29.

θ 4
ν 1

85
λ 1

 

0,38 1,48

34.

θ 4
ν 3

11
λ 1

 

0,23 0,99

39.

θ 4
ν 4

5λ
2 

1,03 2,07

44.

θ 4
ν 1

08
λ 2

 

0,94 1,33

49.

θ 4
ν 3

00
λ 2

 

1,23 1,23 

Q 2 1 1,00 2 1,10 1 1,00 1 1,00 2 1,00 

C 2 28 1,52 25 1,51 27 1,98 32 1,50 63 1,41 

C 3

30.

θ 4
ν 1

86
λ 1

 

0,84 1,28

35.

θ 4
ν 3

28
λ 1

 

0,80 1,28

40.
θ 4

ν 4
7λ

2 
0,78 1,66

45.

θ 4
ν 1

60
λ 2

 

0,79 1,19

50.

θ 4
ν 3

28
λ 2

 

1,65 1,12 



 260 Додаток З.3 
 

Аналіз відносно стійких сегментів послуг вищої освіти асортиментної групи τ9   
для Луганської області  

П
ок
аз
ни
к 

№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′  
№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′  
№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′  
№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

  
зн
ач
ен
ня

 

T ′  
№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

  
зн
ач
ен
ня

 

T ′  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 
Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 10 1,00 25 0,91 24 0,94 13 0,79 25 1,00 
C 3 

1. 

θ 3
ν 2

5λ
1 

0,23 0,85
9. 

θ 3
ν 7

4λ
1 

0,67 0,73
17.

θ 3
ν 1

62
λ 1

 

0,63 0,76
25.

θ 3
ν 1

92
λ 1

 

0,31 0,68
33.

θ 3
ν 2

27
λ 1

 

0,57 0,86 
Q 2 - - 1 1,00 1 - 1 1,00 1 1,00 
C 2 - - 13 1,18 10 - 26 1,06 20 1,00 
C 3 

2. 

θ 3
ν 2

7λ
1 

- - 
10.

θ 3
ν 9

4λ
1 

0,29 1,01
18.

θ 3
ν 1

65
λ 1

 

0,21 - 
26.

θ 3
ν 1

94
λ 1

 

0,60 0,91
34.

θ 3
ν 2

29
λ 1

 

0,46 0,86 
Q 2 1 - 2 0,79 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 6 - 33 0,76 18 0,91 15 0,92 52 1,05 
C 3 

3. 

θ 3
ν 3

7λ
1 

0,12 - 
11.

θ 3
ν 9

6λ
1 

0,93 0,61
19.

θ 3
ν 1

66
λ 1

 

0,48 0,73
27.

θ 3
ν 1

96
λ 1

 

0,43 0,73
35.

θ 3
ν 2

62
λ 1

 

1,18 0,90 
Q 2 1 - 2 1,00 1 1,00 1 1,00 - - 
C 2 13 - 50 0,83 10 1,00 13 0,82 - - 
C 3 

4. 

θ 3
ν 5

0λ
1 

0,27 - 
12.

θ 3
ν 9

7λ
1 

1,40 0,67
20.

θ 3
ν 1

68
λ 1

 

0,23 0,86
28.

θ 3
ν 1

98
λ 1

 

0,30 0,70
36.

θ 3
ν 2

72
λ 1

 

- - 
Q 2 - - - - 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 - - - - 14 1,04 9 0,93 10 1,00 
C 3 

5. 

θ 3
ν 5

1λ
1 

- - 
13.

θ 3
ν 1

06
λ 1

 

- - 
21.

θ 3
ν 1

70
λ 1

 

0,32 0,89
29.

θ 3
ν 1

99
λ 1

 

0,23 0,75
37.

θ 3
ν 2

99
λ 1

 

0,23 0,86 
Q 2 1 1,00 1 1,26 1 1,00 1 1,00 - - 
C 2 34 0,69 26 1,06 13 1,04 14 0,75 - - 
C 3 

6. 

θ 3
ν 5

6λ
1 

0,98 0,55
14.

θ 3
ν 1

07
λ 1

 

0,69 0,85
22.

θ 3
ν 1

72
λ 1

 
0,30 0,89

30.

θ 3
ν 2

06
λ 1

 

0,43 0,59
38.

θ 3
ν 3

02
λ 1

 

- - 
Q 2 - - 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 - - 25 1,00 21 0,87 24 1,01 7 0,71 
C 3 

7. 

θ 3
ν 6

9λ
1 

- - 
15.

θ 3
ν 1

13
λ 1

 

0,67 0,80
23.

θ 3
ν 1

81
λ 1

 

0,58 0,70
31.

θ 3
ν 2

07
λ 1

 

0,64 0,81
39.

θ 3
ν 3

13
λ 1

 

0,17 0,61 
Q 2 1 1,00 2 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 40 1,00 100 0,85 19 1,18 25 1,00 15 1,38 
C 3 

8. 

θ 3
ν 7

1λ
1 

1,06 0,80
16.

θ 3
ν 1

45
λ 1

 

2,76 0,68
24.

θ 3
ν 1

91
λ 1

 

0,42 1,01
32.

θ 3
ν 2

08
λ 1

 

0,65 0,80
40.

θ 3
ν 3

29
λ 1

 

0,34 1,18 
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              Продовження додатка З.3 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 

Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,26 
C 2 23 0,93 12 0,52 10 0,37 3 0,76 3 1,59 
C 3 

41.

θ 3
ν 3

30
λ 1

 

0,63 0,75
52.

θ 3
ν 9

0λ
2 

0,58 0,47
63.

θ 3
ν 1

94
λ 2

 

0,24 0,31
74.

θ 4
ν 3

4λ
1 

0,12 0,61
85.

θ 4
ν 1

07
λ 1

 

0,08 1,27 
Q 2 1 - 2 1,00 1 1,00 1 - 2 1,00 
C 2 1 - 29 0,95 16 0,66 2 - 24 1,05 
C 3 

42.

θ 3
ν 2

5λ
2 

0,02 - 
53.

θ 3
ν 9

6λ
2 

0,78 0,77
64.

θ 3
ν 1

96
λ 2

 

0,50 0,52
75.

θ 4
ν 3

7λ
1 

0,03 - 
86.

θ 4
ν 1

45
λ 1

 

0,63 0,84 
Q 2 1 1,00 2 1,26 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 1 1,00 21 1,08 14 0,69 35 3,00 34 1,35 
C 3 

43.
θ 3

ν 3
4λ

2 

0,04 0,63
54.

θ 3
ν 9

7λ
2 

0,54 0,87
65.

θ 3
ν 2

06
λ 2

 

0,43 0,55
76.

θ 4
ν 4

9λ
1 

0,79 2,41
87.

θ 4
ν 1

62
λ 1

 

0,82 1,09 
Q 2 - - 1 1,00 1 - 1 - 1 - 
C 2 - - 10 0,77 25 - 24 - 9 - 
C 3 

44.

θ 3
ν 3

7λ
2 

- - 
55.

θ 3
ν 1

08
λ 2

 

0,46 0,71
66.

θ 3
ν 2

62
λ 2

 

0,53 - 
77.

θ 4
ν 5

0λ
1 

0,50 - 
88.

θ 4
ν 1

65
λ 1

 

0,20 - 
Q 2 - - - - - - 1 - 1 1,00 
C 2 - - - - - - 11 - 5 0,45 
C 3 

45.

θ 3
ν 3

8λ
2 

- - 
56.

θ 3
ν 1

45
λ 2

 

- - 
67.

θ 3
ν 2

72
λ 2

 

- - 
78.

θ 4
ν 5

6λ
1 

0,23 - 
89.

θ 4
ν 1

66
λ 1

 

0,15 0,36 
Q 2 1 1,00 1 - 1 1,00 - - 1 1,00 
C 2 3 1,26 2 - 2 0,79 - - 5 0,82 
C 3 

46.

θ 3
ν 3

9λ
2 

0,08 1,01
57.

θ 3
ν 1

68
λ 2

 

0,03 - 
68.

θ 3
ν 3

11
λ 2

 

0,05 0,64
79.

θ 4
ν 6

9λ
1 

- - 
90.

θ 4
ν 1

68
λ 1

 

0,11 0,70 
Q 2 1 1,00 1 1,00 1 - 1 1,00 1 1,00 
C 2 12 0,65 8 0,94 1 - 6 0,89 6 2,83 
C 3 

47.

θ 3
ν 4

1λ
2 

0,54 0,60
58.

θ 3
ν 1

72
λ 2

 

0,18 0,80
69.

θ 3
ν 3

13
λ 2

 

0,02 - 
80.

θ 4
ν 7

1λ
1 

0,17 0,72
91.

θ 4
ν 1

70
λ 1

 

0,13 2,42 
Q 2 1 1,00 1 1,00 1 - 1 1,00 1 1,00 
C 2 10 0,73 1 1,41 2 - 5 1,21 7 2,74 
C 3 

48.

θ 3
ν 4

7λ
2 

0,49 0,68
59.

θ 3
ν 1

81
λ 2

 

0,03 1,21
70.

θ 3
ν 3

29
λ 2

 

0,03 - 
81.

θ 4
ν 7

4λ
1 

0,12 0,97
92.

θ 4
ν 1

72
λ 1

 

0,15 2,35 
Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 15 1,03 3 0,91 8 1,73 11 0,67 3 1,10 
C 3 

49.

θ 3
ν 4

9λ
2 

0,38 0,83
60.

θ 3
ν 1

86
λ 2

 

0,09 0,73
71.

θ 4
ν 2

5λ
1 

0,19 1,48
82.

θ 4
ν 9

4λ
1 

0,26 0,57
93.

θ 4
ν 1

81
λ 1

 

0,07 0,88 
Q 2 1 - 1 1,00 - - 1 1,00 1 1,00 
C 2 3 - 10 1,22 - - 3 1,22 37 3,85 
C 3 

50.

θ 3
ν 5

0λ
2 

0,05 - 
61.

θ 3
ν 1

91
λ 2

 

0,22 1,05
72.

θ 4
ν 2

7λ
1 

- - 
83.

θ 4
ν 9

6λ
1 

0,07 0,88
94.

θ 4
ν 1

91
λ 1

 

0,76 3,30 
Q 2 - - 1 1,00 1 1,00 2 1,26 1 1,00 
C 2 - - 7 1,07 2 1,00 6 1,39 24 3,35 
C 3 

51.

θ 3
ν 5

6λ
2 

- - 
62.

θ 3
ν 1

92
λ 2

 

0,17 0,92
73.

θ 4
ν 3

3λ
1 

0,04 0,80
84.

θ 4
ν 9

7λ
1 

0,15 1,11
95.

θ 4
ν 1

92
λ 1

 

0,49 2,87 



 262             Закінчення додатка З.3 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 

Q 2 1 1,00 1 - 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 73 1,59 2 - 54 2,83 5 0,79 8 0,45 
C 3 

96.

θ 4
ν 1

94
λ 1

 

1,61 1,36
106.

θ 4
ν 2

99
λ 1

 

0,03 - 
116.

θ 4
ν 4

9λ
2 

1,20 2,28
126.

θ 4
ν 1

66
λ 2

 

0,13 0,64
136.

θ 4
ν 1

99
λ 2

 

0,21 0,38 
Q 2 1 1,00 - - 1 - 1 1,00 1 1,00 
C 2 21 3,45 - - 25 - 5 2,65 11 1,50 
C 3 

97.
θ 4

ν 1
95

λ 1
 

0,45 2,77
107.

θ 4
ν 3

02
λ 1

 

- - 
117.

θ 4
ν 5

0λ
2 

0,52 - 
127.

θ 4
ν 1

68
λ 2

 

0,10 2,27
137.

θ 4
ν 2

06
λ 2

 

0,23 1,28 
Q 2 1 - 1 1,00 - - 1 1,00 1 1,00 
C 2 4 - 9 2,92 - - 18 1,85 64 1,16 
C 3 

98.

θ 4
ν 1

96
λ 1

 

0,07 - 
108.

θ 4
ν 3

29
λ 1

 

0,20 2,50
118.

θ 4
ν 5

1λ
2 

- - 
128.

θ 4
ν 1

72
λ 2

 

0,40 1,59
138.

θ 4
ν 2

62
λ 2

 

1,44 1,00 
Q 2 1 - 1 1,00 - - 1 1,00 - - 
C 2 4 - 2 1,71 - - 6 1,12 - - 
C 3 

99.

θ 4
ν 1

98
λ 1

 

0,08 - 
109.

θ 4
ν 3

30
λ 1

 

0,05 1,37
119.

θ 4
ν 5

6λ
2 

- - 
129.

θ 4
ν 1

81
λ 2

 

0,16 0,90
139.

θ 4
ν 2

72
λ 2

 

- - 
Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 1,00 1 - 
C 2 12 2,67 13 1,32 23 1,21 28 1,21 4 - 
C 3 

100.

θ 4
ν 1

99
λ 1

 

0,26 2,14
110.

θ 4
ν 2

5λ
2 

0,28 1,13
120.

θ 4
ν 7

1λ
2 

0,60 0,97
130.

θ 4
ν 1

86
λ 2

 

0,70 0,97
140.

θ 4
ν 2

99
λ 2

 

0,07 - 
Q 2 1 1,00 1 - 1 1,00 1 1,00 1 1,00 
C 2 3 2,45 3 - 18 0,83 73 1,39 12 1,08 
C 3 

101.

θ 4
ν 2

06
λ 1

 

0,06 2,10
111.

θ 4
ν 3

2λ
2 

0,07 - 
121.

θ 4
ν 9

0λ
2 

0,48 0,67
131.

θ 4
ν 1

91
λ 2

 

1,62 1,19
141.

θ 4
ν 3

11
λ 2

 

0,31 0,87 
Q 2 1 1,00 1 1,00 2 1,00 1 1,00 1 - 
C 2 52 0,83 6 0,92 31 0,97 26 1,39 2 - 
C 3 

102.

θ 4
ν 2

27
λ 1

 

1,21 0,71
112.

θ 4
ν 3

4λ
2 

0,19 0,67
122.

θ 4
ν 9

6λ
2 

0,83 0,78
132.

θ 4
ν 1

92
λ 2

 

0,58 1,19
142.

θ 4
ν 3

13
λ 2

 

0,04 - 
Q 2 1 1,00 1 1,00 2 1,26 1 1,00 1 - 
C 2 28 0,68 3 1,22 13 1,13 10 1,12 20 - 
C 3 

103.

θ 4
ν 2

29
λ 1

 

0,66 0,58
113.

θ 4
ν 3

8λ
2 

0,07 0,88
123.

θ 4
ν 9

7λ
2 

0,33 0,91
133.

θ 4
ν 1

94
λ 2

 

0,22 0,96
143.

θ 4
ν 3

29
λ 2

 

0,40 - 
Q 2 1 1,00 1 1,00 1 1,41 1 1,00   
C 2 148 1,31 32 1,39 18 1,11 18 3,33   
C 3 

104.

θ 4
ν 2

62
λ 1

 

3,29 1,12
114.

θ 4
ν 3

9λ
2 

0,78 1,12
124.

θ 4
ν 1

45
λ 2

 

0,42 0,95
134.

θ 4
ν 1

95
λ 2

 

0,40 2,68

 
 
 

 
 
   

Q 2 - - 1 1,00 1 - 1 1,00   
C 2 - - 14 1,08 8 - 18 1,76   
C 3 

105.

θ 4
ν 2

72
λ 1

 

- - 
115.

θ 4
ν 4

3λ
2 

0,37 0,87
125.

θ 4
ν 1

65
λ 2

 

0,17 - 
135.

θ 4
ν 1

96
λ 2

 

0,39 1,51

 
 
 

 
 
   



 

 

263

 
Додаток З.4 

 

Аналіз не стійких сегментів послуг вищої освіти асортиментної групи τ9 для Луганської області 
П
ок
аз
ни
к 

№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′  
№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′
№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

 
зн
ач
ен
ня

 

T ′
№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

  
зн
ач
ен
ня

 

T ′
№ 
п/п

С
ег
ме
нт

 

С
ер
ед
нє

  
зн
ач
ен
ня

 

T ′  

Q 2 - - 1 1,00 1 1,00 - - - - 
C 2 - - 1 1,00 18 0,96 - - - - 
C 3 

1. 

θ 3
ν 3

6λ
1 

- - 
8. 

θ 3
ν 3

5λ
2 

0,05 0,77
15.

θ 3
ν 3

39
λ 2

 

0,88 0,92
22.

θ 3
ν 3

28
λ 3

 

- - 
29.

θ 4
ν 3

40
λ 1

 

- - 
Q 2 1 1,00 1 - - - 1 1,00 1 1,00 
C 2 3 0,998 3 - - - 8 1,25 11 1,53 
C 3 

2. 

θ 3
ν 1

64
λ 1

 

1,42 0,93
9. 

θ 3
ν 4

3λ
2 

0,08 - 
16.

θ 3
ν 3

40
λ 2

 

- - 
23.

θ 4
ν 1

64
λ 1

 

0,42 1,18
30.

θ 4
ν 3

41
λ 1

 

0,59 1,44 
Q 2 - - - - 1 1,00 - - 1 - 
C 2 - - - - 14 0,45 - - 8 - 
C 3 

3. 

θ 3
ν 2

02
λ 1

 

- - 
10.
θ 3

ν 9
4λ

2 
- - 

17.

θ 3
ν 3

41
λ 2

 

0,82 0,42
24.

θ 4
ν 2

02
λ 1

 

- - 
31.

θ 4
ν 9

4λ
2 

0,21 - 
Q 2 1 1,00 - - - - - - - - 
C 2 40 0,99 - - - - - - - - 
C 3 

4. 

θ 3
ν 3

39
λ 1

 

2,05 1,04
11.

θ 3
ν 1

65
λ 2

 

- - 
18.

θ 3
ν 3

4λ
3 

- - 
25.

θ 4
ν 2

07
λ 1

 

- - 
32.

θ 4
ν 2

02
λ 2

 

- - 
Q 2 - - 1 - - - - - - - 
C 2 - - 2 - - - - - - - 
C 3 

5. 

θ 3
ν 3

40
λ 1

 

- - 
12.

θ 3
ν 1

66
λ 2

 

0,05 - 
19.

θ 3
ν 4

9λ
3 

- - 
26.

θ 4
ν 2

08
λ 1

 

- - 
33.

θ 4
ν 3

39
λ 2

 

- - 
Q 2 1 1,00 - - - - 1 - - - 
C 2 22 0,94 - - - - 2 - - - 
C 3 

6. 

θ 3
ν 3

41
λ 1

 

1,21 0,88
13.

θ 3
ν 2

02
λ 2

 

- - 
20.

θ 3
ν 8

7λ
3 

- - 
27.

θ 4
ν 3

13
λ 1

 

0,05 - 
34.

θ 4
ν 3

40
λ 2

 

- - 
Q 2 1 - 1 1,00 - - 1 1,00 1 - 
C 2 12 - 19 0,34 - - 2 1,44 9 - 
C 3 

7. 

θ 3
ν 3

2λ
2 

0,47 - 
14.

θ 3
ν 2

97
λ 2

 

0,83 0,30
21.

θ 3
ν 3

00
λ 3

 

- - 
28.

θ 4
ν 3

39
λ 1

 

0,10 1,34
35.

θ 4
ν 3

41
λ 2

 

0,46 - 
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Додаток К.1 

Розроблення для оферента Дy3  управлінських рішень  
відносно споживачів  
Значення 
показника№ Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію 

D 2
CT 3

CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої озна-

ки 

Сполучуване 
значення другої 

ознаки 

1. ψ6τ5ω1 8,36 D2 1,07 0,93 T2 №5 ω1 τ5 
2. ψ6τ9ω4 7,83 D2 1,49 1,34 T3 №6 ω4 τ9 
3. ψ6τ9ω1 18,51 D3 1,04 0,91 T2 №8 ω1 τ9 
4. ψ6τ5ω4 15,66 D3 1,37 1,25 T3 №9 ω4 τ5 

 

 
 
 
 
 

Додаток К.2 

Розроблення для оферента Дy4  управлінських рішень  
відносно споживачів  
Значення 
показника№ Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT 3

CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче зна-
чення превалю-
ючої ознаки 

Сполучуване 
значення дру-
гої ознаки 

1. ψ5τ11ω1 2,52 D1 0,92 0,81 T1 №1 ω1 τ11 
2. ψ5τ11ω4 0,87 D1 1,16 1,19 T3 №3 ω4 τ11 

 

 
 
 
 

Додаток К.3 

Розроблення для оферента Дy6  управлінських рішень  
відносно споживачів  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT 3

CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. ψ5τ2ω1 0,29 D1 1,00 1,00 T2 №2 
2. ψ5τ2ω4 0,10 D1 1,00 1,00 T2 №2 

ω1,ω4 τ2 
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Додаток К.4 

Розроблення для оферента Дy7  управлінських рішень  
відносно споживачів  
Значення 
показника№ Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче зна-
чення превалю-
ючої ознаки 

Сполучуване 
значення дру-
гої ознаки 

1. ψ6τ1ω1 3,14 D1 0,94 0,84 T1 №1 
2. ψ6τ3ω1 2,29 D1 0,95 0,84 T1 №1 
3. ψ6τ9ω3 0,59 D1 0,81 0,73 T1 №1 

ω1 τ1,τ3 

4. ψ6τ2ω1 0,20 D1 1,01 0,88 T2 №2 
5. ψ6τ4ω1 0,24 D1 1,11 0,97 T2 №2 
6. ψ6τ8ω1 2,43 D1 1,03 0,91 T2 №2 

ω1 τ2,τ4,τ8 

7. ψ6τ10ω1 0,84 D1 1,20 1,08 T3 №3 
8. ψ6τ1ω4 2,85 D1 1,47 1,32 T3 №3 
9. ψ6τ3ω4 1,45 D1 1,22 1,10 T3 №3 

10. ψ6τ4ω4 0,67 D1 1,46 1,31 T3 №3 
11. ψ6τ8ω4 1,05 D1 1,74 1,57 T3 №3 
12. ψ6τ10ω4 1,02 D1 1,45 1,31 T3 №3 

ω4 
τ1,τ3,τ4, 
τ8,τ10 

13. ψ6τ5ω1 8,36 D2 1,07 0,93 T2 №5 ω1 τ5 
14. ψ6τ9ω4 7,83 D2 1,49 1,34 T3 №6 ω4 τ9 
15. ψ6τ9ω1 18,51 D3 1,04 0,91 T2 №8 ω1 τ9 
16. ψ6τ5ω4 15,66 D3 1,37 1,25 T3 №9 ω4 τ5 
 
 

Додаток К.5 

Розроблення для оферента Дy8  управлінських рішень  
відносно споживачів  
Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої озна-

ки 

Сполучуване 
значення дру-
гої ознаки 

1. ψ6τ1ω1 3,14 D1 0,94 0,84 T1 №1 
2. ψ6τ1ω3 0,02 D1 0,997 0,67 T1 №1 
3. ψ6τ5ω3 0,90 D1 0,65 0,58 T1 №1 

ω3 τ1,τ5 

4. ψ6τ4ω1 0,24 D1 1,11 0,97 T2 №2 ω1 τ4 
5. ψ6τ1ω4 2,85 D1 1,47 1,32 T3 №3 
6. ψ6τ4ω4 0,67 D1 1,46 1,31 T3 №3 

ω4 τ1,τ4 

7. ψ6τ5ω1 8,36 D2 1,07 0,93 T2 №5 ω1 τ5 
8. ψ6τ5ω4 15,66 D3 1,37 1,25 T3 №9 ω4 τ5 
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Додаток К.6 

Розроблення для оферента Дy9  управлінських рішень  
відносно споживачів  
Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT 3

CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої ознаки

1. ψ4τ3ω1 2,35 D1 0,96 0,86 T1 №1 
2. ψ4τ4ω1 0,16 D1 0,99 0,89 T1 №1 

ω1 τ3,τ4 

3. ψ4τ3ω4 1,02 D1 1,73 1,55 T3 №3 
4. ψ4τ4ω4 0,04 D1 1,32 1,20 T3 №3 ω4 τ3,τ4 

 
 
 
 
 
 
 

Додаток К.7 

Розроблення для оферента Дy10  управлінських рішень  
відносно споживачів  
Значення 
показника№ Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT 3

CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче зна-
чення превалю-
ючої ознаки 

Сполучуване 
значення дру-
гої ознаки 

1. ψ6τ6ω1 0,70 D1 0,92 0,81 T1 №1 ω1 τ6 
2. ψ6τ2ω1 0,20 D1 1,01 0,88 T2 №2 
3. ψ6τ8ω1 2,43 D1 1,03 0,91 T2 №2 

ω1 τ2,τ8 

4. ψ6τ2ω4 0,23 D1 2,01 1,86 T3 №3 
5. ψ6τ6ω4 1,48 D1 1,45 1,30 T3 №3 
6. ψ6τ8ω4 1,05 D1 1,74 1,57 T3 №3 

ω4 τ2,τ6,τ8 

7. ψ6τ5ω1 8,36 D2 1,07 0,93 T2 №5 ω1 τ5 
8. ψ6τ9ω4 7,83 D2 1,49 1,34 T3 №6 ω4 τ9 
9. ψ6τ9ω1 18,51 D3 1,04 0,91 T2 №8 ω1 τ9 

10. ψ6τ5ω4 15,66 D3 1,37 1,25 T3 №9 ω4 τ5 
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Додаток К.8 

Розроблення для оферента Дy11  управлінських рішень  
відносно споживачів  
Значення 
показника№ Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію 

D 2
CT  

3
CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення дру-
гої ознаки 

1. ψ6τ5ω3 0,90 D1 0,65 0,58 T1 №1 
2. ψ6τ7ω3 0,02 D1 0,69 0,63 T1 №1 
3. ψ6τ9ω3 0,59 D1 0,81 0,73 T1 №1 
4. ψ6τ12ω3 0,01 D1 0,63 0,53 T1 №1 

ω3 τ5,τ7,τ9,τ12 

5. ψ6τ7ω1 2,45 D1 1,02 0,90 T2 №2 
6. ψ6τ12ω1 0,12 D1 1,02 0,90 T2 №2 ω1 τ7,τ12 

7. ψ6τ7ω4 0,56 D1 1,30 1,17 T3 №3 
8. ψ6τ12ω4 0,09 D1 1,46 1,31 T3 №3 

ω4 τ7,τ12 

9. ψ6τ5ω1 8,36 D2 1,07 0,93 T2 №5 ω1 τ5 
10. ψ6τ9ω4 7,83 D2 1,49 1,34 T3 №6 ω4 τ9 
11. ψ6τ9ω1 18,51 D3 1,04 0,91 T2 №8 ω1 τ9 
12. ψ6τ5ω4 15,66 D3 1,37 1,25 T3 №9 ω4 τ5 

 
 
 
 
 
 

Додаток К.9 

Розроблення для оферента Дy12  управлінських рішень  
відносно споживачів  
Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. ψ6τ7ω1 2,45 D1 1,02 0,90 T2 №2 ω1 τ7 
2. ψ6τ10ω1 0,84 D1 1,20 1,08 T3 №3 
3. ψ6τ7ω4 0,56 D1 1,30 1,17 T3 №3 
4. ψ6τ10ω4 1,02 D1 1,45 1,31 T3 №3 

ω4 τ7,τ10 

5. ψ6τ5ω1 8,36 D2 1,07 0,93 T2 №5 ω1 τ5 
6. ψ6τ9ω4 7,83 D2 1,49 1,34 T3 №6 ω4 τ9 
7. ψ6τ9ω1 18,51 D3 1,04 0,91 T2 №8 ω1 τ9 
8. ψ6τ5ω4 15,66 D3 1,37 1,25 T3 №9 ω4 τ5 
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Додаток К.10 
Розроблення для оферента Дy13  управлінських рішень  

відносно споживачів 
Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої ознаки

1. ψ6τ5ω1 8,36 D2 1,07 0,93 T2 №5 ω1 τ5 
2. ψ6τ9ω4 7,83 D2 1,49 1,34 T3 №6 ω4 τ9 
3. ψ6τ9ω1 18,51 D3 1,04 0,91 T2 №8 ω1 τ9 
4. ψ6τ5ω4 15,66 D3 1,37 1,25 T3 №9 ω4 τ5 

 

Додаток К.11 
Розроблення для оферента Дy14  управлінських рішень  

відносно споживачів 
Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. ψ6τ5ω3 0,90 D1 0,65 0,58 T1 №1 
2. ψ6τ9ω3 0,59 D1 0,81 0,73 T1 №1 
3. ψ6τ10ω3 0,04 D1 0,94 0,86 T1 №1 

ω3 τ5,τ9,τ10 

4. ψ6τ10ω1 0,84 D1 1,20 1,08 T3 №3 
5. ψ6τ10ω4 1,02 D1 1,45 1,31 T3 №3 

ω1,ω4 τ10 

6. ψ6τ9ω4 7,83 D2 1,49 1,34 T3 №6 ω4 τ9 
7. ψ6τ9ω1 18,51 D3 1,04 0,91 T2 №8 ω1 τ9 
8. ψ6τ5ω4 15,66 D3 1,37 1,25 T3 №9 ω4 τ5 
 

Додаток К.12 
Розроблення для оферента Дy15  управлінських рішень  

відносно споживачів  
Значення 
показника № Сег-

мент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. ψ6τ3ω1 2,29 D1 0,95 0,84 T1 №1 ω1 τ3 
2. ψ6τ8ω1 2,43 D1 1,03 0,91 T2 №2 ω1 τ8 
3. ψ6τ3ω4 1,45 D1 1,22 1,10 T3 №3 
4. ψ6τ8ω4 1,05 D1 1,74 1,57 T3 №3 

ω4 τ3,τ8 

5. ψ6τ5ω1 8,36 D2 1,07 0,93 T2 №5 ω1 τ5 
6. ψ6τ5ω4 15,66 D3 1,37 1,25 T3 №9 ω4 τ5 



 

 269

 

Додаток К.13 

Розроблення для оферента Дy17  управлінських рішень  
відносно споживачів  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої ознаки

1. ψ6τ6ω1 0,70 D1 0,92 0,81 T1 №1 ω1 τ6 
2. ψ6τ6ω4 1,48 D1 1,45 1,30 T3 №3 ω4 τ6 
3. ψ6τ5ω1 8,36 D2 1,07 0,93 T2 №5 ω1 τ5 
4. ψ6τ5ω4 15,66 D3 1,37 1,25 T3 №9 ω4 τ5 

 
 

Додаток К.14 

Розроблення для оферента Дy18  управлінських рішень  
відносно споживачів  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення дру-
гої ознаки 

1. ψ9τ1ω4 0,92 D1 0,95 0,84 T1 №1 ω4 τ1 
2. ψ9τ3ω4 1,35 D1 1,06 0,93 T2 №2 
3. ψ9τ5ω4 3,31 D1 1,02 0,89 T2 №2 

ω4 τ3,τ5 

4. ψ9τ4ω4 1,40 D1 1,18 1,01 T3 №3 
5. ψ9τ7ω4 0,15 D1 1,21 1,01 T3 №3 

ω4 τ4,τ7 

 
 

Додаток К.15 

Розроблення для оферента Дy20  управлінських рішень  
відносно споживачів  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої ознаки

1. ψ9τ3ω4 1,35 D1 1,06 0,93 T2 №2 
2. ψ9τ5ω4 3,31 D1 1,02 0,89 T2 №2 
3. ψ9τ6ω4 0,71 D1 1,08 0,93 T2 №2 

ω4 τ3,τ5,τ6 

4. ψ9τ4ω4 1,40 D1 1,18 1,01 T3 №3 ω4 τ4 
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Додаток К.16 

Розроблення для оферента Дy21  управлінських рішень  
відносно споживачів  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої ознаки

1. ψ8τ5ω4 2,98 D1 1,26 1,10 T3 №3 ω4 τ5 
 

Додаток К.17 

Розроблення для оферента Дy22  управлінських рішень  
відносно споживачів  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. ψ8τ5ω4 2,98 D1 1,26 1,10 T3 №3 ω4 τ5 
 

Додаток К.18 

Розроблення для оферента Дy25  управлінських рішень  
відносно споживачів  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої ознаки

1. ψ3τ6ω1 3,35 D1 0,95 0,86 T1 №1 ω1 τ6 
2. ψ3τ6ω4 1,04 D1 1,16 1,03 T3 №3 ω4 τ6 

 

Додаток К.19 

Розроблення для оферента Дy26  управлінських рішень  
відносно споживачів  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT 3

CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення дру-
гої ознаки 

1. ψ8τ5ω4 2,98 D1 1,26 1,10 T3 №3 ω4 τ5 
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Додаток К.20 

Розроблення для оферента Дy28  управлінських рішень  
відносно споживачів  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення дру-
гої ознаки 

1. ψ9τ5ω4 3,31 D1 1,02 0,89 T2 №2 
2. ψ9τ6ω4 0,71 D1 1,08 0,93 T2 №2 

ω4 τ5,τ6 

 
 
 
 
 

Додаток К.21 

Розроблення для оферента Дy29  управлінських рішень  
відносно споживачів  
Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. ψ9τ5ω4 3,31 D1 1,02 0,89 T2 №2 ω4 τ5 
2. ψ9τ4ω4 1,40 D1 1,18 1,01 T3 №3 ω4 τ4 

 

 
 
 
 

Додаток К.22 

Розроблення для оферента Дy30  управлінських рішень  
відносно споживачів  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення дру-
гої ознаки 

1. ψ9τ5ω4 3,31 D1 1,02 0,89 T2 №2 ω4 τ5 
2. ψ9τ4ω4 1,40 D1 1,18 1,01 T3 №3 ω4 τ4 
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Додаток К.23 

Розроблення для оферента Дy32  управлінських рішень  
відносно споживачів  
Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію 

D 2
CT 3

CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. ψ9τ5ω4 3,31 D1 1,02 0,89 T2 №2 
2. ψ9τ6ω4 0,71 D1 1,08 0,93 T2 №2 

ω4 τ5,τ6 

3. ψ9τ4ω4 1,40 D1 1,18 1,01 T3 №3 ω4 τ4 
 

 
 

Додаток К.24 

Розроблення для оферента Дy33  управлінських рішень  
відносно споживачів  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT 3

CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення дру-
гої ознаки 

1. ψ3τ5ω4 0,94 D1 0,33 0,17  T1 №1 ω4 τ5 
 

 
 

Додаток К.25 

Розроблення для оферента Дy35  управлінських рішень  
відносно споживачів  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. ψ6τ10ω1 0,84 D1 1,20 1,08 T3 №3 
2. ψ6τ10ω4 1,02 D1 1,45 1,31 T3 №3 

ω1,ω4 τ10 

3. ψ6τ9ω4 7,83 D2 1,49 1,34 T3 №6 ω4 τ9 
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Додаток Л.1 
Розроблення для оферента Лy3  управлінських рішень 

відносно споживачів 
Значення 
показни-

ка № Сегмент 
Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче зна-
чення прева-
люючої ознаки 

Сполучуване 
значення другої 

ознаки 

1. ψ6τ1ω3 0,13 D1 0,32 0,17 T1 №1 
2. ψ6τ3ω3 0,21 D1 0,24 0,14 T1 №1 
3. ψ6τ5ω3 0,84 D1 0,78 0,64 T1 №1 
4. ψ6τ13ω4 2,10 D1 0,91 0,74 T1 №1 

ω3 τ1,τ3,τ5 

5. ψ6τ1ω1 1,25 D1 1,23 0,83 T2 №2 
6. ψ6τ5ω1 5,54 D1 1,03 0,88 T2 №2 
7. ψ6τ13ω1 1,30 D1 1,16 0,96 T2 №2 
8. ψ6τ1ω2 1,65 D1 1,11  0,95 T2 №2 
9. ψ6τ2ω3 0,12 D1 1,00 1,00 T2 №2 

ω1 τ1,τ5,τ13 

10. ψ6τ2ω1 0,42 D1 1,69 1,38 T3 №3 
11. ψ6τ3ω1 0,81 D1 2,35 1,96 T3 №3 
12. ψ6τ4ω1 0,37 D1 2,03 1,64 T3 №3 
13. ψ6τ7ω1 0,69 D1 1,43 1,17 T3 №3 
14. ψ6τ8ω1 0,86 D1 1,50 1,23 T3 №3 
15. ψ6τ1ω4 2,14 D1 2,79 1,85 T3 №3 
16. ψ6τ2ω4 1,13 D1 2,89 2,36 T3 №3 
17. ψ6τ3ω4 1,19 D1 1,49 1,22 T3 №3 
18. ψ6τ4ω4 1,17 D1 3,96 3,28 T3 №3 
19. ψ6τ7ω4 0,84 D1 2,42 1,78 T3 №3 
20. ψ6τ8ω4 1,27 D1 2,90 2,28 T3 №3 

ω4 τ1,τ2,τ3,τ4,τ7,τ8

21. ψ6τ5ω4 15,65 D2 1,77 1,48 T3 №6 ω4 τ5 
 

Додаток Л.2 
Розроблення для оферента Лy4  управлінських рішень 

відносно споживачів  
Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче зна-
чення превалю-
ючої ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. ψ6τ13ω4 2,10 D1 0,91 0,74 T1 №1 ω4 τ13 
2. ψ6τ5ω1 5,54 D1 1,03 0,88 T2 №2 
3. ψ6τ13ω1 1,30 D1 1,16 0,96 T2 №2 ω1 τ5,τ13 

4. ψ6τ7ω4 0,84 D1 2,42 1,78 T3 №3 ω4 τ7 
5. ψ6τ5ω4 15,65 D2 1,77 1,48 T3 №6 
6. ψ6τ9ω4 10,61 D2 1,84 1,53 T3 №6 ω4 τ5,τ9 

7. ψ6τ9ω1 23,97 D3 0,96 0,83 T1 №7 ω1 τ9 
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Додаток Л.3 

Розроблення для оферента Лy5  управлінських рішень 
відносно споживачів  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. ψ6τ6ω1 1,20 D1 0,94 0,81 T1 №1 
2. ψ6τ5ω3 0,84 D1 0,78 0,64 T1 №1 
3. ψ6τ9ω3 1,33 D1 0,82 0,68 T1 №1 

ω3 τ5,τ9 

4. ψ6τ5ω1 5,54 D1 1,03 0,88 T2 №2 ω1 τ5 
5. ψ6τ3ω1 0,81 D1 2,35 1,96 T3 №3 
6. ψ6τ7ω1 0,69 D1 1,43 1,17 T3 №3 
7. ψ6τ3ω4 1,19 D1 1,49 1,22 T3 №3 
8. ψ6τ6ω4 2,52 D1 1,45 1,21 T3 №3 
9. ψ6τ7ω4 0,84 D1 2,42 1,78 T3 №3 

ω4 τ3,τ6,τ7 

10. ψ6τ5ω4 15,65 D2 1,77 1,48 T3 №6 
11. ψ6τ9ω4 10,61 D2 1,84 1,53 T3 №6 

ω4 τ5,τ9 

12. ψ6τ9ω1 23,97 D3 0,96 0,83 T1 №7 ω1 τ9 

 
Додаток Л.4 

Розроблення для оферента Лy8  управлінських рішень 
відносно споживачів  
Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію 

D 2
CT 3

CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче зна-
чення превалю-
ючої ознаки 

Сполучуване 
значення дру-
гої ознаки 

1. ψ6τ1ω1 1,25 D1 1,23 0,83 T2 №2 ω1 τ1 
2. ψ6τ1ω4 2,14 D1 2,79 1,85 T3 №3 ω4 τ1 
3. ψ6τ5ω4 15,65 D2 1,77 1,48 T3 №6 ω4 τ5 

 
Додаток Л.5 

Розроблення для оферента Лy9  управлінських рішень 
відносно споживачів  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. ψ3τ6ω4 2,12 D1 2,65 2,97 T3 №3 ω4 τ6 
2. ψ3τ6ω1 8,77 D2 0,94 0,69 T1 №4 ω1 τ6 
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Додаток Л.6 

Розроблення для оферента Лy11  управлінських рішень 
відносно споживачів 

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. ψ8τ5ω4 1,60 D1 1,16 0,95 T2 №2 ω4 τ5 
 

 
Додаток Л.7 

Розроблення для оферента Лy12  управлінських рішень 
відносно споживачів 

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. ψ8τ6ω4 0,24 D1 1,47 1,20 T3 №3 ω4 τ6 
 

 
Додаток Л.8 

Розроблення для оферента Лy14  управлінських рішень 
відносно споживачів 
Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. ψ8τ6ω4 0,24 D1 1,47 1,20 T3 №3 ω4 τ6 
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Додаток М.1 

Розроблення для оферента Дy3  управлінських рішень 
відносно послуг вищої освіти  

Значення 
показника№ Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT 3

CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення другої 

ознаки 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
1. θ1ν4λ2 2,14 D1 0,82 0,64 T1 №1 
2. θ1ν7λ2 2,04 D1 0,95 0,99 T1 №1 
3. θ3ν50λ1 0,75 D1 0,94 0,83 T1 №1 
4. θ3ν136λ1 0,52 D1 1,00 0,90 T1 №1 
5. θ3ν50λ2 0,42 D1 0,76 0,67 T1 №1 
6. θ3ν136λ2 0,16 D1 0,87 0,79 T1 №1 

θ1, θ3 λ1, λ2 

7. θ1ν3λ1 1,12 D1 1,03 0,83 T2 №2 
8. θ1ν5λ1 0,28 D1 1,17 0,99 T2 №2 
9. θ1ν8λ1 3,19 D1 1,16 0,91 T2 №2 

10. θ1ν20λ1 0,09 D1 1,00 1,00 T2 №2 
11. θ1ν5λ2 0,14 D1 1,00 1,00 T2 №2 
12. θ1ν8λ2 1,50 D1 1,09 0,85 T2 №2 
13. θ1ν19λ2 0,79 D1 1,09 0,92 T2 №2 
14. θ2ν5λ1 0,69 D1 1,06 0,89 T2 №2 
15. θ2ν20λ1 0,48 D1 1,00 1,00 T2 №2 
16. θ2ν3λ2 0,67 D1 1,21 0,97 T2 №2 
17. θ2ν20λ2 0,27 D1 1,00 1,00 T2 №2 
18. θ3ν231λ2 0,74 D1 1,05 0,93 T2 №2 
19. θ4ν136λ2 0,06 D1 1,06 0,96 T2 №2 

θ1, θ3 λ1, λ2 

20. θ1ν7λ1 3,00 D1 1,31 1,03 T3 №3 
21. θ1ν11λ1 2,06 D1 1,28 1,03 T3 №3 
22. θ1ν19λ1 2,96 D1 1,87 1,50 T3 №3 
23. θ1ν11λ2 0,66 D1 1,26 1,01 T3 №3 
24. θ2ν3λ1 1,34 D1 1,38 1,11 T3 №3 
25. θ2ν8λ1 1,48 D1 1,36 1,07 T3 №3 
26. θ2ν11λ1 2,53 D1 1,46 1,18 T3 №3 
27. θ2ν19λ1 1,20 D1 3,08 2,55 T3 №3 
28. θ2ν5λ2 0,15 D1 1,22 1,04 T3 №3 
29. θ2ν8λ2 2,77 D1 1,37 1,08 T3 №3 
30. θ2ν11λ2 2,90 D1 1,37 1,10 T3 №3 
31. θ2ν19λ2 1,81 D1 1,29 1,10 T3 №3 
32. θ4ν50λ1 0,41 D1 1,69 1,49 T3 №3 
33. θ4ν136λ1 0,05 D1 1,21 1,09 T3 №3 
34. θ4ν231λ1 0,79 D1 2,07 1,82 T3 №3 

θ2, θ4 λ1, λ2 
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       Закінчення додатка М.1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

35. θ4ν50λ2 0,27 D1 1,82 1,60 T3 №3
36. θ4ν231λ2 1,13 D1 1,74 1,54 T3 №3

θ2, θ4 λ1, λ2 

37. θ1ν6λ2 4,01 D2 0,90 0,70 T1 №4
38. θ1ν13λ2 3,28 D2 0,98 0,77 T1 №4

θ1 λ2 

39. θ1ν4λ1 3,40 D2 1,02 0,80 T2 №5
40. θ1ν6λ1 5,23 D2 1,003 0,79 T2 №5
41. θ1ν13λ1 5,91 D2 1,19 0,93 T2 №5
42. θ2ν6λ1 4,15 D2 1,26 0,99 T2 №5
43. θ2ν13λ1 5,85 D2 1,22 0,96 T2 №5

θ1 λ1 

44. θ2ν4λ1 3,58 D2 1,31 1,03 T3 №6
45. θ2ν7λ1 5,59 D2 1,42 1,12 T3 №6
46. θ2ν4λ2 4,73 D2 1,34 1,06 T3 №6
47. θ2ν13λ2 6,37 D2 1,50 1,18 T3 №6
48. θ3ν231λ1 2,07 D2 1,16 1,02 T3 №6

θ2 λ1, λ2 

49. θ2ν6λ2 7,27 D3 1,35 1,07 T3 №9
50. θ2ν7λ2 9,54 D3 1,71 1,35 T3 №9

θ2 λ2 

 
Додаток М.2 

Розроблення для оферента Дy7  управлінських рішень 
відносно послуг вищої освіти  

Значення 
показника№ Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значен-
ня кри-
терію  D 2

CT  
3

CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче зна-
чення прева-
люючої ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої ознаки
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
1. θ1ν4λ2 2,14 D1 0,82 0,64 T1 №1 
2. θ1ν7λ2 2,04 D1 0,95 0,99 T1 №1 
3. θ3ν28λ1 0,77 D1 0,92 0,81 T1 №1 
4. θ3ν57λ1 0,90 D1 0,98 0,88 T1 №1 
5. θ3ν113λ1 0,62 D1 1,00 0,90 T1 №1 
6. θ3ν118λ1 0,29 D1 0,99 0,87 T1 №1 
7. θ3ν312λ1 0,42 D1 0,71 0,62 T1 №1 
8. θ3ν313λ1 0,48 D1 0,55 0,47 T1 №1 
9. θ3ν28λ2 0,30 D1 0,70 0,60 T1 №1 

10. θ3ν31λ2 0,76 D1 0,86 0,75 T1 №1 
11. θ3ν32λ2 0,08 D1 0,61 0,52 T1 №1 
12. θ3ν43λ2 0,38 D1 0,73 0,64 T1 №1 
13. θ3ν47λ2 0,06 D1 0,83 0,73 T1 №1 

θ1, θ3 λ1, λ2 
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     Продовження додатка М.2
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

14. θ3ν71λ2 0,12 D1 1,00 0,92 T1 №1 
15. θ3ν105λ2 0,10 D1 0,91 0,80 T1 №1 
16. θ3ν110λ2 0,03 D1 1,00 0,90 T1 №1 
17. θ3ν118λ2 0,09 D1 0,47 0,43 T1 №1 
18. θ3ν127λ2 0,29 D1 0,89 0,78 T1 №1 
19. θ3ν139λ2 0,70 D1 0,99 0,87 T1 №1 
20. θ3ν311λ2 0,13 D1 0,77 0,68 T1 №1 
21. θ3ν312λ2 0,10 D1 0,60 0,52 T1 №1 
22. θ3ν328λ2 0,40 D1 0,91 0,80 T1 №1 
23. θ4ν110λ1 0,10 D1 0,58 0,50 T1 №1 
24. θ4ν312λ1 0,04 D1 0,87 0,76 T1 №1 
25. θ4ν110λ2 0,12 D1 0,89 0,80 T1 №1 

θ1, θ3 λ1, λ2 

26. θ1ν5λ1 0,28 D1 1,17 0,99 T2 №2 
27. θ1ν8λ1 3,19 D1 1,16 0,91 T2 №2 
28. θ1ν8λ2 1,50 D1 1,09 0,85 T2 №2 
29. θ2ν5λ1 0,69 D1 1,06 0,89 T2 №2 
30. θ3ν56λ1 0,96 D1 1,09 0,91 T2 №2 
31. θ3ν25λ2 0,12 D1 1,10 0,97 T2 №2 
32. θ3ν107λ2 0,16 D1 1,04 0,94 T2 №2 
33. θ3ν108λ2 0,15 D1 1,06 0,94 T2 №2 
34. θ4ν28λ1 0,07 D1 1,11 0,98 T2 №2 
35. θ4ν71λ1 0,11 D1 1,19 0,99 T2 №2 
36. θ4ν105λ1 0,26 D1 1,06 0,95 T2 №2 

θ1, θ3 λ1, λ2 

37. θ1ν7λ1 3,00 D1 1,31 1,03 T3 №3 
38. θ1ν11λ1 2,06 D1 1,28 1,03 T3 №3 
39. θ2ν8λ1 1,48 D1 1,36 1,07 T3 №3 
40. θ2ν11λ1 2,53 D1 1,46 1,18 T3 №3 
41. θ2ν5λ2 0,15 D1 1,22 1,04 T3 №3 
42. θ2ν8λ2 2,77 D1 1,37 1,08 T3 №3 
43. θ2ν11λ2 2,90 D1 1,37 1,10 T3 №3 
44. θ3ν71λ1 1,08 D1 1,38 1,15 T3 №3 
45. θ3ν110λ1 0,44 D1 1,22 1,01 T3 №3 
46. θ3ν113λ2 0,11 D1 1,11 1,02 T3 №3 
47. θ3ν313λ2 0,03 D1 1,26 1,14 T3 №3 
48. θ4ν31λ1 0,68 D1 1,51 1,35 T3 №3 
49. θ4ν32λ1 0,26 D1 1,35 1,21 T3 №3 
50. θ4ν43λ1 0,52 D1 1,32 1,18 T3 №3 
51. θ4ν47λ1 0,65 D1 1,28 1,15 T3 №3 

θ2, θ4 λ1, λ2 
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       Продовження додатка М.2 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

52. θ4ν56λ1 0,41 D1 1,34 1,11 T3 №3 
53. θ4ν57λ1 0,12 D1 1,84 1,59 T3 №3 
54. θ4ν107λ1 0,47 D1 1,41 1,27 T3 №3 
55. θ4ν108λ1 0,72 D1 1,48 1,33 T3 №3 
56. θ4ν113λ1 0,07 D1 1,14 1,03 T3 №3 
57. θ4ν118λ1 0,13 D1 1,32 1,16 T3 №3 
58. θ4ν127λ1 0,36 D1 1,41 1,26 T3 №3 
59. θ4ν139λ1 0,27 D1 1,29 1,16 T3 №3 
60. θ4ν145λ1 0,55 D1 2,06 1,72 T3 №3 
61. θ4ν311λ1 0,41 D1 1,37 1,23 T3 №3 
62. θ4ν313λ1 0,07 D1 1,53 1,31 T3 №3 
63. θ4ν314λ1 0,25 D1 1,14 1,03 T3 №3 
64. θ4ν328λ1 0,74 D1 1,62 1,45 T3 №3 
65. θ4ν25λ2 0,13 D1 1,73 1,53 T3 №3 
66. θ4ν28λ2 0,15 D1 1,26 1,11 T3 №3 
67. θ4ν31λ2 1,13 D1 1,43 1,28 T3 №3 
68. θ4ν32λ2 0,11 D1 1,20 1,07 T3 №3 
69. θ4ν43λ2 0,25 D1 1,50 1,35 T3 №3 
70. θ4ν47λ2 0,24 D1 1,38 1,22 T3 №3 
71. θ4ν56λ2 0,66 D1 1,35 1,22 T3 №3 
72. θ4ν57λ2 0,50 D1 1,23 1,11 T3 №3 
73. θ4ν71λ2 0,75 D1 1,21 1,09 T3 №3 
74. θ4ν105λ2 0,35 D1 1,54 1,36 T3 №3 
75. θ4ν107λ2 0,21 D1 1,20 1,07 T3 №3 
76. θ4ν108λ2 0,72 D1 1,97 1,74 T3 №3 
77. θ4ν113λ2 0,38 D1 1,38 1,24 T3 №3 
78. θ4ν118λ2 0,19 D1 3,46 2,98 T3 №3 
79. θ4ν127λ2 0,69 D1 1,60 1,44 T3 №3 
80. θ4ν139λ2 0,50 D1 1,57 1,41 T3 №3 
81. θ4ν145λ2 1,07 D1 2,68 2,23 T3 №3 
82. θ4ν311λ2 0,57 D1 1,76 1,57 T3 №3 
83. θ4ν312λ2 0,08 D1 1,57 1,32 T3 №3 
84. θ4ν313λ2 0,09 D1 1,34 1,21 T3 №3 
85. θ4ν314λ2 1,43 D1 1,28 1,16 T3 №3 
86. θ4ν328λ2 0,30 D1 1,54 1,38 T3 №3 

θ2, θ4 λ1, λ2 

87. θ1ν6λ2 4,01 D2 0,90 0,70 T1 №4 
88. θ1ν13λ2 3,28 D2 0,98 0,77 T1 №4 
89. θ3ν43λ1 1,56 D2 0,99 0,87 T1 №4 
90. θ3ν105λ1 1,81 D2 0,98 0,86 T1 №4 

θ1, θ3 λ1, λ2 
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       Закінчення додатка М.2
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

91. θ3ν107λ1 1,49 D2 0,998 0,90 T1 №4 
92. θ3ν127λ1 1,56 D2 0,96 0,84 T1 №4 
93. θ3ν311λ1 1,32 D2 0,90 0,80 T1 №4 

θ1, θ3 λ1, λ2 

94. θ1ν4λ1 3,40 D2 1,02 0,80 T2 №5 
95. θ1ν6λ1 5,23 D2 1,003 0,79 T2 №5 
96. θ1ν13λ1 5,91 D2 1,19 0,93 T2 №5 
97. θ2ν6λ1 4,15 D2 1,26 0,99 T2 №5 
98. θ2ν13λ1 5,85 D2 1,22 0,96 T2 №5 
99. θ3ν31λ1 1,97 D2 1,08 0,94 T2 №5 

100. θ3ν32λ1 1,66 D2 1,05 0,92 T2 №5 
101. θ3ν47λ1 1,95 D2 1,06 0,92 T2 №5 
102. θ3ν139λ1 1,98 D2 1,03 0,90 T2 №5 
103. θ3ν314λ1 2,02 D2 1,02 0,93 T2 №5 
104. θ3ν328λ1 1,69 D2 1,07 0,93 T2 №5 

θ1, θ3 λ1 

105. θ2ν4λ1 3,58 D2 1,31 1,03 T3 №6 
106. θ2ν7λ1 5,59 D2 1,42 1,12 T3 №6 
107. θ2ν4λ2 4,73 D2 1,34 1,06 T3 №6 
108. θ2ν13λ2 6,37 D2 1,50 1,18 T3 №6 
109. θ3ν145λ1 1,45 D2 1,24 1,04 T3 №6 

θ2 λ1, λ2 

110. θ2ν6λ2 7,27 D3 1,35 1,07 T3 №9 
111. θ2ν7λ2 9,54 D3 1,71 1,35 T3 №9 
112. θ3ν108λ1 2,49 D3 1,17 1,02 T3 №9 

θ2 λ1, λ2 

 
 
 

Додаток М.3 

Розроблення для оферента Дy8  управлінських рішень 
відносно послуг вищої освіти  

Значення по-
казника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значен-
ня кри-
терію  D 2

CT  
3

CT  

Значення 
критерію 

T  
Ситуа-
ція 

Домінуюче 
значення пре-
валюючої озна-

ки 

Сполучува-
не значення 
другої озна-

ки 
1. θ1ν8λ1 3,19 1 1,16 0,91 2 №2 
2. θ1ν8λ2 1,50 1 1,09 0,85 2 №2 θ1 λ1, λ2 

3. θ2ν8λ1 1,48 1 1,36 1,07 3 №3 
4. θ2ν8λ2 2,77 1 1,37 1,08 3 №3 θ2 λ1, λ2 

5. θ1ν6λ2 4,01 2 0,90 0,70 1 №4 
6. θ1ν13λ2 3,28 2 0,98 0,77 1 №4 θ1 λ2 

7. θ1ν6λ1 5,23 2 1,003 0,79 2 №5 
8. θ1ν13λ1 5,91 2 1,19 0,93 2 №5 
9. θ2ν6λ1 4,15 2 1,26 0,99 2 №5 

10. θ2ν13λ1 5,85 2 1,22 0,96 2 №5 

θ1, θ2 λ1 

11. θ2ν13λ2 6,37 2 1,50 1,18 3 №6 θ2 λ2 
12. θ2ν6λ2 7,27 3 1,35 1,07 3 №9 θ2 λ2 
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Додаток М.4 

Розроблення для оферента Дy10  управлінських рішень 
відносно послуг вищої освіти  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT  

3
CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
1. θ1ν4λ2 2,14 D1 0,82 0,64 T1 №1 
2. θ1ν7λ2 2,04 D1 0,95 0,99 T1 №1 
3. θ3ν33λ1 0,26 D1 0,94 0,82 T1 №1 
4. θ3ν34λ1 0,35 D1 0,97 0,87 T1 №1 
5. θ3ν35λ1 0,60 D1 0,91 0,81 T1 №1 
6. θ3ν57λ1 0,90 D1 0,98 0,88 T1 №1 
7. θ3ν60λ1 0,69 D1 0,80 0,66 T1 №1 
8. θ3ν194λ1 0,06 D1 1,00 0,92 T1 №1 
9. θ3ν31λ2 0,76 D1 0,86 0,75 T1 №1 

10. θ3ν56λ2 0,15 D1 1,00 0,83 T1 №1 
11. θ3ν145λ2 0,22 D1 0,80 0,66 T1 №1 
12. θ3ν297λ2 0,14 D1 0,40 0,31 T1 №1 
13. θ3ν311λ2 0,13 D1 0,77 0,68 T1 №1 
14. θ4ν60λ2 0,04 D1 0,61 0,53 T1 №1 

θ1, θ3 λ1, λ2 

15. θ3ν56λ1 0,96 D1 1,09 0,91 T2 №2 
16. θ3ν107λ2 0,16 D1 1,04 0,94 T2 №2 θ3 λ1, λ2 

17. θ1ν7λ1 3,00 D1 1,31 1,03 T3 №3 
18. θ1ν11λ1 2,06 D1 1,28 1,03 T3 №3 
19. θ2ν11λ1 2,53 D1 1,46 1,18 T3 №3 
20. θ2ν11λ2 2,90 D1 1,37 1,10 T3 №3 
21. θ4ν31λ1 0,68 D1 1,51 1,35 T3 №3 
22. θ4ν32λ1 0,26 D1 1,35 1,21 T3 №3 
23. θ4ν33λ1 0,21 D1 1,34 1,17 T3 №3 
24. θ4ν34λ1 0,19 D1 1,39 1,25 T3 №3 
25. θ4ν35λ1 0,32 D1 1,66 1,49 T3 №3 
26. θ4ν43λ1 0,52 D1 1,32 1,18 T3 №3 
27. θ4ν47λ1 0,65 D1 1,28 1,15 T3 №3 
28. θ4ν56λ1 0,41 D1 1,34 1,11 T3 №3 
29. θ4ν57λ1 0,12 D1 1,84 1,59 T3 №3 
30. θ4ν60λ1 0,15 D1 2,28 1,96 T3 №3 
31. θ4ν107λ1 0,47 D1 1,41 1,27 T3 №3 
32. θ4ν108λ1 0,72 D1 1,48 1,33 T3 №3 
33. θ4ν145λ1 0,55 D1 2,06 1,72 T3 №3 

θ2, θ4 λ1, λ2 
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       Закінчення додатка М.4
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

34. θ4ν194λ1 0,33 D1 2,22 2,05 T3 №3 
35. θ4ν297λ1 0,23 D1 1,83 1,65 T3 №3 

36. θ4ν311λ1 0,41 D1 1,37 1,23 T3 №3 
37. θ4ν314λ1 0,25 D1 1,14 1,03 T3 №3 
38. θ4ν328λ1 0,74 D1 1,62 1,45 T3 №3 

39. θ4ν31λ2 1,13 D1 1,43 1,28 T3 №3 
40. θ4ν56λ2 0,66 D1 1,35 1,22 T3 №3 
41. θ4ν107λ2 0,21 D1 1,20 1,07 T3 №3 
42. θ4ν145λ2 1,07 D1 2,68 2,23 T3 №3 

43. θ4ν297λ2 0,11 D1 4,36 2,99 T3 №3 
44. θ4ν311λ2 0,57 D1 1,76 1,57 T3 №3 

θ2, θ4 λ1, λ2 

45. θ1ν13λ2 3,28 D2 0,98 0,77 T1 №4 

46. θ3ν43λ1 1,56 D2 0,99 0,87 T1 №4 
47. θ3ν107λ1 1,49 D2 0,998 0,90 T1 №4 
48. θ3ν311λ1 1,32 D2 0,90 0,80 T1 №4 

θ1, θ3 λ1, λ2 

49. θ1ν4λ1 3,40 D2 1,02 0,80 T2 №5 
50. θ1ν13λ1 5,91 D2 1,19 0,93 T2 №5 
51. θ2ν13λ1 5,85 D2 1,22 0,96 T2 №5 

52. θ3ν31λ1 1,97 D2 1,08 0,94 T2 №5 
53. θ3ν32λ1 1,66 D2 1,05 0,92 T2 №5 
54. θ3ν47λ1 1,95 D2 1,06 0,92 T2 №5 

55. θ3ν297λ1 1,45 D2 1,01 0,89 T2 №5 
56. θ3ν314λ1 2,02 D2 1,02 0,93 T2 №5 
57. θ3ν328λ1 1,69 D2 1,07 0,93 T2 №5 

θ1, θ3 λ1 

58. θ2ν4λ1 3,58 D2 1,31 1,03 T3 №6 

59. θ2ν7λ1 5,59 D2 1,42 1,12 T3 №6 
60. θ2ν4λ2 4,73 D2 1,34 1,06 T3 №6 
61. θ2ν13λ2 6,37 D2 1,50 1,18 T3 №6 

62. θ3ν145λ1 1,45 D2 1,24 1,04 T3 №6 
63. θ4ν314λ2 1,43 D2 1,28 1,16 T3 №6 

θ2, θ4 λ1, λ2 

64. θ2ν7λ2 9,54 D3 1,71 1,35 T3 №9 

65. θ3ν108λ1 2,49 D3 1,17 1,02 T3 №9 
θ2, θ3 λ2, λ1 
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Додаток М.5 

Розроблення для оферента Дy11  управлінських рішень 
відносно послуг вищої освіти 

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT 3

CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. θ3ν272λ1 0,54 D1 1,00 0,89 T1 №1 
2. θ3ν273λ1 0,54 D1 0,86 0,75 T1 №1 
3. θ3ν277λ1 0,88 D1 0,86 0,75 T1 №1 
4. θ3ν335λ1 0,76 D1 0,87 0,76 T1 №1 
5. θ3ν87λ2 1,18 D1 0,92 0,80 T1 №1 
6. θ3ν272λ2 0,35 D1 0,79 0,72 T1 №1 
7. θ3ν279λ2 0,22 D1 0,84 0,70 T1 №1 
8. θ4ν270λ1 0,27 D1 0,89 0,80 T1 №1 
9. θ4ν279λ2 0,18 D1 0,69 0,54 T1 №1 

10. θ4ν335λ2 0,16 D1 0,60 0,44 T1 №1 

θ3 λ1, λ2 

11. θ3ν279λ1 0,74 D1 1,02 0,85 T2 №2 
12. θ4ν277λ1 0,19 D1 1,03 0,93 T2 №2 
13. θ4ν279λ1 0,23 D1 1,15 0,95 T2 №2 

θ4 λ1 

14. θ1ν7λ1 3,00 D1 1,31 1,03 T3 №3 
15. θ4ν43λ1 0,52 D1 1,32 1,18 T3 №3 
16. θ4ν87λ1 0,82 D1 1,49 1,33 T3 №3 
17. θ4ν272λ1 0,13 D1 1,25 1,09 T3 №3 
18. θ4ν43λ2 0,25 D1 1,50 1,35 T3 №3 
19. θ4ν87λ2 1,07 D1 2,23 1,96 T3 №3 
20. θ4ν270λ2 0,48 D1 1,77 1,59 T3 №3 
21. θ4ν277λ2 0,38 D1 3,19 2,94 T3 №3 

θ4 λ1, λ2 

22. θ3ν43λ1 1,56 D2 0,99 0,87 T1 №4 
23. θ3ν87λ1 2,00 D2 0,93 0,83 T1 №4 
24. θ3ν274λ1 1,26 D2 0,99 0,88 T1 №4 
25. θ3ν270λ2 1,32 D2 0,79 0,69 T1 №4 
26. θ4ν272λ2 1,55 D2 0,75 0,65 T1 №4 

θ3 λ1, λ2 

27. θ1ν13λ1 5,91 D2 1,19 0,93 T2 №5 
28. θ2ν13λ1 5,85 D2 1,22 0,96 T2 №5 

θ1, θ2 λ1 

29. θ2ν7λ1 5,59 D2 1,42 1,12 T3 №6 
30. θ2ν13λ2 6,37 D2 1,50 1,18 T3 №6 

θ2 λ1, λ2 

31. θ3ν270λ1 3,62 D3 0,92 0,81 T1 №7 θ3 λ1 
32. θ2ν7λ2 9,54 D3 1,71 1,35 T3 №9 θ2 λ2 
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Додаток М.6 

Розроблення для оферента Дy12  управлінських рішень 
відносно послуг вищої освіти  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT 3

CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. θ1ν2λ1 1,82 D1 1,09 0,85 T2 №2 θ1 λ1 
2. θ2ν2λ1 1,40 D1 1,46 1,16 T3 №3 
3. θ4ν87λ1 0,82 D1 1,49 1,33 T3 №3 
4. θ4ν274λ1 0,10 D1 1,12 1,00 T3 №3 

θ2, θ4 λ1 

5. θ3ν87λ1 2,00 D2 0,93 0,83 T1 №4 
6. θ3ν274λ1 1,26 D2 0,99 0,88 T1 №4 θ3 λ1 

7. θ1ν13λ1 5,91 D2 1,19 0,93 T2 №5 
8. θ2ν13λ1 5,85 D2 1,22 0,96 T2 №5 θ1, θ2 λ1 

 
Додаток М.7 

Розроблення для оферента Дy13  управлінських рішень 
відносно послуг вищої освіти 

Значення 
показника 

№ Сегмент 
Значення 
показни-
ка 

3C  

Значення 
критерію 

D 
2

CT
 

3
CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучу-
ване зна-
чення дру-
гої ознаки 

1. θ4ν45λ1 0,31 D1 1,07 0,96 T2 №2 θ4 λ1 
2. θ1ν7λ1 3,00 D1 1,31 1,03 T3 №3 
3. θ4ν88λ1 0,84 D1 1,70 1,52 T3 №3 θ1, θ4 λ1 

4. θ1ν13λ1 5,91 D2 1,19 0,93 T2 №5 
5. θ2ν13λ1 5,85 D2 1,22 0,96 T2 №5 θ1, θ2 λ1 

6. θ2ν7λ1 5,59 D2 1,42 1,12 T3 №6 θ2 λ1 
7. θ3ν45λ1 2,88 D3 0,92 0,80 T1 №7 
8. θ3ν88λ1 2,84 D3 0,97 0,85 T1 №7 θ3 λ1 

 
Додаток М.8 

Розроблення для оферента Дy14  управлінських рішень 
відносно послуг вищої освіти  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію 

D 2
CT 3

CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. θ3ν334λ1 0,39 D1 0,97 0,87 T1 №1 θ3 λ1 
2. θ4ν334λ1 0,32 D1 1,57 1,41 T3 №3 θ4 λ1 
3. θ2ν6λ1 4,15 D2 1,26 0,99 T2 №5 
4. θ2ν13λ1 5,85 D2 1,22 0,96 T2 №5 θ2 λ1 
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Додаток М.9 

Розроблення для оферента Дy15  управлінських рішень 
відносно послуг вищої освіти  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT 3

CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. θ1ν2λ2 0,58 D1 0,89 0,60 T1 №1 θ1 λ2 
2. θ1ν2λ1 1,82 D1 1,09 0,85 T2 №2 θ1 λ1 
3. θ2ν2λ1 1,40 D1 1,46 1,16 T3 №3 
4. θ2ν2λ2 1,23 D1 1,25 1,01 T3 №3 θ2 λ1, λ2 

5. θ1ν13λ1 5,91 D2 1,19 0,93 T2 №5 
6. θ2ν13λ1 5,85 D2 1,22 0,96 T2 №5 θ1, θ2 λ1 

7. θ2ν13λ2 6,37 D2 1,50 1,18 T3 №6 θ2 λ2 
 

Додаток М.10 

Розроблення для оферента Дy17  управлінських рішень 
відносно послуг вищої освіти  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT 3

CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. θ1ν18λ1 0,53 D1 0,72 0,31 T1 №1 θ1 λ1 
2. θ1ν8λ1 3,19 D1 1,16 0,91 T2 №2 
3. θ1ν8λ2 1,50 D1 1,09 0,85 T2 №2 
4. θ2ν18λ1 1,21 D1 1,24 0,98 T2 №2 

θ1 λ1, λ2 

5. θ2ν8λ1 1,48 D1 1,36 1,07 T3 №3 
6. θ2ν8λ2 2,77 D1 1,37 1,08 T3 №3 θ2 λ1, λ2 

7. θ1ν13λ2 3,28 D2 0,98 0,77 T1 №4 θ1 λ2 
8. θ1ν4λ1 3,40 D2 1,02 0,80 T2 №5 
9. θ1ν13λ1 5,91 D2 1,19 0,93 T2 №5 

10. θ2ν13λ1 5,85 D2 1,22 0,96 T2 №5 
θ1 λ1 

11. θ2ν4λ1 3,58 D2 1,31 1,03 T3 №6 
12. θ2ν13λ2 6,37 D2 1,50 1,18 T3 №6 θ2 λ1, λ2 

 
Додаток М.11 

Розроблення для оферента Дy35  управлінських рішень 
відносно послуг вищої освіти  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT 3

CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. θ4ν295λ1 0,01 D1 1,00 1,00 T2 №2 θ4 λ1 
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Додаток Н.1 

Розроблення для оферента Лy3  управлінських рішень  
відносно послуг вищої освіти  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT 3

CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. θ2ν19λ1 0,38 D1 1,00 1,00 T2 №2 θ2 λ1 
2. θ2ν4λ1 8,59 D2 1,80 1,20 T3 №6 
3. θ2ν4λ2 8,49 D2 1,94 1,26 T3 №6 

θ2 λ1, λ2 

4. θ2ν13λ1 10,12 D3 1,54 0,86 T2 №8 
5. θ2ν13λ2 11,88 D3 1,63 0,92 T2 №8 θ2 λ1, λ2 

 
 
 
 
 
 
 

Додаток Н.2 

Розроблення для оферента Лy4  управлінських рішень  
відносно послуг вищої освіти  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT 3

CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. θ3ν227λ1 0,57 D1 1,00 0,86 T1 №1 
2. θ3ν229λ1 0,46 D1 1,00 0,86 T1 №1 
3. θ3ν262λ2 0,53 D1 1,00 0,86 T1 №1 
4. θ3ν270λ2 0,60 D1 0,94 0,86 T1 №1 
5. θ4ν227λ1 1,21 D1 0,83 0,71 T1 №1 
6. θ4ν229λ1 0,66 D1 0,68 0,58 T1 №1 

θ3 λ1, λ2 

7. θ2ν2λ1 4,47 D1 1,72 0,97 T2 №2 
8. θ3ν262λ1 1,18 D1 1,05 0,90 T2 №2 

θ2, θ3 λ1 

9. θ4ν270λ1 1,30 D1 1,52 1,29 T3 №3 
10. θ4ν262λ2 1,44 D1 1,16 1,00 T3 №3 

11. θ4ν270λ2 1,15 D1 1,82 1,53 T3 №3 
θ4 λ1, λ2 

12. θ2ν7λ1 8,67 D2 1,41 0,88 T2 №5 θ2 λ1 
13. θ4ν262λ1 3,29 D2 1,31 1,12 T3 №6 θ4 λ1 
14. θ3ν270λ1 4,02 D3 0,90 0,82 T1 №7 θ3 λ1 
15. θ2ν6λ1 9,28 D3 1,50 0,85 T2 №8 
16. θ2ν13λ1 10,12 D3 1,54 0,86 T2 №8 
17. θ2ν13λ2 11,88 D3 1,63 0,92 T2 №8 

θ2 λ1, λ2 

18. θ2ν6λ2 11,27 D3 1,81 1,02 T3 №9 θ2 λ2 



 

 287

Додаток Н.3 

Розроблення для оферента Лy5  управлінських рішень  
відносно послуг вищої освіти  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію  

D 2
CT 3

CT
Значення 
критерію T Ситуація

Домінуюче 
значення пре-
валюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
1. θ3ν71λ1 1,06 D1 1,00 0,80 T1 №1 
2. θ3ν90λ1 0,97 D1 0,97 0,89 T1 №1 
3. θ3ν96λ1 0,93 D1 0,76 0,61 T1 №1 
4. θ3ν97λ1 1,40 D1 0,83 0,67 T1 №1 
5. θ3ν105λ1 1,12 D1 0,97 0,89 T1 №1 
6. θ3ν113λ1 0,67 D1 1,00 0,80 T1 №1 
7. θ3ν31λ2 0,68 D1 0,55 0,49 T1 №1 
8. θ3ν45λ2 0,76 D1 0,77 0,70 T1 №1 
9. θ3ν88λ2 1,02 D1 0,63 0,58 T1 №1 

10. θ3ν96λ2 0,78 D1 0,95 0,77 T1 №1 
11. θ3ν105λ2 0,12 D1 0,95 0,75 T1 №1 
12. θ3ν270λ2 0,60 D1 0,94 0,86 T1 №1 
13. θ3ν300λ2 0,82 D1 0,77 0,70 T1 №1 
14. θ4ν71λ1 0,17 D1 0,89 0,72 T1 №1 
15. θ4ν90λ1 0,09 D1 1,00 0,79 T1 №1 
16. θ4ν94λ1 0,26 D1 0,67 0,57 T1 №1 
17. θ4ν90λ2 0,48 D1 0,83 0,67 T1 №1 
18. θ4ν96λ2 0,83 D1 0,97 0,78 T1 №1 

θ3 λ1, λ2 

19. θ2ν2λ1 4,47 D1 1,72 0,97 T2 №2 
20. θ2ν2λ2 2,90 D1 1,40 0,88 T2 №2 
21. θ3ν107λ1 0,69 D1 1,06 0,85 T2 №2 
22. θ3ν97λ2 0,54 D1 1,08 0,87 T2 №2 
23. θ3ν328λ2 0,30 D1 1,24 0,99 T2 №2 
24. θ4ν96λ1 0,07 D1 1,22 0,88 T2 №2 
25. θ4ν108λ1 1,11 D1 1,05 0,85 T2 №2 
26. θ4ν145λ1 0,63 D1 1,05 0,84 T2 №2 
27. θ4ν71λ2 0,60 D1 1,21 0,97 T2 №2 
28. θ4ν97λ2 0,33 D1 1,13 0,91 T2 №2 
29. θ4ν145λ2 0,42 D1 1,11 0,95 T2 №2 

θ2, θ4 λ1, λ2 

30. θ2ν18λ1 2,40 D1 1,61 1,12 T3 №3 
31. θ2ν18λ2 2,96 D1 4,81 3,44 T3 №3 
32. θ3ν94λ1 0,29 D1 1,18 1,01 T3 №3 
33. θ3ν160λ2 0,07 D1 1,50 1,18 T3 №3 
34. θ4ν31λ1 1,16 D1 1,23 1,05 T3 №3 
35. θ4ν45λ1 0,26 D1 1,30 1,04 T3 №3 
36. θ4ν47λ1 0,29 D1 1,41 1,17 T3 №3 
37. θ4ν88λ1 0,47 D1 1,78 1,44 T3 №3 
38. θ4ν97λ1 0,15 D1 1,39 1,11 T3 №3 
39. θ4ν105λ1 0,55 D1 1,63 1,32 T3 №3 
40. θ4ν107λ1 0,08 D1 1,59 1,27 T3 №3 

θ2, θ4 λ1, λ2 
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       Закінчення додатка Н.3 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

41. θ4ν160λ1 0,67 D1 1,39 1,13 T3 №3 
42. θ4ν270λ1 1,30 D1 1,52 1,29 T3 №3 
43. θ4ν297λ1 0,26 D1 1,47 1,23 T3 №3 
44. θ4ν300λ1 0,33 D1 1,24 1,05 T3 №3 
45. θ4ν328λ1 0,80 D1 1,51 1,28 T3 №3 
46. θ4ν31λ2 0,90 D1 1,30 1,09 T3 №3 
47. θ4ν45λ2 1,03 D1 2,55 2,07 T3 №3 
48. θ4ν47λ2 0,78 D1 1,98 1,66 T3 №3 
49. θ4ν105λ2 0,86 D1 1,45 1,15 T3 №3 
50. θ4ν108λ2 0,94 D1 1,58 1,33 T3 №3 
51. θ4ν160λ2 0,79 D1 1,50 1,19 T3 №3 
52. θ4ν270λ2 1,15 D1 1,82 1,53 T3 №3 
53. θ4ν297λ2 0,50 D1 2,17 1,67 T3 №3 
54. θ4ν300λ2 1,23 D1 1,46 1,23 T3 №3 
55. θ4ν328λ2 1,65 D1 1,41 1,12 T3 №3 

θ2, θ4 λ1, λ2 

56. θ2ν11λ2 5,91 D2 0,94 0,66 T1 №4 
57. θ3ν45λ1 3,00 D2 0,95 0,87 T1 №4 
58. θ3ν47λ1 1,80 D2 0,95 0,87 T1 №4 
59. θ3ν88λ1 3,06 D2 0,88 0,80 T1 №4 
60. θ3ν145λ1 2,76 D2 0,85 0,68 T1 №4 
61. θ3ν160λ1 1,95 D2 0,95 0,87 T1 №4 
62. θ3ν297λ1 2,68 D2 0,90 0,82 T1 №4 
63. θ3ν300λ1 2,40 D2 0,91 0,83 T1 №4 

θ3 λ1 

64. θ2ν7λ1 8,67 D2 1,41 0,88 T2 №5 
65. θ2ν11λ1 8,36 D2 1,11 0,77 T2 №5 
66. θ3ν108λ1 1,93 D2 1,01 0,93 T2 №5 

θ2 λ1 

67. θ2ν4λ1 8,59 D2 1,80 1,20 T3 №6 
68. θ2ν4λ2 8,49 D2 1,94 1,26 T3 №6 
69. θ4ν88λ2 2,59 D2 1,78 1,44 T3 №6 

θ2, θ4 λ1, λ2 

70. θ3ν31λ1 5,01 D3 0,87 0,80 T1 №7 
71. θ3ν270λ1 4,02 D3 0,90 0,82 T1 №7 
72. θ3ν328λ1 3,93 D3 0,93 0,86 T1 №7 

θ3 λ1 

73. θ2ν6λ1 9,28 D3 1,50 0,85 T2 №8 
74. θ2ν13λ1 10,12 D3 1,54 0,86 T2 №8 
75. θ2ν13λ2 11,88 D3 1,63 0,92 T2 №8 

θ2 λ1, λ2 

76. θ2ν6λ2 11,27 D3 1,81 1,02 T3 №9 
77. θ2ν7λ2 13,67 D3 1,47 1,03 T3 №9 θ2 λ2 

 
Додаток Н.4 

Розроблення для оферента Лy8  управлінських рішень  
відносно послуг вищої освіти  

Значення 
показника № Сегмент 

Значення 
показника 

3C  

Значення 
критерію 

D 2
CT 3

CT

Значення 
критерію 

T  
Ситуація

Домінуюче 
значення 

превалюючої 
ознаки 

Сполучуване 
значення 

другої озна-
ки 

1. θ2ν13λ1 10,12 D3 1,54 0,86 T2 №8 θ2 λ1 
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Додаток П.1 

Статистичний аналіз даних для першої групи сегментів споживачів Донецької області 
Значення коефіцієнту Критерій Ст’юдента Критерій Фішера Сегмент Показник a0 a1 a2 a3 t1 t2 tкр Fэмп. Fкр. 

Множинний коефіці-
єнт кореляції R 

C 2 -0,0042 -0,0051 0,0015 0,0001 4,2 3,7 1,98 86,2 3,09 0,9276 ψ5τ11ω1 C 3 -0,0045 0,0049 -0,0015 0,0001 4,6 - 1,96 121,4 3,94 0,9187 
C 2 0,1646 -0,2062 0,0644 -0,0056 4,9 3,1 1,98 84,9 3,09 0,8846 ψ6τ2ω1 C 3 0,1405 -0,1547 0,0470 -0,0039 6,6 - 1,96 141,1 3,94 0,8760 
C 2 -1,7487 2,1903 -0,6635 0,0548 4,4 2,9 1,98 69,3 3,09 0,7961 ψ6τ3ω1 C 3 -1,7759 1,9863 -0,6038 0,0501 7,9 - 1,96 196,7 3,94 0,7683 
C 2 10,991 -13,970 4,2354 -0,350 6,0 3,2 1,98 90,4 3,09 0,7868 ψ6τ4ω1 C 3 11,060 -12,563 3,8219 -0,3168 7,1 - 1,96 149,5 3,94 0,7681 
C 2 -16,082 30,781 -10,407 0,9982 3,7 6,2 1,98 81,7 3,09 0,8443 ψ6τ5ω1 C 3 -18,893 33,162 -12,227 1,0133 5,9 - 1,96 143,8 3,94 0,8352 
C 2 50,972 -60,235 20,115 -1,6612 4,8 3,2 1,98 84,2 3,09 0,9243 ψ6τ6ω1 C 3 51,067 -59,897 19,987 -1,4888 5,1 - 1,96 140,7 3,94 0,9122 
C 2 -5,6741 11,946 -3,2339 0,2266 4,4 3,9 1,98 65,1 3,09 0,6509 ψ6τ7ω1 C 3 -7,0354 11,111 -2,9226 0,1888 7,4 - 1,96 150,4 3,94 0,5981 
C 2 -0,0044 -0,0054 0,0016 0,0008 5,2 4,3 1,98 87,6 3,09 0,9109 ψ6τ8ω1 C 3 -0,0048 0,0059 -0,0016 0,0003 8,3 - 1,96 177,9 3,94 0,8945 
C 2 0,1649 -0,2066 0,0644 -0,0056 6,6 4,8 1,98 80,2 3,09 0,8115 ψ6τ9ω1 C 3 0,1465 -0,1577 0,0470 -0,0039 9.2 - 1,96 175,3 3,94 0,7883 
C 2 -1,7487 2,1903 -0,6635 0,0548 4,4 2,9 1,98 67,3 3,09 0,8746 ψ6τ12ω1 C 3 -1,7759 1,9863 -0,6038 0,0501 7,9 - 1,96 189,7 3,94 0,7261 
C 2 10,991 -13,970 4,2354 -0,350 6,0 3,2 1,98 91,5 3,09 0,7360 ψ8τ5ω4 C 3 11,060 -12,563 3,8219 -0,3168 7,1 - 1,96 148,7 3,94 0,7482 
C 2 -16,082 30,781 -10,407 0,9982 3,7 6,2 1,98 81,9 3,09 0,7660 ψ9τ1ω4 C 3 -18,893 33,162 -12,227 1,0133 5,9 - 1,96 143,8 3,94 0,6641 
C 2 50,972 -60,235 20,115 -1,6612 4,8 3,2 1,98 84,6 3,09 0,8155 ψ9τ2ω4 C 3 51,067 -59,897 19,987 -1,4888 5,1 - 1,96 140,8 3,94 0,7912 
C 2 -5,6741 11,946 -3,2339 0,2266 4,4 3,9 1,98 65,4 3,09 0,6230 ψ9τ3ω4 C 3 -7,0354 11,111 -2,9226 0,1888 7,4 - 1,96 150,2 3,94 0,5932 
C 2 -0,0044 -0,0054 0,0016 0,0008 5,2 4,3 1,98 59,8 3,09 0,9208 ψ9τ5ω4 C 3 -0,0048 0,0059 -0,0016 0,0003 8,3 - 1,96 144,3 3,94 0,9335 



 

290

 

Додаток П.2 

Статистичний аналіз даних для другої групи сегментів споживачів Донецької області 
Значення коефіцієнту Критерій Ст’юдента Критерій Фішера Сегмент Показник a0 a1 a2 a3 t1 t2 tкр Fэмп. Fкр. 

Множинний коефі-
цієнт кореляції R 

C 2 0,3709 -1,3227 0,6891 -0,0986 4,0 3,3 1,96 84,3 3,01 0,894 ψ3τ6ω1 C 3 -1,4870 9,1510 -4,8912 0,7072 4,1 - 1,96 120,6 3,96 0,9087 
C 2 1,4658 -29,0520 16,2470 -2,3906 4,4 2,9 1,96 84,9 3,09 0,8870 ψ3τ1ω4 C 3 21,165 41,7690 -25,5570 3,8780 6,0 - 1,96 141,1 3,94 0,8677 
C 2 24,5170 1,4455 -3,413 -0,6405 4,2 2,7 1,96 69,3 3,09 0,7953 ψ3τ6ω1 C 3 -1,7759 1,9863 -0,6038 0,0501 7,5 - 1,96 196,7 3,94 0,7683 
C 2 10,991 -13,970 4,2354 -0,350 6,0 3,2 1,96 90,4 3,09 0,7868 ψ4τ1ω1 C 3 11,060 -12,563 3,8219 -0,3168 7,1 - 1,96 149,5 3,94 0,7681 
C 2 -16,082 30,781 -10,407 0,9982 3,7 6,2 1,96 81,7 3,09 0,8443 ψ6τ5ω1 C 3 -18,893 33,162 -12,227 1,0133 5,9 - 1,96 143,8 3,94 0,8352 
C 2 50,972 -60,235 20,115 -1,6612 4,8 3,2 1,96 84,2 3,09 0,9243 ψ4τ3ω1 C 3 51,067 -59,897 19,987 -1,4888 5,1 - 1,96 140,7 3,94 0,9122 
C 2 -5,6741 11,946 -3,2339 0,2266 4,4 3,9 1,96 65,1 3,09 0,6509 ψ4τ7ω1 C 3 -7,0354 11,111 -2,9226 0,1888 7,4 - 1,96 150,4 3,94 0,5981 
C 2 -0,0044 -0,0054 0,0016 0,0008 5,2 4,3 1,96 87,6 3,09 0,9109 ψ4τ8ω1 C 3 -0,0048 0,0059 -0,0016 0,0003 8,3 - 1,96 177,9 3,94 0,8945 
C 2 0,1649 -0,2066 0,0644 -0,0056 6,6 4,8 1,96 80,2 3,09 0,8113 ψ4τ9ω1 C 3 0,1465 -0,1577 0,0470 -0,0039 9.2 - 1,96 175,3 3,94 0,7864 
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Додаток П.3 

Статистичний аналіз даних для третьої групи сегментів споживачів Донецької області 
Значення коефіцієнту Критерій Ст’юдента Критерій Фішера Сегмент Показник 

a0 a1 a2 a3 t1 t2 tкр Fэмп. Fкр. 
Множинний коефі-
цієнт кореляції R 

C 2 29,47 -48,489 27,8 -6,5158 4,1 3,7 1,97 85,4 2,62 0,982 ψ4τ3ω3 C 3 27,05 -44,622 25,67 -6,0475 3,9 3,4 1,95 112,5 2,63 0,937 
C 2 39,40 -60,234 33,17 -7,6808 3,8 3,3 1,96 78,2 2,62 0,918 ψ4τ5ω3 C 3 35,30 -53,739 29,363 -6,7208 5,7 - 1,95 121,3 2,62 0,897 
C 2 32,83 -43,046 20,655 -4,2592 4,0 3,5 1,96 66,4 2,61 0,889 ψ4τ6ω3 C 3 29,88 -39,935 19,495 -4,0800 6,9 - 1,96 148,3 2,62 0,864 

 
 

 
Додаток П.4 

Статистичний аналіз даних для першої групи сегментів споживачів Луганської області 
Значення коефіцієнту Критерій Ст’юдента Критерій Фішера Сегмент Показник a0 a1 a2 a3 t1 t2 tкр Fэмп. Fкр. 

Множинний коефі-
цієнт кореляції R 

C 2 -3,2650 8,5035 -5,8948 1,8605 4,0 3,5 1,97 83,6 2,76 0,876 ψ5τ11ω1 C 3 0,3062 1,1564 -0,4836 -0,0304 4,5 - 1,96 111,3 2,86 0,763 
C 2 -6,4050 14,9000 -10,7590 3,5974 4,8 3,1 1,98 82,6 2,89 0,844 ψ6τ5ω1 C 3 -1,2975 4,1872 -2,7192 -2,7192 6,7 - 1,96 131,1 2,84 0,786 
C 2 -7,1675 16,1150 -11,8840 4,2247 4,2 3,0 1,96 68,1 2,69 0,761 ψ6τ6ω1 C 3 -3,8400 9,1611 -6,6576 2,3546 7,7 - 1,96 146,7 2,84 0,783 
C 2 -5,9625 13,0920 -8,9842 2,9157 6,2 3,-4 1,96 90,4 2,79 0,786 ψ6τ9ω1 C 3 -2,3563 5,6077 -3,4313 0,9637 7,0 - 1,96 139,5 2,91 0,771 
C 2 -8,6838 19,8790 -14,9410 5,3535 3,9 5,8 1,96 81,7 2,69 0,814 ψ6τ10ω1 C 3 -2,9263 7,7020 -5,6943 2,0213 4,4 - 1,96 133,4 2,70 0,752 

 


